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СОСТАВ
РАБОЧЕЙ ГРУППЫ МЕЖВЕДОМСТВЕННОЙ КОМИССИИ 
ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ ФОРМИРОВАНИЮ ПРОСРОЧЕННОЙ ЗАДОЛЖЕННОСТИ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ
В КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ ПО ГОРОДУ ОБНИНСКУ

- Висковская И.Н. - председатель рабочей группы, заместитель главы Администрации города по экономическому развитию;
- Юдакова Е.С. - заместитель председателя рабочей группы, начальник Контрольного управления Администрации города;
- Кузнецова Е.Г. - секретарь рабочей группы, главный специалист отдела инновационного развития, международного сотрудничества, поддержки и развития малого и среднего предпринимательства Администрации города.

Члены рабочей группы:
- Горбачева В.В. – начальник отдела контроля в сфере закупок Управления финансов Администрации города;
- Горбачёва Н.В. - начальник Контрольно-ревизионного отдела Администрации города;
- Жуков П.А. - начальник отдела камерального контроля НДФЛ и СВ                           № 2 Управления Федеральной налоговой службы по Калужской области (по согласованию);
- Карасёв Д.Н. - председатель первичной профсоюзной организации МРНЦ им.А.Ф. Цыба Профсоюза работников здравоохранения Российской Федерации, председатель координационного совета организаций профсоюзов-представительства Калужского облсовпрофа в городе Обнинск (по согласованию);
- Кочура Н.Ф. - начальник Управления экономики и инновационного развития Администрации города;
- Михайлова И.Ю. – заместитель начальника отдела оказания адресной помощи Управления социальной защиты населения Администрации города;
- Мишин А. В. - начальник отдела экономической безопасности и противодействия коррупции ОМВД России по г. Обнинску, майор полиции (по согласованию);
- Полякова Н.В. - начальник отдела экономической политики Администрации города;
- Помещикова С.А. - начальник Правового управления Администрации города;
- Ракитская И.В. - начальник филиала Центр занятости населения города Обнинска государственного казенного учреждения Калужской области «Кадровый центр Калужской области» (по согласованию);
- Рылов О.В. - исполнительный директор городской общественной организации «Объединение директоров предприятий г. Обнинска» (по согласованию);
- Соловьева Е.А. – главный специалист отдела оказания адресной помощи Управления социальной защиты населения Администрации города; 
- Юркунс Ю.М. - начальник отдела персонифицированного учета и администрирования страховых взносов № 2 Управления персонифицированного учета и администрирования страховых взносов ОСФР по Калужской области (по согласованию).

