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СОСТАВ

КОМИССИИ ПО КОНТРОЛЮ ЗА ОБСЛУЖИВАНИЕМ

 РЕГУЛЯРНЫХ МУНИЦИПАЛЬНЫХ МАРШРУТОВ 

ПАССАЖИРСКОГО АВТОТРАНСПОРТА

НА ТЕРРИТОРИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

«ГОРОД ОБНИНСК»

Председатель Комиссии:

- Еремина Анна Валерьевна - начальник Управления потребительского рынка, транспорта и связи Администрации города Обнинска.

Заместитель председателя Комиссии:

- Куренкова Елена Викторовна - заместитель начальника Управления потребительского рынка, транспорта и связи Администрации города Обнинска;

- Яшкина Анна Сергеевна - начальник отдела по организации обеспечения услугами связи, бытового и транспортного обслуживания населения Управления потребительского рынка, транспорта и связи Администрации города Обнинска.

Ответственный секретарь Комиссии:

- Долгачева Диана Ильдаровна - старший инспектор отдела по организации обеспечения услугами связи, бытового и транспортного обслуживания населения Управления потребительского рынка, транспорта и связи Администрации города Обнинска.

Члены Комиссии: 
- Марченко Виктор Викторович - главный специалист отдела по организации обеспечения услугами связи, бытового и транспортного обслуживания населения Управления потребительского рынка, транспорта и связи Администрации города Обнинска;

- Горбунова Ольга Михайловна – главный специалист по организации обеспечения услугами связи, бытового и транспортного обслуживания населения Управления потребительского рынка, транспорта и связи Администрации города Обнинска;

- Ленчинская Диана Петровна - старший инспектор группы по исполнению административного законодательства ОМВД России по г. Обнинску (по согласованию);

- Папунин Валерий Германович - старший государственный инспектор территориального отдела Государственного автодорожного надзора по Калужской области Западного межрегионального УГАДН Центрального федерального округа (по согласованию);

- Сугоняев Алексей Викторович - начальник отделения ДИ, ОД и ТН ОГИБДД ОМВД России по городу Обнинску, майор полиции (по согласованию);

- Трошин Федор Сергеевич - начальник отдела выездных проверок № 2 Межрайонной ИФНС России № 6 по Калужской области (по согласованию);

- Фомичев Денис Евгеньевич - государственный инспектор отделения ДИ, ОД и ТН ОГИБДД России по городу Обнинску, капитан полиции (по согласованию).

