Приложение

к Постановлению

Администрации города Обнинска

от 18.08.2021 № 1952-п 
Регламент проведения

Открытого турнира по бадминтону памяти Гафиуллина Н.Н.

1 Цели и задачи

Соревнования проводятся с целью:

- популяризации бадминтона в городе Обнинске, Калужской области

- повышения спортивного мастерства;

-выявления сильнейших спортсменов;

-пропаганды здорового образа жизни.

2 Время и место проведения

Соревнования проводятся 21-22 августа 2021 года на базе ГБУ КО «СШОР «Олимп» по адресу: г. Обнинск, пр-т Ленина, д. 153.

21 августа игры в мужской и женской парной категории гр. B,C,D, 22 августа игры в смешанной парной категории гр. B,C,D.

3 Руководство соревнованиями

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет Комитет по физической культуре и спорту Администрации города, общественная организация «Федерация бадминтона Калужской области», ГБУ КО «СШОР «ОЛИМП»

Непосредственное проведение соревнования возлагается на главную судейскую коллегию (ГСК).

Главный судья Беликов Андрей Борисович.

Заместитель главного судьи Янов Евгений Сергеевич.

4 Участники соревнований

К соревнованиям допускаются все желающие жители г. Обнинска, Калужской области а, также других регионов РФ.

Участники Турнира представляют в Оргкомитет допуск врача или личную  расписку, подтверждающую персональную ответственность за своё здоровье, а также оригинал договора медицинского страхования от несчастного случая. Дети до 18 лет допускаются к участию в Турнире только со справкой от врача или по заявке от тренеров согласно установленным требованиям.

5 Порядок проведения

Соревнования личные, проводятся в соответствии с правилами НФБР. Игры проводятся в мужской и женской парной категориях, смешанной парной категории. На предварительном этапе игры по подгруппам, далее по Олимпийской системе с розыгрышем 3 места.

Соревнования проводятся воланами участников. Тип волана - перьевой. Приоритет отдаётся более качественному волану (определяемому ГСК). В группе D по договорённости встреча может быть проведена пластиковым воланом.

6 Заявки

Участие в соревнованиях только на основании предварительно поданных заявок.

Срок окончания подачи заявок 18 августа 2021 года. Окончательное расписание игр будет опубликовано 19 августа. Подача именных заявок заканчивается за 30 минут до начала игр в категории.

Не подавшие заявки в указанный срок, к соревнованиям допущены не будут.

Предварительные заявки просьба подавать по e-mail: evgen-yanov@mail.ru.

9. Финансирование
Расходы, связанные с командированием участников соревнований (проезд, питание) осуществляют командирующие организации. Расходы, связанные с организацией соревнований, в том числе награждением участников, питание судей осуществляет МАУ «СШОР «КВАНТ» за счет средств, выделенных Администрацией г. Обнинска на организацию и проведение общегородских спортивных мероприятий. 

7 Награждение

Участники турнира, занявшие 1-3 места в личном зачете, награждаются медалями, кубками, грамотами Комитета по физической культуре и спорта Администрации г. Обнинска.
Контактные телефоны: Янов Евгений Сергеевич, тел 8 900 577 75 44.
8. Обеспечение безопасности участников и зрителей, 
медицинское обеспечение
Ответственность за обеспечение безопасности мест, участников и зрителей при проведении соревнования возлагается на ГБУ КО «СШОР «Олимп» (в рамках постановления Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований»).

Ответственность за медицинское обеспечение при проведении соревнования возлагается на ФГБУЗ «Клиническая больница №8» ФМБА России в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

