Приложение № 5
к постановлению Администрации г. Обнинска 

от 03.05.2017  № 672-п
СОСТАВ

Конкурсной комиссии по определению получателей субсидий за счёт средств бюджета города в рамках реализации отдельных мероприятий подпрограммы «Развитие инновационной деятельности в городе Обнинске» муниципальной программы «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства и инновационной деятельности в городе Обнинске»

Ананьев Геннадий Евгеньевич – заместитель главы Администрации города по экономическому развитию, председатель комиссии;

Филиппов Станислав Николаевич – начальник Управления экономики и инновационного развития Администрации города, заместитель председателя комиссии;

Зинченко Валентина Павловна – начальник отдела инновационного развития, международного сотрудничества, поддержки и развития малого и среднего предпринимательства Администрации города, секретарь комиссии;

Члены комиссии:

Дудов Алексей Сергеевич – главный специалист отдела инновационного развития, международного сотрудничества, поддержки и развития малого и среднего предпринимательства Администрации города;

Наруков Вячеслав Владимирович – президент Обнинской торгово-промышленной палаты, депутат Обнинского городского Собрания (по согласованию);

Поплавская Елена Владимировна – генеральный директор АНО «Обнинский Бизнес Инкубатор» (по согласованию);

Сотников Анатолий Александрович – генеральный директор АО «Агентство инновационного развития – центр кластерного развития Калужской области», депутат Законодательного Собрания Калужской области (по согласованию);

Цепенко Алина Викторовна – директор департамента поддержки инновационных предприятий и проектов АО «Агентство инновационного развития – центр кластерного развития Калужской области» (по согласованию).
