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ПРОТОКОЛ
заседания комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности города Обнинска

Администрация города Обнинска
Дата проведения: 04.12.2020
Председательствующий: Глава Администрации города Обнинска Леонова Т.Н.
Члены комиссии:

Дьяченко И.А. - начальник 3 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Калужской области, заместитель председателя комиссии;

Раудуве И.В. - начальник Управления городского хозяйства Администрации города, заместитель председателя комиссии;
Марков В.Ф. – руководитель МРУ № 8 ФМБА России Главный государственный санитарный врач по г. Обнинску Калужской области;
Сергеев М.А. – ВрИО главного врача ФГБУЗ «КБ №8» ФМБА России;
Попова Т.С. – заместитель главы Администрации города по социальным вопросам;
Волнистова Т.С. – начальник Управления общего образования Администрации города;
Фалеева И.Н. – начальник Управления культуры и молодежной политики Администрации города;
Еремина А.В. – начальник управления потребительского рынка, транспорта и связи Администрации города;
Краско С.П. - начальник МКУ «Управление по делам ГОЧС города Обнинска»;

Юдин А.С. - помощник начальника учреждения - начальник службы защиты от ЧС МКУ «Управление по делам ГОЧС города Обнинска», секретарь комиссии.

Присутствовали:
Воронежский С.С. - начальник ОМВД России по г. Обнинску;

Ананьев Г.Е. – заместитель главы по Администрации города по управлению делами;

Ильницкий А.А. – председатель комитета по взаимодействию со СМИ Администрации города Обнинска;
Журавлева Е.Е. – начальник отдела коммуникаций в социальных медиа комитета по взаимодействию со СМИ Администрации города Обнинска.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

О состоянии санитарно-эпидемиологической обстановки на территории города в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19) и мерах по недопущению ее ухудшения.
Марков В.Ф. – На территории Калужской области постановлением Правительства Калужской области от 17.03.2020 №200 (ред. от 25.11.2020 №889) введен режим повышенной готовности.

За прошедшую 48 календарную неделю было зарегистрировано 677 случаев ОРВИ – это на 183 случая больше, чем за предыдущую 47-ю неделю. Из них заболевших 498 взрослых и 179 детей.

Случаев гриппа не регистрировано.

«Эпидемиологическая ситуация распространения новой коронавирусной инфекции на территории города остается напряженной. За неделю было зарегистрировано 294 заболевания ковидом. В соответствии с постановлением №35 Главного государственного санитарного врача России Анны Поповой на сегодняшний день межрегиональное управление не выписывает отдельные постановления на контактных лиц с ковид-больными. Информация передается списком в КБ №8. На все интересующие граждан вопросы я готов ответить лично. Телефон для связи: 39-6-20-66».

Напоминаем о необходимых мерах профилактики распространения коронавирусной инфекции:

использование средств индивидуальной защиты (медицинские маски и перчатки),

соблюдение дистанции,

использование дезинфицирующих средств для обработки поверхностей,

частое и тщательное мытье рук.

Сергеев М.А. – в настоящее время в городе зарегистрировано 36987 случаев. Ежедневно выявляются новые заболевания. За неделю зарегистрировано 266 новых случаев, при этом количество выздоровевших составило 263. Болеющих пациентов 819 переносят в легкой форме.
В настоящее время в КБ №8 установлено 4 информационные системы. Ни одна из них не получает техническую поддержку и не функционирует полноценно. Возникает проблема передачи данных между системами. Нет возможности организовать подключение к электронной записи и электронной регистратуре, что вызывает социальное напряжение.
Между КБ-8 и ООО «Национальный центр информатизации» заключен сублицензионный договор об использовании программного обеспечения ПЭВМ, которое необходима для функционирования информационных систем для здравоохранения и оснащения рабочих мест медицинских работников.
Минздрав Калужской области готов безвозмездно внедрить региональную медицинскую информационную систему (РМИС). Это позволит принимать вызову врача на дом, организовать запись к терапевтам поликлиники через единый колл-центр Калужской области *040.
На сегодняшний день препятствием для внедрения информационной системы является устаревший парк рабочих мест. Большинство из них находится в неработоспособном состоянии или несоответствующем программе техническом состоянии. Необходима закупка 25 АРМов в амбулаторную службу. Данное оборудование представляет собой отдельный элемент в системы электронной связи в границах территории города между КБ-8 и населением города предоставляющей возможность дистанционной записи к специалистам.

Принимая во внимание напряженную санитарно-эпидемиологическую обстановку на территории города, о которой говорилось выше, закупку необходимо провести в срочном порядке, для исключения возможных контактов с гражданами-носителями инфекции. Прошу рассмотреть возможность закупки необходимого количества техники для КБ № 8.
Данная мера позволит снизить социальное напряжение, увеличить количество осмотров пациентов в день, снизить длительность нахождения пациентов на листке нетрудоспособности. Также это позволит наблюдать пациентов после выздоровления в течение длительного периода для улучшения качества жизни жителей, что будет способствовать недопущению ухудшения санитарно-эпидемиологической ситуации в городе, ее стабилизации, дальнейшему снижению динамики регистрации всех случаев заболевания, созданию условий для нового качественного обеспечения доступа жителей города к медицинской помощи.
Ананьев Г.Е.
В соответствии со ст. 16 федерального закона от 06.10.2003г №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления Российской Федерации» к вопросам местного значения городского округа относятся:

участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах муниципального, городского округа;

создание условий для обеспечения жителей муниципального, городского округа услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания.
Постановлением Администрации города Обнинска от 23 июня 2014 г. N 1096-п утверждено Положение «О порядке расходования средств резервного фонда Администрации города Обнинска».

В целях принятия экстренных мер по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в большем масштабе, предупреждению возникновения чрезвычайной ситуации и во исполнение п. 9 постановления Правительства Калужской области от 17.03.2020 № 200 (ред. от 25.11.2020 № 889) «О введении режима повышенной готовности для органов управления и сил территориальной подсистемы Калужской области единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций» Комиссия решила:

1. Рекомендовать Администрации города выделить финансовые средства из резервного фонда для закупки 25 АРМов.

Ответственный: Ананьев Г.Е., Коновалова Л.И.
Срок: до 7 декабря 2020.

Председатель комиссии по предупреждению
и ликвидации чрезвычайных ситуаций и
обеспечению пожарной безопасности
города Обнинска                                                                                                         Т.Н. Леонова
Секретарь КЧС и ОПБ города Обнинска



                 А.С. Юдин

