Заседание комиссии
     08 декабря 2022 г. в 08 часов 30 минут в здании Администрации города кабинет 309 состоится  заседание комиссии муниципального образования «Город Обнинск» по обеспечению реализации подпрограммы «Жилье в кредит» муниципальной программы «Социальная поддержка населения города Обнинска» 
Повестка заседания комиссии: 

1.
Отчет о ходе реализации подпрограммы «Жилье в кредит» муниципальной программы «Социальная поддержка населения города Обнинска», утвержденной Постановлением Администрации города от 24.10.2014  №1996-п (далее – Подпрограмма) и подведение итогов заявочной кампании с 26 сентября по 25 ноября 2022 года, утвержденной Постановлением Администрации города от 17.06.2022  №1265-п, в рамках Подпрограммы и в соответствии с «Положением о предоставлении денежной компенсации расходов по оплате процентной ставки по кредиту, полученному для приобретения или строительства жилья или приобретения земельного участка под индивидуальное жилищное строительство», утвержденным решением Обнинского городского Собрания № 13-61 от 28.10.2014.   

2.
Рассмотрение документов, представленных гражданами, обратившимися в Администрацию города, с заявлением о включении в список лиц, претендующих на получение компенсации в рамках Подпрограммы в период заявочной кампании. 

3.
Согласование «Списка лиц, претендующих на получение компенсации в рамках муниципальной подпрограммы «Жилье в кредит» в 2022 году. 

Секретарь комиссии


           


Н.А. Королева
