Протокол 

внепланового заседания комиссии по  безопасности дорожного движения 

при Администрации г. Обнинска (I квартал 2014 года)

Время проведения: 11.00
                                                                               г. Обнинск
   

Дата проведения:  05.05.2014



                      

	ЗАМЕСТИТЕЛЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ:


	Лежнин Вячеслав Вячеславович – заместитель главы Администрации города по вопросам городского хозяйства Администрации города



	ОТВЕТСТВЕННЫЙ СЕКРЕТАРЬ: 
	Грицук Оксана Анатольевна – начальник отдела городского дизайна и рекламы Администрации города



	ЧЛЕНЫ КОМИССИИ: 

	Кузнецов Александр Сергеевич – начальник ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску.
Бочинин Константин Юрьевич – государственный инспектор отделения дорожной инспекции и организации движения и технического надзора ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску.
Фёдоров Дмитрий  Владимирович – заместитель директора МП «Коммунальное хозяйство».
Ус Владислав Юрьевич – директор МП «Коммунальное хозяйство».

Красикова Анна Всеволодовна – начальник Управления потребительского рынка, транспорта и связи Администрации города
Сугоняев Алексей Викторович – начальник отделения  дорожной инспекции, организации дорожного движения и технического надзора ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску (по согласованию)

	ПРИСУТСТВОВАЛИ:
	Молчанова Наталья Александровна – главный специалист отдела развития инженерной инфраструктуры.



Повестка дня:

Вопрос № 1: Об обустройстве железнодорожного переезда на пересечении автомобильной дороги ведущей к СНТ «Надежда» - ул. Комсомольской - ул. Парковой техническими средствами организации дорожного движения (дорожными знаками, разметкой и др.).
Выступили: 
В.В.Лежнин

К.Ю.Бочинин

· О необходимости обустройства железнодорожного переезда на пересечении ул. Комсомольской и ул. Парковой и о совместном взаимодействии с ООО «Фотон Промзона» в решении данного вопроса.
Решили:

МП «Коммунальное хозяйство» совместно
· Разработать схему организации дорожного движения на пересечении автомобильной дороги, ведущей к СНТ «Надежда» - ул. Комсомольской - ул. Парковой. Срок: 16.05.2014 года.

·  Согласовать схему организации дорожного движения с ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску. Срок: 23.05.2014 года.
· В соответствии с утверждённой схемой организации дорожного движения установить дорожные знаки. Срок: 30.05.2014 года. 
Вопрос № 2:  О дорожно-транспортных происшествиях произошедших на регулируемых пешеходных переходах, расположенных на пересечении ул. Цветкова – ул. Комарова и ул. Ляшенко – ул. Королева.
Выступили:

             В.В. Лежнин 
· О необходимости разработки проекта реконструкции светофорного регулирования на пересечении на пересечении ул. Цветкова – ул. Комарова и ул. Ляшенко – ул. Королева с учётом требований безопасности дорожного движения.
К.Ю. Бочинин
· О возможности внесения изменений в работу контроллеров объектов, расположенных на пешеходных переходах, расположенных на пересечении улиц Цветкова-Комарова и Ляшенко-Королева с целью повышения уровня безопасности дорожного движения.
Решили:
МП «Коммунальное хозяйство»
· Внести изменения в работу контроллера светофорных объектов, расположенных   на регулируемых пешеходных переходах на пересечении улиц Цветкова-Комарова и Ляшенко-Королева. Срок: 16.05.2014 года.
МП «Коммунальное хозяйство» совместно с ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску
· Совместно с проектной организацией, осуществляющей разработку проекта организации дорожного движения на территории МО «Город Обнинск» в рамках подпрограммы ««Повышение безопасности дорожного движения в городе Обнинске», проработать вопрос о внесении изменений в части реконструкции светофорных объектов, расположенных на пересечении ул. Цветкова – ул. Комарова и ул. Ляшенко – ул. Королева.
МП «Коммунальное хозяйство»
· Произвести укрупнённый расчёт стоимости работ по реконструкции данных светофорных объектов.
· Информацию представить в Управление городского хозяйства Администрации города для решения вопроса выделения дополнительных финансовых средств из резервного фонда.

Вопрос № 3: Об эвакуации транспортных средств, установленных с нарушением правил дорожного движения.
Выступили:

Лежнин В.В.

· Об утверждении Министерством тарифного регулирования Калужской области тарифа на эвакуацию и хранение транспортных средств, установленных с нарушением правил дорожного движения для предприятия, выигравшего конкурс.
· О необходимости  обеспечения эвакуации транспортных средств, установленных с нарушением правил дорожного движения на территории муниципального образования «Город Обнинск»
Решили:
Управлению городского хозяйства Администрации города (Юркевич Л.К.)

· После получения Постановления Министерства тарифного регулирования Калужской области об утверждении тарифа на эвакуацию и хранение транспортных средств, установленных с нарушением правил дорожного движения, направить указанный документ в ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску.

ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску

· Обеспечить своевременную эвакуацию транспортных средств, установленных с нарушением правил дорожного движения при взаимодействии с подрядной организацией.

· В случае несоблюдения подрядной организацией свои обязательство, осуществлять фиксирование данных нарушений и направление информации в Управление городского хозяйства Администрации города.

Заместитель главы Администрации города

по вопросам городского хозяйства,

заместитель председателя комиссии по БДД                                                В.В. Лежнин
Секретарь комиссии 

по безопасности дорожного движения                                                           О.А. Грицук
Тел. 6-42-56

