ПРОТОКОЛ 
заседания Комиссии  по обследованию регулярных муниципальных маршрутов, обслуживаемых автотранспортом категории «М3» и «М2, на территории муниципального образования «Город Обнинск» и разработке их паспортов.
Время проведения: «11» июня 2020 г. 10.00
	Присутствовали:   


	1. Ананьев Геннадий Евгеньевич – заместитель главы Администрации г. Обнинска по экономическому развитию;

2. Еремина Анна Валерьевна – начальник Управления потребительского рынка, транспорта и связи Администрации г. Обнинска;

3. Папунин Валерий Германович - старший государственный инспектор УГАДН по Калужской области;

4. Федоров Дмитрий Владимирович — заместитель директора МП «Коммунальное хозяйство»;

5. Марченко Андрей Анатольевич — директор МП «Горэлектросети»;
6. Козаков Дмитрий Юрьевич — директор МП "Обнинское пассажирское автотранспортное предприятие";
7. Кукецяк Дмитрий Леонидович - начальник отдела организации дорожного движения комитета по контролю в сфере рекламы и организации дорожного движения Управления городского хозяйства Администрации города Обнинска;
8. Сугоняев Алексей Викторович — начальник отделения ДИ, ОД и ТН ОГИБДД ОМВД России по городу Обнинску, майор полиции;
9. Молодова Светлана Олеговна – главный специалист Управления архитектуры и градостроительства;

10. Марченко Виктор Викторович — главный специалист Управления потребительского рынка, транспорта и связи Администрации города Обнинска.


Повестка дня:
1. Рассмотрение вопроса, озвученного 04.06.2020 на комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения на территории муниципального образования «Город Обнинск», о включении остановочного пункта планируемого к установке в ходе реконструкции ул. Лейпунского в утвержденные регулярные муниципальные маршруты города Обнинска.
2. Рассмотрение вопроса изменения регулярных муниципальных маршрутов №18 и №19 в части ул. Борисоглебской и заезда в п. Кривское, в связи с устройством светофорных объектов на ул. Борисоглебской.

3. Изменение муниципального маршрута регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на территории муниципального образования «Город Обнинск» № 4.

Вопрос №1: 
Еремина А.В.

На комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения на территории муниципального образования «Город Обнинск» 04.06.2020 был озвучен вопрос о включении остановочного пункта планируемого к установке в ходе реконструкции ул. Лейпунского в утвержденные регулярные муниципальные маршруты города Обнинска. 

Кукецяк Д.Л.

На основании постановления Администрации города Обнинска от 12.04.2018 №600-п был проведен открытый публичный архитектурный конкурс на лучший эскизный проект благоустройства территории, расположенной по ул. Лейпунского г. Обнинска (участок от пр. Ленина до ул. Красных Зорь)». В соответствии с техническим заданием на проведение данного конкурса одним из требований являлось организация остановки общественного транспорта в районе ул. Лейпунского на пересечении с пр. Ленина с целью организации движения маршрутного пассажирского транспорта.

Основанием послужили многочисленные обращения жителей города о необходимости формирования привычного и удобного маршрута с местом посадки (высадки) пассажиров.

По итогам данного конкурса, проектной организацией был разработан проект благоустройства ул. Лейпунского. В рамках данного проекта разработана схема организации остановки общественного транспорта, которая была рассмотрена на заседании Комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения при Администрации города 04.06.2020. В ходе заседания, Комиссией принято решение о соответствии предоставленной схемы организации дорожного движения требованиям безопасности движения транспортных средств и пешеходов и ее согласовании.
Еремина А.В.

В соответствии с конкурсной документацией на маршрутах №2 и №3 будут осуществлять движение ТС категории М-3, а также автобусы предназначенные для перевозки инвалидов с целью доставки их до и от Ж/Д вокзала.
Сугоняев А.В.

Не целесообразно изменять маршруты из-за планируемого к установке остановочного пункта. Кроме того предлагаю увеличить заездной карман к остановочному пункту. Поступают ли жалобы от жителей в Администрацию города об отсутствии остановочного пункта в данном районе?
Еремина А.В.

На сегодняшний день жалобы в Администрации города отсутствуют.

Ананьев Г.Е.

Предлагаю направить предложение на рассмотрение комиссией по обеспечению безопасности дорожного движения на территории муниципального образования «Город Обнинск» о рассмотрении возможности расширения заездного кармана к планируемому к установке остановочному пункту по ул. Лейпунского, для обеспечения заезда транспортных средств большой вместимости не менее малого класса М3, а также предлагаю регулярные муниципальные маршруты оставить без изменения до момента сдачи объекта в эксплуатацию и рассмотрения вопроса повторно.

Голосовали: 

Ананьев Г.Е. – за;

Еремина А.В. – за;

Папунин В.Г. – за; 

Федоров Д.В. – за;

Марченко А.А. – за;
Козаков Д.Ю. – за;
Кукецяк Д.Л. – воздержался;
Сугоняев А.В. – за;
Молодова С.О. – за;

Марченко В.В. – за.
Вопрос №2: 
Еремина А.В.
Предлагаю рассмотреть вопрос об изменении регулярных муниципальных маршрутов №18 и №19 в части ул. Борисоглебской, в связи с устройством светофорных объектов.
Кукецяк Д.Л.

Торги на право установки светофорных объектов в данном районе прошли, победитель определен, договор будет заключен не ранее 22 июля, срок организации светофорных объектов 45 календарных дней со дня подписания договора.

Еремина А.В.

В соответствии с Федеральным законом №220, мы должны заключить муниципальные контракты с пассажироперевозчиками до 13.07.2020. Предлагаю данные маршруты оставить без изменения, а конкурсные процедуры провести на меньший срок.
Ананьев Г.Е.

Предлагаю регулярные муниципальные маршруты №18 и №19 оставить без изменения.

Вопрос №3: 
Ананьев Г.Е.

Предлагаю изменить муниципальный маршрут регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на территории муниципального образования «Город Обнинск» № 4, а именно добавить в регулярный муниципальный маршрут заезд в мкр. Мирный с поворотом по ул. Цветкова и тем самым заменить регулярный муниципальный маршрут №5.
Сугоняев А.В.

Перекресток Пионерский пр-д с ул. Кутузова не соответствует требованиям безопасности дорожного движения, необходимо устанавливать на данном перекрестке светофорный объект.
Кукецяк Д.Л.

В этом году установка светофорного объекта в данном районе не запланирована. Возможна установка светофорного объекта не ранее следующего года.

Ананьев Г.Е.

Предлагаю направить на комиссию по обеспечению безопасности дорожного движения на территории муниципального образования «Город Обнинск» вопрос об организации дорожного движения на перекрестке Пионерский проезд, ул. Кутузова, для обеспечения безопасных пассажирских перевозок по регулярным муниципальным маршрутам.
Секретарь комиссии                                                                                         В.В.Марченко

Председатель комиссии                                                                                       Г.Е.Ананьев

