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ПРОТОКОЛ
заседания комиссии по регулированию вопросов, связанных с охраной, защитой и воспроизводством зеленых насаждений на территории 
МО «Город Обнинск»
г. Обнинск                                                                                         25 апреля 2014 г.

Комиссия в составе:
	Председатель комиссии:

	Лежнин В.В.
	- заместитель главы Администрации города по вопросам городского хозяйства. 



	Секретарь комиссии:

Онуфриева И.В. 

Члены Комиссии:
	- председатель комитета по охране окружающей среды, контролю в сферах благоустройства и экологии Администрации города.



	Амеличкин Н.В.

Ананьев Г.Е.

Короткова В.И.

Лапина О.И.

Просвиркина А.Г.
Онискив А.И.

Горин Ю.В.
Луцкова З.М.
Харманский Е.Б.

Макухина Н.В. 

Казинкина Т.А.
Присутствовали:

Едемская А.В.  
Иванов П.А.

	- заместитель начальника службы зеленого хозяйства МП «Коммунальное хозяйство»;
- начальник Управления городского хозяйства;

- начальник Управления имущественных и земельных отношений Администрации города;

- начальник Управления архитектуры и градостроительства Администрации города;

- депутат городского Собрания;
- ведущий специалист Управления архитектуры и градостроительства Администрации города;

- начальник отдела по благоустройству и озеленению Администрации города;

- начальник службы зеленого хозяйства МП «Коммунальное хозяйства»;

- директор ООО НТП «Экологический центр»;

- главный специалист комитета по охране окружающей среды, контролю в сферах благоустройства и экологии Администрации города;
- заместитель начальника Управления архитектуры и градостроительства Администрации города. 
- журналист газеты «Вы и Мы»;

- стажер газеты «Вы и Мы».


Повестка дня: 

О вырубке зеленых насаждений за период с 28 марта 2014 г. по 24 апреля 2014г. 

1. Рассмотрение обращения ООО «ПИК Служба Заказчика» о вырубке зеленых насаждений на земельном участке с кадастровым номером 40:27:030503:92 под строительство жилых домов №1Г и 2 Г в 55 мкр. г. Обнинска.

2. Рассмотрение обращения  ОАО «Корпорация развития Калужской области» о вырубке зеленых насаждений на земельных участках с кадастровыми номерами 40:27:040902:18, 40:27:040902:20, 40:27:040902:21 с целью подготовки земельного участка для реализации проекта компании «Palladio Zannini Indastrie Grafiche Cartotecniche SpA» по строительству завода по производству фармацевтической и косметологической продукции на территории индустриального парка «Обнинск».

3. Рассмотрение обращения МП «Коммунальное хозяйство» о разрешении сноса старовозрастных, сухих и аварийно-опасных деревьев в сквере по ул. Жолио - Кюри.  
Дополнительный вопрос:

1. Рассмотрение обращения Габриелян Флориды Ашотовны о разрешении вырубки зеленых насаждений, попадающих в зону строительства внутриквартального проезда и муниципальной автопарковки по пр. Ленина в районе домов №112 и №104 В.
Итоги голосования о включении дополнительного вопроса в повестку дня:

«за» - единогласно.

Решение комиссии: утвердить повестку дня с рассмотрением четырех вопросов.
Информация для сведения: с 21 февраля 2014 г. по 27 марта 2014 г. выдано 18 разрешения на снос сухих и аварийно-опасных зеленых насаждений, а также деревьев расположенных в зоне проведения ремонтных работ инженерных коммуникаций по заявлениям управляющих компаний, юридических лиц и муниципальных предприятий. Общее количество деревьев 129 шт.
По первому вопросу: 
Снос зеленых насаждений планируется на части земельного участка с кадастровым номером 40:27:030503:92 расположенном в 55 мкр. г. Обнинска,  находящемся в аренде у ЗАО «ПИК-Запад» на основании договора аренды земельного участка №А-109-2008 от 25.09.2008 г. 
На данном земельном участке ООО «ПИК Служба Заказчика» осуществляет функции Заказчика по строительству многоквартирного жилого дома №2Г, расположенному по адресу: Калужская область, г. Обнинск,  мкр. 55, пересечение пр. Маркса и ул. Белкинская., по договору №ПИК-СЗ/430 от 01.10.2012 г. с ЗАОТ «ПИК-Запад».

Зеленые насаждения попадают в зону строительства многоквартирного жилого дома №2Г в соответствии с утвержденной градостроительной документацией (Постановление Администрации города №317-п от 15.03.2010 «Об утверждении градостроительного плана земельного участка по адресу: Калужская обл., г. Обнинск, 55 микрорайон»).
Проведено обследование участка с выездом на место с приглашением заявителя (акт обследования зеленых насаждений от 23.04.2014 г.№614).

Планируется вырубка 64 деревьев, в том числе 26 шт. – сухие и аварийно-опасные. Компенсационная стоимость составляет 212000 рублей.

Итоги голосования: 

«за» - единогласно.
Решение комиссии:
Разрешить ООО «ПИК Служба Заказчика» вырубку зелёных насаждений на земельном участке с кадастровым номером 40:27:030503:92, попадающих в зону строительства многоквартирного жилого дома №2Г по адресу: г. Обнинск, 55 мкр. после оплаты компенсационной стоимости.
По второму вопросу:
Снос зеленых насаждений планируется на земельных участках с кадастровыми номерами 40:27:040902:18, 40:27:040902:20, 40:27:040902:21, находящихся в аренде у ОАО «Корпорация развития Калужской области» на основании договора аренды земельного участка №А-101-2012 от 28.08.2012 г., договора аренды земельного участка №А-102-2012 от 28.08.2012, дополнительного  соглашения №А-69-2013 от 10.07.2013 г. к договору аренды земельного участка №А-102-2012 от 28.08.2012 г., дополнительного соглашения №А-113-2013 от 18.10.2013 к договору аренды земельного участка №А-102-2012 от 28.08.2012 г.,  договора аренды земельного участка №А-14-2013 от 10.10.2013 г. 
Зеленые насаждения попадают в зону подготовки земельного участка для реализации проекта компании «Palladio Zannini Indastrie Grafiche Cartotecniche SpA» по строительству завода по производству фармацевтической и косметологической продукции  на территории индустриального парка «Обнинск» в соответствии с утвержденной градостроительной документацией (Постановление Администрации города №329-п от 03.03.2014 «Об утверждении градостроительного плана земельного участка с кадастровым номером 40:27:040902:21, расположенного по адресу: Калужская область, г. Обнинск, 99 км Киевского шоссе», Постановление Администрации города №327-п от 03.03.2014 «Об утверждении градостроительного плана земельного участка с кадастровым номером 40:27:040902:18, расположенного по адресу: Калужская область, г. Обнинск, 99 км Киевского шоссе», Постановление Администрации города №328-п от 03.03.2014 «Об утверждении градостроительного плана земельного участка с кадастровым номером 40:27:040902:20, расположенного по адресу: Калужская область, г. Обнинск, 99 км Киевского шоссе»).
В своем обращении ОАО «Корпорация развития Калужской области» ходатайствует о выдаче разрешения на вырубку зеленых насаждений на территории вышеуказанных земельных участков без взимания компенсационной стоимости в бюджет муниципального образования «Город Обнинск» в связи с тем, что финансирование подготовки инфраструктуры осуществляется за счет средств областного бюджета. В подтверждение прилагается письмо Министерства экономического развития калужской области от 10.04.2014 №394-14-ВП/05.
Итоги голосования: 

«за» - единогласно.

Решение комиссии:
Разрешить ОАО «Корпорация развития Калужской области» вырубку зелёных насаждений на земельных участках с кадастровыми номерами 40:27:040902:18, 40:27:040902:20, 40:27:040902:21 по адресу: Калужская область, г. Обнинск, 99 км Киевского шоссе без оплаты компенсационной стоимости.

По третьему вопросу:
Снос зеленых насаждений планируется на территории, ограниченном с разных сторон проезжей часть дороги по ул. Жолио-Кюри, ул. Красных Зорь и ул. Курчатова.  
Проведено обследование участка с выездом на место акт обследования зеленых насаждений от 23.04.2014 г.№615.
В соответствии с выводами комиссии на данной территории подлежат сносу старовозрастные, сухие и аварийно-опасные деревья в количестве 100 шт., из них старовозрастные - 94 шт. (тополь), 6 шт. – сухие и  аварийоно-опасные.
Согласно обращения в Администрацию города и.о. заведующей МБДОУ «Детский сад №12 «Колосок» деревья вида тополь во время цветения в весенний период времени оказывают неблагоприятные влияние на здоровье детей и сотрудников, выражающееся в обострении хронических заболеваний: бронхит, астма, конъюнктивит, поллиноз. 

Итоги голосования: 

«за» - единогласно.
Решение комиссии: разрешить МП «Коммунальное хозяйство» снос старовозрастных, сухих и аварийно-опасных деревьев на территории сквера по ул. Жолио-Кюри. 
По четвертому вопросу: 
Снос зеленых насаждений в зоне строительства внутриквартального проезда и муниципальной автопарковки по пр. Ленина между домами №112 и №104В на основании Постановления Администрации города Обнинска от 22.04.2014 г. №679-п «О разрешении на проведение работ по строительству внутриквартального проезда между жилыми домами №112, 104 в по пр. Ленина с устройством тротуара и муниципальной автопарковки» и Договора на реализацию инвестиционного проекта по строительству внутриквартального проезда между жилыми домами №112, 104 в по пр. Ленина с устройством тротуара и муниципальной парковки» от 22.04.2014 №01-28/69. 

В соответствии с инвестиционным договором  №01-28/69 от 22.04.2014 г. (пункт 3.1.3) Администрация города обязуется не взимать компенсационную стоимость за снос зеленых насаждений, попадающих в зону строительства.
Проведено обследование участка с выездом на место с приглашением заявителя (акт обследования зеленых насаждений от 24.04.2014 г.№618).
Планируется вырубка 34 деревьев, в том числе 28 шт. – сухие и аварийно-опасные.  
Итоги голосования: 

«за» - единогласно.
Решение комиссии:
Разрешить Габриелян Флориде Ашотовне вырубку зелёных насаждений в зоне проведения работ по строительству внутриквартального проезда между жилыми домами №112, 104в по пр. Ленина с устройством тротуара и муниципальной автопарковки без оплаты компенсационной стоимости.
Подписи:

	Председатель комиссии:
	             Лежнин В.В. 

	Секретарь комиссии:
	

	
	        Онуфриева И.В.


Члены комиссии:                                                                   
	Амеличкин Н.В.

Ананьев Г.Е.
Горяева Ж.В..
	Макухина Н.В.
Онискив А.И. 

Полещук В.В.


	Луцкова З.М. 

Короткова В.И.
	Харманский Е.Б.
Гордеева Н.И.


	
Просвиркина А.Г.
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