Протокол 

Заседания Комиссии по наименованию улиц, площадей, других городских объектов, содействию охране и использованию памятников истории и культуры (топонимической комиссии) при Администрации г. Обнинска.
Время проведения: 14.30
                                                                            г. Обнинск


Дата проведения:    26.09.2013



                      

	ПРЕДСЕДАТЕЛЬ:


	Лежнин Вячеслав Вячеславович – заместитель главы Администрации города по вопросам городского хозяйства


	СЕКРЕТАРЬ:
	Грицук Оксана Анатольевна – начальник отдела городского дизайна и рекламы Администрации города

	ПРИСУТСТВОВАЛИ:   


	Ананьев Геннадий Евгеньевич – начальник Управления городского хозяйства Администрации города
Васильева Зинаида Викторовна - научный сотрудник МУ «Музей истории города Обнинска»

Гаврилова Ривекка Ароновна - заместитель директора МУ «Музей истории города Обнинска»
Кащеева Алина Александровна  - директор МУ «Музей истории города Обнинска»
Ус Владислав Юрьевич – директор МП «Коммунальное хозяйство»
Мигунов Виталий Яковлевич - краевед
Тарасов Владимир Александрович - сотрудник ГНЦ РФ ФЭИ, председатель Обнинского объединения краеведов «Репинка»
Фалеева Ирина Николаевна – начальник Управления культуры и молодёжной политики Администрации города



	ПРИГЛАШЁННЫЕ:
	Василенко Дина Владимировна – специалист Управления архитектуры и градостроительства

Александров Юрий Петрович – руководитель МОМКК МБОУ «Лицей Державы», капитан первого ранга



Присутствуют на заседании – 10 членов комиссии по наименованию улиц, площадей, других городских объектов, содействию охране и использованию памятников истории и культуры (далее - топонимической комиссии) с правом решающего голоса.

Кворум для проведения заседания топонимической комиссии имеется  –60,7 %. 

Секретарь топонимической комиссии Грицук О.А. сообщила присутствующим, что кворум для проведения заседания топонимической комиссии имеется и предложил проголосовать за открытие заседания.

Предложение вынесено на голосование.

Результат голосования:

За – единогласно.
Решили: считать заседание топонимической комиссии открытым.

Повестка дня:

Вопрос № 1: Переименовании улицы Малыха в микрорайоне «Заовражье», в связи с технической ошибкой.
Выступили:

Лежнин В.В.

· О поступившем обращении Обнинского городского Собрания  о допущенной технической ошибке и необходимости переименования улицы «улица Малыха» в улицу «Владимира Малых».
Решили:

· Комиссией принято решение о переименовании «улицы Малыха» в «улицу Владимира Малых»
За – 10;

Против – 0;

Воздержался – 0 .

Единогласно.
· Рекомендовать Обнинскому городскому Собранию принять решение о внесении изменений в решение Обнинского городского Собрания «О присвоении наименований улицам микрорайона «Заовражье» города Обнинска» от 13.12.2011 года № 03-28.
Грицук О.А.

· Подготовить проект Решения Обнинского городского Собрания «О внесении изменений в решение Обнинского городского Собрания «О присвоении наименований улицам микрорайона «Заовражье» города Обнинска» от 13.12.2011 года № 03-28». Срок: 09.10.2013 года.

· Направить пакет документов в Обнинское городское Собрание на рассмотрение. Срок: 10.10.2013 года.
Вопрос № 2: О присвоении МБОУ «Лицей Держава» имени адмирала Д.Н. Сенявина, в честь 250-летия прославленного флотоводца и с целью патриотического воспитания молодёжи.
Выступили:
Александров Ю.П.
· 6 августа 2013 года исполнилось 250 лет со дня рождения выходца Калужской земли, прославленного флотоводца Дмитрия Николаевича Сенявина. Вице-адмирал Сенявин Д.Н. в ходе Средиземноморской экспедиции не допустил захвата Ионических островов французами в 1805 году. Командую русским флотом в Эгейском море в 1807 году, осуществил блокаду Дарданелл и в этом же году разбил турецкий флот Дарданелльском и Афонском сражениях.

1 кадетский класс был открыт в СОШ № 14 1 сентября 1999 года. За время своего существования МОМКК осуществил 8 выпусков. За период с 1999 года по 2010 год в классах прошли обучение 194 юношей и девушек. В настоящее время 13 выпускников в различных офицерских должностях и воинских званиях проходят службу на атомных и дизельных подводных лодках.

Лежнин В.В.

· О рассмотрении вопроса присвоения имени адмирала Д.Н. Сенявина МБОУ «Лицей Держава» в честь 250-летия со дня рождения прославленного флотоводца и с целью патриотического воспитания молодёжи.

Решили:
Комиссией принято решение о присвоении имени адмирала Д.Н. Сенявина МБОУ «Лицей Держава» в честь 250-летия со дня рождения прославленного флотоводца и с целью патриотического воспитания молодёжи.

 За – 10;

Против – 0;

Воздержался – 0 .

Единогласно.
· Рекомендовать Обнинскому городскому Собранию принять решение о присвоении имени адмирала Д.Н. Сенявина МБОУ «Лицей Держава». 
Грицук О.А.

· Подготовить проект Решения Обнинского городского Собрания «О присвоении МБОУ «Лицей Держава» имени адмирала Д.Н. Сенявина». Срок: 09.10.2013 года.

· Направить пакет документов в Обнинское городское Собрание на рассмотрение. Срок: 10.10.2013 года.
Вопрос № 3: Об установке памятных досок на зданиях вокзала, Дома культуры ФЭИ и памятника Г.К. Жукову в г. Обнинске (по заявлению  жителя).

Выступили: 

Лежнин В.В.

· О поступившем обращении гражданина города Душакова Михаила Ильича об установке памятных досок на зданиях вокзала, Дома культуры ФЭИ и памятника Г.К. Жукову в г. Обнинске.
· О предстоящей памятной дате в честь 70-летия Великой Победы в 2015 году и возможности проведения памятных мероприятий в указанной дате.

Грицук О.А.

· О возможности рассмотрения на заседании топонимической комиссии обращений, поступающих от общественных и иных организаций и исключении возможности рассмотрения вопросов, поступающих от граждан.
Тарасов В.А.
· О рассмотрении возможности установки на территории города Обнинска памятника Генералу Наумову в год празднования 70-летия Великой Победы.
Решили:

Комиссией принято решение о нецелесообразности установки памятных досок в честь Г.К. Жукова на фасадах зданий вокзала, ДК ФЭИ, в связи с уже установленной  памятной (мемориальной) доской на здании музыкальной школы № 1 и присвоением наименования имени Жукова Г.К. улице города.

Заместитель главы Администрации города

по вопросам городского хозяйства,

председатель топонимической комиссии                                                    В.В. Лежнин
Секретарь топонимической комиссии                                                         О.А. Грицук
тел. 6-42-56

