ПРОТОКОЛ
заседания межведомственной комиссии для оценки жилых помещений муниципального жилищного фонда
27 декабря 2012 года                                                                                     город Обнинск

Присутствовали:
председатель комиссии - Лежнин В.В.,    
заместитель председателя комиссии - Короткова В.И., 
члены комиссии:

Варламова Т.Д.,     Волошин Г.Н.,     Ивченко М.А.,       Миронова Л.Г., Михалёв А.Н.,     Онуфриева И.В.,     Пряхина Н.В.,     Пухов А.А.,     Чернышова В.Н., 
Шатый Ю.А.    
Отсутствовали: 

Ивушкина О.В. – в связи с тем, что находится в отпуске.

Повестка дня: 
Рассмотрение заявления главы Администрации города Обнинска Авдеева А.А. о признании многоквартирного дома № 8/4 по улице Менделеева в городе Обнинске Калужской области аварийным и подлежащим сносу.
СЛУШАЛИ:           

Лежнин В.В. – ознакомил членов межведомственной комиссии с поступившим     заявлением главы Администрации города Обнинска Авдеева А.А. о признании многоквартирного дома № 8/4 по улице Менделеева в городе Обнинске Калужской области аварийным и подлежащим сносу и приложенным к нему техническим заключением Общества с ограниченной ответственностью «Проектно-изыскательские работы «ПРОЕКТ-17» об инженерно-инструментальном обследовании строительных конструкций здания многоквартирного дома № 8/4 по улице Менделеева в городе Обнинске Калужской области.
Лежнин В.В. – предложил рассмотреть вопрос о признании многоквартирного дома № 8/4 по улице Менделеева в городе Обнинске Калужской области аварийным и подлежащим сносу.

Межведомственной комиссией рассмотрены имеющиеся документы:

- заявление главы Администрации города Обнинска Авдеева А.А. о признании многоквартирного дома № 8/4 по улице Менделеева в городе Обнинске Калужской области аварийным и подлежащим сносу,

- техническое заключение Общества с ограниченной ответственностью «Проектно-изыскательские работы «ПРОЕКТ-17» об инженерно-инструментальном обследовании строительных конструкций здания многоквартирного дома № 8/4 по улице Менделеева в городе Обнинске Калужской области.

По результатам работы комиссия РЕШИЛА: 
признать многоквартирный дом № 8/4 по улице Менделеева в городе Обнинске Калужской области аварийным и подлежащим сносу.

Члены межведомственной комиссии проголосовали единогласно «за».
Председатель комиссии                                                                                      В.В.Лежнин

