Акт
подведения итогов запроса предложений на предоставление субсидий для финансового обеспечения затрат на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие туризма в муниципальном образовании «Город Обнинск».
	г. Обнинск, пл. Преображения, д.1, каб. 304
	2 мая 2024 года, 09:00


Присутствовали:

1. Синеглазова Виктория Юрьевна – начальник отдела инновационного развития, международного сотрудничества, поддержки и развития малого и среднего предпринимательства Администрации города Обнинска;
2. Сафронов Ян Александрович – главный специалист отдела инновационного развития,  международного сотрудничества, поддержки и развития малого и среднего предпринимательства Администрации города Обнинска.
Повестка заседания:

Рассмотрение заявок, поданных в рамках отбора заявок на предоставление субсидий для финансового обеспечения затрат на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие туризма в муниципальном образовании «Город Обнинск».
В.Ю. Синеглазова информировала, что предоставление субсидий осуществляется в соответствии с Положением о порядке предоставления субсидии в рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Развитие туризма в муниципальном образовании «Город Обнинск», утвержденным постановлением Администрации города Обнинска от 07.09.2022 г. №1944-п (далее – Положение).

Я.А. Сафронов сообщил о том, что объявление было размещено на официальном портале Администрации города Обнинска по адресу http://www.admobninsk.ru/official-information/2024/03/26/doc_8461.html.
Приём заявок осуществлялся в период с 7 апреля 2024 года по 17 апреля 2024 года. 
За весь срок приема заявок на получение субсидий подана 1 (одна) заявка от
Автономной некоммерческой организации «Агентство городского развития – Обнинский бизнес инкубатор» (далее – АНО «АГРО») (г. Обнинск, ул. Горького, д. 4, ИНН 4025415484), соответствующая требованиям законодательства и п. 2.4, 2.6 Положения. Также заявитель АНО «АГРО» является организацией, соответствующей в совокупности п.1.4 и 2.3 Положения. 
В связи с тем, что по окончании срока подачи заявок на участие в отборе подана только одна заявка, и представленная заявка соответствует установленным требованиям, на основании п. 3.1 Положения отбор считается состоявшимся и АНО «АГРО» признается получателем субсидии в размере 1 900 000 (один миллионов девятьсот тысяч) рублей 00 копеек.
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