Пояснительная записка 
к проекту решения Обнинского городского Собрания
 «О бюджете города Обнинска на 2020 год и плановый период 
2021 и 2022 годов»
Проект решения Обнинского городского Собрания «О бюджете города Обнинска на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» подготовлен в соответствии с требованиями федерального и областного бюджетного и налогового законодательства и Положения «О бюджетном процессе в городе Обнинске» (в редакции решений Обнинского городского Собрания от 28.10.2014 № 10-61, от 28.06.2016 № 02-14, от 06.12.2016 № 02-22, от 24.10.2017 № 01-33, с изменениями, внесенными решениями Обнинского городского Собрания от 27.10.2015 № 05-03, от 28.06.2016 № 03-14 (в ред. 06.12.2016)).
В основу формирования бюджетных проектировок положены основные задачи, определенные в основных направлениях бюджетной и налоговой политики города Обнинска на 2020 год и плановый  период 2021 и 2022 годов.
Разработка проекта бюджета города основана на Прогнозе социально-экономического развития города Обнинска на 2020 год и плановый  период 2021 и 2022 годов.
Проект бюджета города на 2020 год и плановый  период 2021 и 2022 годов направлен на создание необходимых условий для решения поставленных задач по обеспечению стабильности и устойчивости бюджетной системы, безусловного исполнения принятых расходных обязательств, повышению эффективности и результативности бюджетных расходов.
Параметры бюджета города определены исходя из реальной экономической ситуации, складывающейся в городе, области и в Российской Федерации в целом, с учетом обеспечения реализации мероприятий, направленных на достижение целей, целевых показателей и задач, установленных Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» (в ред. Указа Президента Российской Федерации от 19.07.2018 № 444).
Структура и содержание проекта решения Обнинского городского Собрания «О бюджете города Обнинска на 2020 год и плановый  период 2021 и 2022 годов» и документов, представляемых одновременно с ним, соответствуют требованиям Бюджетного кодекса и Положения «О бюджетном процессе в городе Обнинске».
 I. ДОХОДЫ
Основные характеристики бюджета города по доходам определены на основе основных направлений бюджетной и налоговой политики города Обнинска на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов и показателей прогноза социально - экономического развития города Обнинска на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов.

В основу прогноза доходов бюджета положены соответствующие экономические показатели, характеризующие социально – экономическое развитие города Обнинска, действующее налоговое и бюджетное законодательство, изменения законодательства, вступающие в силу с 1 января 2020 года.
При расчете прогноза налоговых доходов бюджета города использовались показатели отчетности Федеральной налоговой службы за 2018 год о налоговой базе и структуре начислений по соответствующим налогам, оценка поступления доходов в 2019 году, прогнозируемые объемы налоговых льгот. 
Расчет прогноза поступлений налоговых и неналоговых доходов осуществлялся с учетом прогноза поступлений  доходов предоставленных главными  администраторами, а также размера ставок, установленных законодательством Российской Федерации  и законодательством Калужской области по соответствующим налоговым и неналоговым доходам, сроков уплаты, нормативов распределения.
При прогнозировании доходов применялись следующие методы расчета:

- метод прямого счета исходя из прогнозируемой налоговой базы;

- корректировка ожидаемого поступления в 2019 году на индексы – дефляторы изменения соответствующего макроэкономического показателя по прогнозу социально – экономического развития  города Обнинска на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов.

С 1 января 2020 года в бюджет города дополнительно будут зачисляться;

  налог на профессиональный доход – по нормативу 100% доходов, подлежащих зачислению в областной  бюджет;

 плата за негативное воздействие на окружающую среду – по нормативу 100% доходов, подлежащих зачислению в областной  бюджет;

 сумма штрафов, установленных Кодексом Российской Федерации об  административных правонарушениях, в случае, если постановления о наложении административных штрафов вынесены мировыми судьями, комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав (если иное не установлено пунктами 3 и 5 статьи 46 Бюджетного кодекса Российской Федерации), -  по нормативу 100% доходов, подлежащих зачислению в областной  бюджет.

  В 2020 году и плановом периоде 2021 и 2022 годов в бюджет города будут зачисляться налоговые доходы от следующих федеральных, региональных и местных налогов: 
  земельный налог - по нормативу 100%;
   налог на имущество физических лиц  -  по нормативу 100%;
   налог на прибыль организаций по ставке, установленной для зачисления указанного налога в областной бюджет, - по нормативу 1% от доходов, подлежащих зачислению в областной бюджет;
 единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности - по нормативу 100 % (до 01.01.2021 года);
  налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения, -  по нормативу 100% от доходов, подлежащих зачислению в областной бюджет;
  налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения, по нормативу 100%;
   налог на доходы физических лиц -  по нормативу 15%;
   налог на доходы физических лиц  - по нормативу 5,883% от доходов, подлежащих  зачислению в областной бюджет; 
   налог на доходы физических лиц, уплачиваемый иностранными гражданами в виде фиксированного авансового платежа при осуществлении ими на территории Российской Федерации трудовой деятельности на основании патента, -  по нормативу 5% от доходов, подлежащих зачислению в областной бюджет;
  налог на имущество организаций -  по нормативу 5%;
  государственная пошлина по видам пошлины, зачисляемой на основании бюджетного законодательства в местные бюджеты, - по нормативу 100%.
Поступления платежей в бюджет города по основным доходным источникам на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов прогнозируются в следующих размерах.
Налог на прибыль организаций, подлежащий зачислению в бюджет города в 2020 году, прогнозируется в объеме 13,1 млн. руб. В плановом периоде 2021 и 2022 годов – 13,9 млн. руб. и 14,7 млн. руб. соответственно.
Прогноз поступлений налога на доходы физических лиц в бюджет города в 2020 году планируется в сумме 801,6 млн. руб. В 2021 и 2022 годах - 866,5 млн. руб. и 937,5 млн. руб. соответственно.
Прогноз поступлений по налогу на доходы физических лиц, удерживаемому налоговыми агентами, определен на основе показателей отчетности Федеральной налоговой службы «О налоговой  базе и структуре начислений по налогу на доходы физических лиц за 2018 год, удерживаемому налоговыми агентами» (форма №5–НДФЛ),  ожидаемой оценки поступлений за 2019 год, показателей прогнозируемого фонда оплаты труда на 2020 год. 
Прогноз поступлений налога на доходы физических лиц, удерживаемого из доходов индивидуальных предпринимателей, нотариусов, адвокатов и других лиц, занимающихся частной практикой, а также иных физических лиц, определен на основе ожидаемого поступления налога в 2019 году. 
Прогноз налога на доходы физических лиц в виде фиксированных авансовых платежей с доходов, полученных физическими лицами, являющимися иностранными гражданами, осуществляющими трудовую деятельность по найму на основании патента, на 2020 год определен исходя из сохранения действующего в 2019 году порядка определения стоимости патента, в том числе регионального коэффициента, отражающего региональные особенности рынка труда.
Объем поступлений акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимых на территории Российской Федерации, прогнозируется в 2020 году в сумме 3,9 млн. руб. Установление нормативов по поступлениям акцизов на нефтепродукты осуществляется уполномоченным органом в соответствии с проектом федерального закона «О федеральном бюджете на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов». При расчете  учитывалось увеличение налоговой ставки по акцизам на нефтепродукты в 2020 году на автомобильный бензин и дизельного топливо, а также изменение норматива распределения акцизов на нефтепродукты в бюджеты субъектов Российской Федерации в 2020 года – 66,65% , в 2021 году – 74,9%, в 2022 году – 83,3%.
Прогноз поступлений акцизов в 2021году – 4,0 млн. руб., в 2022 году – 4,1 млн. руб.
Налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения, в 2020 году планируется в объеме 807,0 млн. руб.  При расчете прогноза учитывались темпы роста выручки предприятий и организаций от реализации товаров, продукции и услуг. 
Объем поступлений налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, в 2021 и 2022 годах прогнозируется в сумме 985,0 млн. руб. и 1132,2 млн. руб. соответственно. На 2021год включена сумма налога в объеме 50,0 млн.рублей по плательщикам единого налога на вмененный доход.
Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности планируется на 2020 год в сумме 100,0 млн. руб. Индекс-дефлятор на 2019 год еще не установлен, сумма налога на 2020-2021 год определена на уровне 2019 года. На 2021 год в связи с отменой данного налога сумма определена в объеме квартального поступления налога и остаточных платежей по налогу (30,0 млн. рублей).
Налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения планируется на 2020 год в сумме 14,1 млн.руб., в 2021 году – 39,0 млн.руб., в 2022 году – 42,9 млн.руб. Поступление налога на 2020 год прогнозируется с ростом к уровню 2019 года. В расчет 2021 года включена сумма налога в объеме 25,0 млн. руб. по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности.

С 2020 года в бюджет города будут поступать доходы от налога на профессиональный доход  в сумме 0,7млн.руб.

Объем поступлений налога на профессиональный доход в бюджет города  в 2021 году прогнозируется в объеме 1,0 млн.руб., в 2022 году - 1,5 млн.руб.
Поступление налога на имущество организаций в бюджет города в 2020 году прогнозируется в сумме 29,1 млн. руб. В основу расчета налога на имущество организаций принята среднегодовая стоимость имущества, признаваемая объектом налогообложения (налоговая база) по данным отчетности Федеральной налоговой службы «О налоговой базе и структуре начислений по налогу на имущество организаций» (форма №5 - НИО) за 2018 год, темпы роста основных фондов по остаточной стоимости по прогнозу социально - экономического развития и оценочной  кадастровой стоимости коммерческих объектов. 
Объем поступлений налога на имущество организаций в бюджет города в 2021 году прогнозируется в объеме 29, 5 млн. руб., в  2021 году – 30,0 млн. руб.
Сумма земельного налога на 2019 год снижена относительно 2018 года ввиду снижения кадастровой стоимости под объектами налогообложения  (промышленными предприятиями, объектами торговли, образования, здравоохранения и пр.) в соответствии с Приказом Министерства экономического развития КО от 08.10.2018 № 1225-п об утверждении результатов определения кадастровой стоимости земельных участков населенных пунктов, которая вступила в действие  с 1 января 2019 года. На 2020 год сумма налога относительно 2019 года будет увеличена на сумму повышения ставки налога до 1,5 % под объектами образования, санаториями и отмены 40% налоговой льготы для учреждений здравоохранения. Кроме того, в сумму налога включены доходы от земельного налога по присоединенным территориям в сумме 4,5 млн.руб. Поступление  земельного налога  на 2020 год планируется в сумме 169,4 млн.руб.

Объем поступлений земельного налога в бюджет города в 2021 году прогнозируется в сумме 172,0 млн. руб., в 2022 году – 173,0 млн. руб.
Поступления налога на имущество физических лиц на 2020 год планируются в сумме 37,0 млн. руб., в 2021 году – 45,0 млн. руб., в 2022 году – 64,0 млн. руб. Увеличение поступлений связано с тем, что исчисление налога начиная с налога за 2018 год производится исходя из кадастровой стоимости объектов недвижимости и увеличения количества плательщиков.
Расчет прогнозной суммы государственной пошлины выполнен исходя из оценки поступлений 2019 года. При нормативе 100% поступления в бюджет города государственной пошлины в 2020 году планируются в сумме 13,9 млн. руб., в 2021 году – 14,1 млн. руб., в 2022 году – 14,3 млн. руб.
Расчет прогноза неналоговых доходов бюджета города производился в соответствии с методиками прогнозирования поступлений доходов в бюджет города Обнинска, разработанными и утвержденными главными администраторами доходов бюджета города в соответствии с Общими требованиями к методике прогнозирования поступлений доходов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 23.06.2016 №574. 
В неналоговых доходах наибольший объем составят поступления доходов от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности.
Основные объемы поступления доходов от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, формируются за счет доходов от сдачи в аренду имущества и арендной платы за землю.
В связи с возможным выкупом собственниками объектов недвижимости арендуемых земельных участков поступления арендной платы за землю прогнозируются следующим образом: 112,0 млн. руб. в 2020 году, 106,6 млн. руб. в 2021 году и 96,4 млн. руб. в 2022 году.
Исходя из заключенных договоров на аренду имущества, арендная плата от сдачи в аренду имущества муниципальной собственности в 2020 году планируется в сумме 39,4 млн. руб. При этом продажа субъектам малого и среднего предпринимательства арендуемых помещений приводит к сокращению объема муниципального имущества и снижению доходов от его использования. Прогноз поступлений доходов от сдачи в аренду имущества составит в 2021 году 32,8 млн. руб., в 2022 году – 30,8 млн. руб. 
В доходы от муниципальной собственности включены также доходы от  перечисления части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей муниципальных унитарных предприятий, в сумме  0,6 млн. руб. на 2020 год, 0,61 млн. руб. на 2021 год и 0,65 млн. руб. на 2022 год   и прочие поступления от использования имущества, находящегося в собственности городских округов (плата за наем жилья), в сумме 6,1 млн. руб. на 2020 год, 6,0 млн. руб. на 2021 год и 5,8 млн. руб. на 2022 год.
В составе платежей при пользовании природными ресурсами учтена плата за негативное воздействие на окружающую среду, в сумме 6,0 млн. руб. на 2020 год, 6,1 млн. руб. на 2021 год и 6,2 млн. руб. на 2022 год.
 В составе доходов бюджета города на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов прогнозируются поступления доходов от оказания платных услуг и компенсации затрат государства в сумме 16,2 млн. руб., 16,5 млн. руб. и 16,7 млн. руб. соответственно.  
Доходы от продажи имущества планируются на 2020 год в сумме 26,0 млн.  руб. Оплата по договорам купли-продажи при реализации преимущественного права на приобретение арендуемого имущества осуществляется с рассрочкой до 5 лет.
Поступления доходов от продажи имущества в 2021 и 2022 годах прогнозируются в объеме  30,0 млн. руб. и 30,0 млн. руб. соответственно.
Доходы от продажи земельных участков планируются в 2020 году в сумме 14,0 млн. руб., на 2021 год - 23,0 млн. руб. и 2022 год - 10,0 млн. руб. 
Поступления по штрафам, санкциям, возмещению ущерба планируются  в сумме 10,0 млн. руб. на 2020 год, 10,5 млн. руб. на 2021 год и 11,0 млн. руб. на 2022 год.
Прочие неналоговые доходы прогнозируются в 2020 году в сумме 10,7 млн. руб., в 2021- 2022 годах в объеме 10,0 млн. руб. ежегодно.
Прогноз  безвозмездных поступлений в  бюджет города на 2020 год составит  4472,5 млн.рублей, из них из федерального и областного бюджета – 4455,1 млн.рублей. По сравнению с ожидаемым исполнением 2019 года безвозмездные поступления запланированы на 2123,0 млн.рублей больше, темп роста -190,4 процента.

Безвозмездные поступления  из федерального и областного бюджета в 2020 году запланированы в виде субсидий - 2645,2 млн.рублей, субвенций – 1693,2 млн.рублей, иных межбюджетных трансфертов – 116,7 млн.рублей.

Прогноз безвозмездных поступлений в 2021 году составит 2180,7 млн.рублей, в 2022 году – 2046,9 млн.рублей.

В целом общий объем доходов бюджета города в 2020 году прогнозируется в сумме 6703,4 млн. руб., в 2021 год  и 2022 годах – 4622,9 млн. рублей и  4678,8 млн. рублей соответственно.
II. РАСХОДЫ
В основу формирования расходной части бюджета города положены основные задачи и цели деятельности органов местного самоуправления – сохранение устойчивости и обеспечение сбалансированности бюджета города, при этом учтены показатели достижения конечных общественно значимых результатов. 
Расходная часть бюджета города на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов сформирована в разрезе мероприятий муниципальных программ муниципального образования «Город Обнинск», перечень которых утвержден постановлением Администрации города Обнинска от 16.09.2014 № 1725-п (в ред. постановления Администрации города Обнинска от 23.10.2014 № 1989-п, от 08.12.2017 № 1978-п), и иных мероприятий, которые не вошли в муниципальные программы. 
Это нашло отражение в структуре распределения бюджетных ассигнований бюджета города по целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов классификации расходов бюджетов.
С учётом реализации национальных проектов, предусмотренных Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», муниципальные программы должны стать эффективным инструментом организации как проектной, так и текущей деятельности органов исполнительной власти города Обнинска, отражающим взаимосвязь затраченных ресурсов и полученных результатов.
Расходы в рамках муниципальных программ в проекте бюджета составили: на 2020 год – 6 282,8 млн. рублей, что составляет 92,1% от общего объема расходов; на 2021 год – 4 087,1 млн. рублей (88,5% распределенного объема расходов); на 2022 год –  4 049,6 млн. рублей (88,3% распределенного объема расходов).

Значительная часть программных расходов запланирована на реализацию национальных проектов, финансирование которых будет осуществляться за счет межбюджетных трансфертов, передаваемых из вышестоящих бюджетов, и местного бюджета в соответствии с условиями софинансирования.

Реализация национальных проектов в проекте бюджета города Обнинска на 2020-2022 г.г.
	
	
	
	
	(млн.руб.)

	Национальный проект
	План 2020
	План 2021
	План 2022

	Код
	Наименование
	
	
	

	Е
	"Образование"
	1 166,2
	 
	 

	F
	"Жилье и городская среда"
	1 050,7
	 
	 

	P
	"Демография"
	412,5
	323,3
	146,4

	R
	"Безопасные и качественные автомобильные дороги"
	122,9
	90,3
	35,4

	ВСЕГО:
	2 752,3
	413,6
	181,8


Доля расходов на финансирование социальной сферы составит в 2020 году – 75,7% от общего объема расходов, в 2021 году – 68,0%, в 2022 году – 65,7%.
Формирование бюджетных ассигнований на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов производилось в соответствии с Порядком и методикой планирования бюджетных ассигнований, утвержденными приказом Управления финансов от 05.09.2019 № 119-ОД, исходя из необходимости реализации приоритетных направлений и проектов, в первую очередь обеспечивающих решение задач, поставленных в Указе Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» (в ред. Указа Президента Российской Федерации: от 19.07.2018 № 444).
 Расходы, финансируемые за счет целевых межбюджетных трансфертов, прогнозируются в объемах, предусмотренных проектом областного закона «О бюджете Калужской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов».
Планирование бюджетных ассигнований на софинансирование расходов, предусмотренных целями предоставления субсидий и иных межбюджетных трансфертов, осуществлялось в соответствии с Законом Калужской области от 27.06.2005 № 79-ОЗ «О межбюджетных отношениях в Калужской области» (в редакции от 28.05.2019 N 469-ОЗ), другими нормативными правовыми актами и соглашениями с министерствами Калужской области.

Бюджетные ассигнования на оплату труда работников муниципальных учреждений, на которых распространяется действие указов Президента Российской Федерации, рассчитаны на основании параметров, предусмотренных в планах мероприятий («дорожных картах»). Бюджетные ассигнования на оплату труда отдельных категорий работников, на которых не распространяется действие указов, и на оплату труда муниципальных служащих, лиц, замещающих должности муниципальной службы, а также работников органов власти города Обнинска, не являющихся муниципальными служащими, рассчитаны с учетом ежегодной индексации с 1 октября на прогнозируемый уровень инфляции, определенный на федеральном уровне.
Субсидии муниципальным учреждениям на иные цели запланированы в соответствии с Порядком предоставления субсидий на иные цели муниципальным бюджетным и автономным учреждениям из бюджета муниципального образования «Город Обнинск». При этом приоритетными направлениями расходов по субсидиям на иные цели являются: 
- необходимость софинансирования государственных программ и национальных проектов;
- завершение ремонтных работ, начатых в текущем финансовом году;
- проведение аварийно-восстановительных работ; 
- устранение замечаний по предписаниям контролирующих органов.
Муниципальный дорожный фонд сформирован в соответствии с решением Обнинского городского Собрания «О муниципальном дорожном фонде» и включает межбюджетные субсидии и иные межбюджетные трансферты, выделенные бюджету города Обнинска на строительство (реконструкцию) и ремонт дорог, а также поступления от акцизов.

В бюджетные ассигнования на 2020 год не включены расходные обязательства, срок реализации которых истекает с 1 января 2020 года, а также расходы, которые утратили свою актуальность и значимость или признаны неэффективными.
Бюджетные ассигнования на исполнение публичных нормативных обязательств учтены в полном объеме в соответствии с нормативными правовыми актами, устанавливающими эти обязательства, и численностью соответствующей категории граждан.
Бюджетные ассигнования на осуществление бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства планировались с учетом:
- необходимости финансового обеспечения в полном объеме объектов незавершенного строительства в целях ускорения ввода объектов и недопущения удорожания строительства;
- необходимости направления бюджетных ассигнований из бюджета города на финансирование объектов капитального строительства, софинансируемых за счет средств федерального и областного бюджетов. 
Бюджетные ассигнования на оплату коммунальных услуг на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов рассчитывались исходя из планируемой индексации регулируемых цен (тарифов) на продукцию (услуги) отраслей инфраструктурного сектора.
Общий объем расходов в проекте бюджета города на 2020 год планируется в сумме   6 819,5 млн. рублей, на 2021 год – в сумме  4 679,9 млн. рублей (в том числе условно утверждаемые расходы – 62,5 млн. руб.) и на 2022 год – в сумме  4 720,8 млн. рублей (в том числе условно утверждаемые расходы – 133,7 млн. руб.).
В соответствии с нормами Бюджетного кодекса Российской Федерации на плановый период в общей сумме расходов предусматриваются условно утверждаемые расходы в размере: на первый год планового периода – 2,5% от общего объема расходов без учета расходов бюджета, предусмотренных за счет межбюджетных трансфертов из вышестоящих бюджетов; на второй год планового периода – 5% от общего объема расходов без учета расходов бюджета, предусмотренных за счет межбюджетных трансфертов из вышестоящих бюджетов.
Дефицит бюджета города прогнозируется в 2020 году в размере 116,1 млн. руб.; в 2021 году – 57 млн. руб.; в 2022 году – 42 млн. руб.
МУНИЦИПАЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ 
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД ОБНИНСК»
Муниципальная программа «Развитие системы образования 
города Обнинска»
Целью муниципальной программы является обеспечение доступности качественного образования. 
В рамках данной муниципальной программы осуществляется предоставление государственных услуг по получению общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования по основным общеобразовательным программам в образовательных организациях, подведомственных Управлению общего образования Администрации города Обнинска; предоставление услуг в сфере дополнительного образования, а также развитие методической работы и обеспечение функционирования системы образования города Обнинска. 
Объем финансирования программы составит:  в 2020 году – 3 915,7 млн. руб., в 2021 году – 1 860,7 млн. руб., в 2022 году – 1 707 млн. руб.

В общем объеме средств, направляемых на реализацию программы, предусмотрены средства на реализацию национальных проектов «Образование» и «Демография»: в 2020 году – 1 438,9 млн. руб., в 2021 году – 180,5 млн. руб.
Подпрограмма «Развитие дошкольного образования на территории города Обнинска»
Основной целью подпрограммы является обеспечение доступности услуг дошкольного образования. Для достижения цели требуется решение следующих задач:
- обеспечение государственных гарантий на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования;
- обеспечение педагогическими кадрами системы дошкольного образования города;
- развитие вариативных форм дошкольного образования;
- укрепление материально-технической базы учреждений дошкольного образования.
Обеспечение государственных гарантий на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования предусмотрено в рамках субвенции из областного бюджета на реализацию указанных полномочий.
Подпрограмма предусматривает как поддержку и развитие функционирующих в традиционном режиме дошкольных учреждений, так и развитие вариативных форм организации дошкольного образования. Развитие новых форм дошкольного образования в городе  будет осуществляться  за счет развития сети групп различной направленности с кратковременным пребыванием детей в дошкольных образовательных учреждениях.
В рамках мероприятия «Дополнительные меры поддержки деятельности муниципальных дошкольных учреждений города Обнинска» заложены средства на  оплату труда младшего обслуживающего персонала, а так же расходы по содержанию зданий и помещений детских дошкольных учреждений (за счет субсидии на создание условий для осуществления присмотра и ухода за детьми).
В качестве дополнительных мер стимулирующего характера для сохранения кадрового потенциала дошкольных учреждений предусматриваются выплаты компенсации педагогическим работникам МБДОУ за наем (поднаем) жилых помещений. Выплаты осуществляются в соответствии с Положением о порядке выплаты денежной компенсации за наем (поднаем) жилых помещений, утвержденным решением Обнинского городского Собрания от 28.01.2014 № 05-51.
В рамках реализации национального проекта «Демография» в 2020 году запланировано завершение строительства детского сада в микрорайоне «Солнечная долина», а также в 2020 – 2021 г.г. предусмотрены средства на строительство (выкуп) новых дошкольных учреждений.

Цель национального проекта – создание дополнительных мест в детских дошкольных учреждениях.
Объем финансирования подпрограммы: в 2020 году – 883,6 млн. руб., в 2021 году – 779,7 млн. руб., в 2022 году – 609,2 млн. руб.
Подпрограмма «Развитие системы общего образования города Обнинска»
Цель подпрограммы – обеспечение доступности и создание условий для получения качественного общего образования.
В рамках подпрограммы решаются следующие задачи:
- обеспечение государственных гарантий на получение общедоступного и бесплатного общего образования;
- обеспечение перехода на новый федеральный государственный образовательный стандарт общего образования;
- совершенствование кадровых, информационных, материально-технических и иных ресурсов общего образования.
Реализация полномочий по обеспечению государственных гарантий на получение общедоступного и бесплатного общего образования предусмотрена в размере субвенции из областного бюджета на эти цели.
Дополнительные меры поддержки педагогических кадров учреждений образования включают доплаты к заработной плате и компенсации за поднаем жилья педагогическим работникам.
В рамках реализации подпрограммы обеспечивается содержание муниципального имущества, текущий ремонт и функционирование муниципальных учреждений общего образования.

В 2020 году предусмотрены средства на реализацию национального проекта «Образование» в объеме 1 092 млн. руб. Эти средства запланированы на строительство (выкуп) новых школ города (в том числе в микрорайоне «Заовражье»), ремонт зданий (помещений) в общеобразовательных организациях.

Объем финансирования подпрограммы:  в 2020 году – 2 682,1 млн. руб., в 2021 году – 863,5 млн. руб., в 2022 году – 878,2 млн. руб.
Подпрограмма «Совершенствование организации питания
и формирование здорового образа жизни в общеобразовательных 
учреждениях города Обнинска»
Целью подпрограммы является организация здорового питания и обеспечение доступности питания обучающихся общеобразовательных учреждений города с целью сохранения и укрепления их здоровья.
Средства в рамках подпрограммы предусмотрены на обеспечение  горячим питанием учащихся начальных классов и льготных категорий учащихся общеобразовательных школ.
Объем финансирования подпрограммы: в 2020 году – 50 млн. руб., в 2021 и 2022 годах – по 55 млн. руб.
Подпрограмма «Организация отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков города Обнинска»
Подпрограмма направлена на решение задач по обеспечению отдыха и  оздоровления детей  и подростков и обеспечение условий для временного трудоустройства учащихся в свободное от учебы время.
Организация отдыха, оздоровления, занятости детей города Обнинска осуществляется по следующим основным направлениям:
- загородные оздоровительные и санаторно-оздоровительные учреждения;
- городские лагеря с дневным пребыванием детей;
- профильные смены;
- специализированные, туристические и палаточные лагеря;
- временная занятость подростков в свободное от учебы время.
Основным направлением работы образовательных учреждений в летний период является организация отдыха и занятости детей и подростков в лагерях с дневным пребыванием и в профильных лагерях. 
Средства на реализацию подпрограммы предусмотрены в объеме 14,1 млн. руб. на 2020 год, на 2021 год и 2022 год – по 17,6 млн. руб. 
Подпрограмма «Развитие дополнительного образования детей города Обнинска»
Реализация подпрограммы направлена на повышение качества и доступности дополнительного образования детей, совершенствование организационных форм, методов и технологий организации дополнительного образования.
Учреждениями дополнительного образования, подведомственными Управлению общего образования, являются муниципальное бюджетное образовательное учреждение  дополнительного образования «Центр развития творчества детей и юношества» и муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования «Школа «Лингвоцентр».
МБОУ ДО ЦРТДиЮ - образовательный центр системы дополнительного образования, в котором дети города получают образование по 10 направлениям: научно-техническое, естественно-научное, социально-педагогическое, туристско-краеведческое, спортивно-техническое, художественно-эстетическое, физкультурно-спортивное, военно-патриотическое, эколого-биологическое, культурологическое. 

В рамках национального проекта «Образование» (федеральный проект «Успех каждого ребенка») в 2020 году на базе МБОУ ДО ЦРТДиЮ планируется создание детского технопарка «Кванториум», на эти цели будет направлено 74,1 млн. руб.
Всего на реализацию подпрограммы предусмотрено: 128,3 млн. руб. на 2020 год, на 2021 год – 62,4 млн. руб., на 2022 год – 63,0 млн. руб. 
Подпрограмма  «Развитие методической и профориентационной работы в системе образования города Обнинска»
В рамках подпрограммы реализуются мероприятия по методическому сопровождению совершенствования образовательного процесса в образовательных учреждениях  и  развитию профориентационной работы  среди учащихся. 
Реализацию этих мероприятий осуществляет муниципальное бюджетное учреждение «Учебно-методический центр» города Обнинска. Методисты МБУ «Учебно-методический центр» ведут организационную работу, методическую и экспертную поддержку деятельности УОО по аттестации педагогических и руководящих кадров. На базе учреждения проводятся курсы повышения квалификации для педагогов.
Объем финансирования подпрограммы: в 2020 году – 10,1 млн. руб., в 2021 году – 10,3 млн. руб., в 2022 году – 10,7 млн. руб.
Подпрограмма  «Создание условий для развития системы образования 
города Обнинска»
Задачами данной подпрограммы являются обеспечение исполнительных и управленческих функций в сфере образования, осуществление функций по ведению бухгалтерского, налогового и статистического учета в подведомственных учреждениях.
Бюджетные средства, выделенные на реализацию подпрограммы, включают расходы на обеспечение деятельности Управления общего образования  Администрации города Обнинска и МКУ «Централизованная бухгалтерия образовательных учреждений».
Кроме того, в рамках подпрограммы реализуются мероприятия по поддержке одаренных детей и молодежи. Предусмотрены средства для организации участия одаренных детей в олимпиадах школьников регионального уровня и Всероссийской олимпиаде школьников, а также на выплаты городских премий.
Выплата компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми предусмотрена в рамках субвенции, выделенной из областного бюджета.
За счет средств субсидии на осуществление мероприятий по реализации стратегий социально-экономического развития наукоградов Российской Федерации в объеме 76,3 млн. руб. в 2020 году на базе общеобразовательных школ города Обнинска планируется создание распределенного детского технологического парка.

Объемы финансирования подпрограммы:  в 2020 году – 147,5  млн. руб., в 2021 году – 72,2 млн. руб., в 2022 году – 73,3 млн. руб.

Муниципальная программа «Развитие культуры города Обнинска»
Целью муниципальной программы является обеспечение развития современной культурной жизни города исходя из повседневных культурных практик и запросов горожан в данной сфере, что требует решения ряда задач:
- создание благоприятных условий для устойчивого развития сферы культуры города Обнинска;
- обеспечение равного доступа населения к культурным ценностям и участию в культурной жизни, развитие и реализация культурного потенциала каждой личности;
- совершенствование культурно-досуговой и  просветительской деятельности;
- сохранение и развитие деятельности творческих  коллективов художественной самодеятельности, клубных формирований и любительских объединений;
- внедрение новых информационных технологий библиотечного обслуживания населения, формирование и расширение доступа к информационным ресурсам;                                
- создание условий для музейной деятельности в соответствии с современными требованиями к хранению, изучению, восстановлению, формированию и развитию музейных фондов;
- обеспечение доступности дополнительного художественного образования в сфере искусства, создание условий для реализации способностей талантливых и одарённых детей, достижения ими необходимых компетенций с целью дальнейшей профессионализации в области искусств.
На реализацию программы в бюджете города запланированы средства в объеме: на 2020 год – 336,6 млн. руб., на 2021 год – 354,7 млн. руб.,  на 2022 год – 369,0 млн. руб.
Подпрограмма «Поддержка и развитие культурно-досуговой деятельности и народного творчества в городе Обнинске»
Участниками и исполнителями мероприятий подпрограммы являются учреждения сферы культуры: МБУ «Городской Дворец Культуры», МБУ «Городской клуб ветеранов», МАУ «Дом культуры ФЭИ», МБУК «ОЭТС Д.Е.М.И.», а также организации сферы культуры и искусства по результатам отбора получателей субсидий на выполнение мероприятий «Организация киновидеопоказа и досуговых мероприятий» и «Организация общественных форумов, конференций, семинаров, лекций, культурно-просветительских мероприятий».
В рамках реализации мероприятий подпрограммы решаются задачи совершенствования культурно-досуговой и просветительской деятельности, сохранения и развития деятельности творческих  коллективов художественной самодеятельности, клубных формирований и любительских объединений, повышения уровня  исполнительского мастерства коллективов художественной самодеятельности через участие в фестивалях и конкурсах народного самодеятельного и художественного творчества.
Средства, выделенные на реализацию подпрограммы, расходуются на обеспечение деятельности, развитие и укрепление материально-технической базы муниципальных учреждений и муниципальных предприятий  культуры, проведение городских культурно-массовых мероприятий, мероприятий с участием ТОС города.
Объемы финансирования подпрограммы:  в 2020 году – 117,3 млн. руб., в 2021 году – 124,5 млн. руб., в 2022 году – 130,6 млн. руб.
Подпрограмма «Поддержка и развитие муниципальных библиотек города Обнинска»
Цель подпрограммы – совершенствование деятельности муниципальных библиотек города Обнинска как информационных, культурных и образовательных центров для различных категорий населения.
Информационное и библиотечное обслуживание населения города  осуществляется на базе муниципального бюджетного учреждения «Централизованная библиотечная система» (далее - ЦБС). В состав ЦБС входят 10 библиотек, в том числе 4 детские. 
Основными функциями, которые выполняет учреждение библиотечного обслуживания, являются: комплектование библиотечных фондов муниципальных бюджетных библиотек; сохранность библиотечных фондов и безопасность их хранения; внедрение современных информационных технологий.
На выполнение подпрограммы предусмотрено: 49,0 млн. руб. на 2020 год, 50,8 млн. руб. на 2021 год и 52,8 млн. руб. на 2022 год.
Подпрограмма «Поддержка и развитие деятельности 
Музея истории города Обнинска»
Целью подпрограммы является сохранение и популяризация исторического и культурного наследия города Обнинска и Калужского края.
Музейную деятельность на территории города осуществляет МБУ «Музей истории города Обнинска».
Сфера деятельности подпрограммы охватывает комплекс мероприятий, направленных на достижение основных целей музейной деятельности, а именно: сохранение исторического и культурного наследия города Обнинска и Калужского края; комплектование, хранение,  изучение музейных предметов и музейных коллекций; осуществление научно-исследовательской, просветительской и воспитательной деятельности.
Объем финансирования подпрограммы составит: в 2020 – 25,1  млн. руб., в 2021 году – 27,6 млн. руб., в 2022 году — 29,0 млн. руб.
Подпрограмма «Сохранение и развитие системы дополнительного  
образования детей в сфере искусства в городе Обнинске»
В городе Обнинске успешно функционируют три учреждения дополнительного образования детей в сфере искусств: МБОУ ДО «Детская школа искусств №1», МБОУ ДО «Детская школа искусств № 2», МБОУ ДО «Детская художественная школа». 
Реализация подпрограммы направлена на создание условий для сохранения и развития сети муниципальных учреждений дополнительного образования в сфере искусства на основе существующих традиций, образовательных инноваций и с учётом потребности города в воспроизводстве и развитии творческого капитала.
Объем финансирования подпрограммы: 103,2 млн. руб. на 2020 год, 
109,3 млн. руб на 2021 год, 113,6 млн. руб. на 2022 год.
Подпрограмма «Выполнение полномочий органов местного самоуправления города Обнинска в сфере культуры и искусства»
Подпрограмма направлена на обеспечение выполнения полномочий органов местного самоуправления города Обнинска в сфере культуры и искусства и обеспечение бухгалтерского учёта и отчётности муниципальных учреждений культуры.
Бюджетные средства, выделенные на реализацию подпрограммы, включают расходы на обеспечение деятельности Управления культуры и молодёжной политики Администрации города Обнинска и МКУ «Централизованная бухгалтерия». 
Объемы финансирования подпрограммы: в 2020 году – 42,0 млн. руб., в 2021 году – 42,5 млн. руб., в 2022 году – 42,9 млн. руб.

Муниципальная программа «Молодежь города Обнинска»
На реализацию данной программы в бюджете города предусмотрены средства в сумме:  на 2020 год – по 8,35 млн. руб., на 2021 год – 8,7 млн. руб., на 2022 год – 9,0 млн. руб.
Деятельность в области молодежной политики осуществляет МБУ «Обнинский молодежный центр». 
Средства программы планируются на обеспечение деятельности Центра, организацию и проведение молодёжных мероприятий, значительную часть из которых составляют мероприятия, направленные на содействие воспитанию патриотизма, повышение гражданской ответственности. 
Одним из важных направлений деятельности в области молодежной политики является работа с молодыми людьми с ограниченными возможностями здоровья.
Муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта 
в городе Обнинске»
Средства на реализацию данной программы предусмотрены в объеме 
134,0 млн. руб. на 2020 год, 138,0 млн. руб. на 2021 год и 143,1 млн. руб. на 2022 год.
Участниками мероприятий подпрограммы являются муниципальные учреждения – спортивные школы олимпийского резерва, реализующие программы спортивной подготовки: МАУ «СШОР «КВАНТ», МАУ «СШОР «ДЕРЖАВА», МБУ «СШОР по волейболу  А.Савина», а также организации сферы физической культуры и спорта по результатам отбора получателей субсидий на выполнение мероприятий «Осуществление спортивной деятельности по классическому и пляжному волейболу» и «Поддержка деятельности спортивных организаций, осуществляющих проведение физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий».
Задачами программы являются:
- пропаганда занятий физической культурой и спортом, здорового образа жизни, повышение интереса жителей города к занятиям физической культурой и спортом;
- развитие спортивной инфраструктуры для занятий физической культурой и спортом;
- создание условий населению с ограниченными возможностями здоровья для занятий физической культурой и спортом.
В рамках реализации мероприятий программы ежегодно проводятся городские соревнования, организуется участие городских команд в областных соревнованиях. 
Организации сферы физической культуры и спорта обеспечены квалифицированными тренерами и педагогами, осуществляющими физкультурно-оздоровительную и спортивную работу с различными категориями и группами населения.
В рамках национального проекта «Образование» (федеральный проект «Спорт – норма жизни») в 2020 году спортивным школам города Обнинска будет выделена субсидия в сумме 647 тыс. руб. на приобретение спортивного оборудования по соответствующим национальным стандартам для спортивных школ олимпийского резерва.
Муниципальная программа «Социальная поддержка 
населения города Обнинска»
Приоритетным направлением реализации социальной политики в городе Обнинске является предоставление населению города установленных законодательством мер социальной поддержки. 
Расходные обязательства в сфере социальной политики определяются федеральными, областными правовыми актами, а также правовыми актами органов местного самоуправления, направленными на социальную поддержку отдельных категорий населения.
Расходы на исполнение переданных полномочий на оказание мер социальной поддержки населения предусмотрены в размере субвенций из областного и федерального  бюджетов. 
На реализацию программы в бюджете города на 2020 год предусмотрены средства в объеме 702,4 млн. руб., на 2021 год – 713,5 млн. руб., на 2022 год –  720,3 млн. руб., в том числе средства местного бюджета, выделенные на реализацию мероприятий в области социальной политики, составят: в 2020 году – 37,4 млн.руб., в 2021 году – 49,0  млн. руб., в 2022 году –  49,9 млн. руб.
Подпрограмма  «Дополнительные меры социальной поддержки отдельных категорий граждан, проживающих в городе Обнинске»
Дополнительные меры социальной поддержки граждан в городе Обнинске складываются из организации и осуществления переданных государственных полномочий по выплате пособий и компенсаций  и  исполнения  местного  законодательства  по социальной поддержке  граждан города.
В соответствии с правовыми актами органов местного самоуправления в рамках подпрограммы за счет средств бюджета города предусматривается реализация следующих мероприятий:
- предоставление социальной помощи отдельным категориям граждан, находящимся в трудной жизненной ситуации;
- предоставление дополнительного единовременного пособия в связи с рождением ребенка;
- выплата единовременного вознаграждения лицам, награжденным дипломом и почетным знаком «Признательность города Обнинска», изготовление диплома и почетного знака;
-  единовременная социальная выплата пенсионерам к юбилейным датам;
- меры социальной поддержки по оплате за жилое помещение и коммунальные услуги отдельным категориям граждан;
-  выплаты почетным гражданам города Обнинска;
- ежемесячная доплата к государственной пенсии лицам, замещавшим муниципальные должности и муниципальные должности муниципальной службы;
- предоставление банных услуг отдельным категориям граждан.
Объем финансирования подпрограммы:  в 2020 году –  634,6 млн. руб., в 2021 году – 642,7 млн. руб., в 2022 году – 649,0 млн. руб.
Подпрограмма  «Доступная среда в городе Обнинске»
Целью данной подпрограммы является создание в городе условий для эффективной  реабилитации и интеграции инвалидов в общество.
Для социальной реабилитации инвалидов реализуется комплекс мероприятий, вошедших в подпрограмму:
- организация беспрепятственного доступа инвалидов и маломобильных граждан к объектам городской инфраструктуры и обеспечение условий доступности для инвалидов жилых помещений и общего имущества в многоквартирном доме;
- устройство съездов с пешеходных тротуаров для маломобильных групп населения;
- организация прохождения курса реабилитации граждан с нарушением функций опорно-двигательного аппарата;
- проведение оздоровительных смен для граждан пожилого возраста и инвалидов;
- оборудование квартир инвалидов специальными техническими средствами;
- организация  и проведение  культурно-массовых мероприятий для пожилых граждан и инвалидов.
Участие в реализации подпрограммы принимают Управление социальной защиты населения Администрации города Обнинска, Управление культуры и молодежной политики  Администрации города Обнинска, муниципальное казенное учреждение «Городское строительство». 
Объем финансирования подпрограммы составит: 5,35 млн. руб. на 2020 год, 8,25 млн. руб. на 2021 год и 8,8 млн. руб. на 2022 год.
Подпрограмма  «Жилье в кредит»
Целью подпрограммы является закрепление квалифицированных кадров и привлечение молодых кадров в бюджетные учреждения города путем  оказания помощи в улучшении жилищных условий граждан.
Мероприятие подпрограммы заключается в предоставлении компенсации расходов по оплате процентной ставки по кредиту, полученному для приобретения или строительства жилья или приобретения земельного участка под индивидуальное жилищное строительство.
Компенсация предоставляется в соответствии с Положением о предоставлении денежной компенсации. 
Подпрограмма дает возможность улучшить жилищные условия тем категориям граждан, которые работают в бюджетных учреждениях и не имеют возможности улучшить свои жилищные условия за счет собственных средств.
Бюджетные ассигнования на реализацию подпрограммы запланированы в объеме 13,4 млн. руб. на 2020 год и годы планового периода.
Подпрограмма  «Обеспечение жильем молодых семей»
По данной подпрограмме предусматриваются средства на предоставление социальных выплат молодым семьям на приобретение жилья или строительство индивидуального жилого дома под софинансирование основного мероприятия «Обеспечение жильем молодых семей» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальным услугами граждан Российской Федерации» и государственной программы Калужской области «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами населения  Калужской области».
Бюджетные ассигнования на реализацию подпрограммы с учетом софинансирования запланированы в объеме 17,9 млн. руб. на 2020 год, на 2021 год — 16,9 млн. руб. и на 2022 год — 16,9 млн. руб.
Подпрограмма  «Организация деятельности по руководству
и управлению в системе социальной защиты города Обнинска»
Средства в рамках подпрограммы предусмотрены на обеспечение деятельности Управления социальной защиты населения Администрации города Обнинска, которое осуществляет реализацию социальной политики в муниципальном образовании «Город Обнинск». 
Управление социальной защиты населения исполняет законодательство Российской Федерации, законодательные акты Калужской области и органов местного самоуправления в части социального обеспечения граждан, обеспечивает назначение, перерасчет  и  выплаты пособий, компенсаций, социальных выплат и иных мер социальной поддержки населения, эффективно использует выделенные средства и обеспечивает надлежащий контроль за их целевым назначением.
Объем финансирования подпрограммы: в 2020 году – 31,2 млн. руб., в 2021 году – 32,2 млн. руб., на 2022 год – 32,3 млн. руб.
Муниципальная программа «Дорожное хозяйство города Обнинска»
Основными целями программы являются: 
- повышение уровня благоустройства дорог, качества и технического состояния до уровня соответствующих нормативных требований;
- повышение безопасности дорожного движения на улично-дорожной сети города.
На реализацию данной программы в бюджете города предусмотрены ассигнования в размере 651,3 млн. руб. на 2020 год, 482,7 млн. руб. на 2021 год и 519,4 млн. руб. на 2022 год. 
В том числе средства Муниципального дорожного фонда составят: 2020 год – 336,8 млн. руб., 2021 год – 116,3 млн.руб., 2022 год – 137,7 млн. руб.
В состав Муниципального дорожного фонда включены: 

- субсидия на строительство (реконструкцию) автомобильных дорог в рамках реализации проектов по развитию территорий, предусматривающих строительство жилья (2020 год);

- субсидия на осуществление дорожной деятельности (ремонт дорог в 2021-2022 г.г.);

- иные межбюджетные трансферты на финансовое обеспечение дорожной деятельности в рамках реализации национального проекта "Безопасные и качественные автомобильные дороги" (2020-2022 г.г.);

- поступления от акцизов на бензин, дизельное топливо, моторные масла.

В рамках мероприятий по строительству и реконструкции дорог в 2020 году заложены средства: на экспертизу проекта строительства Южного въезда в город (4,0 млн. руб.), разработку проекта планировки и межевания на земельных участках, предоставляемых многодетным семьям (5,0 млн. руб.), строительство тротуара по ул. Пирогова (500 тыс.руб.).
В общем объеме работ, которые будут осуществляться в рамках реализации национальных проектов за счет межбюджетных трансфертов, предусмотрены реконструкция автомобильной дороги по ул.Лесная, ПСД строительства дорог на территории жилого района "Заовражье" в г.Обнинске (бульвар Антоненко, ул. Славского), разработка ПСД и строительство муниципальной магистральной улицы общегородского значения в продолжение проспекта Ленина от пересечения с улицей Владимира Малых до пересечения с улицей Борисоглебская. 
Муниципальная программа «Содержание и обслуживание жилищного фонда муниципального образования «Город Обнинск»
Целью Программы является создание комфортных и безопасных условий проживания в многоквартирных домах.
Задачами Программы являются:  
- обеспечение выполнения работ по ремонту и содержанию жилья, освободившегося в муниципальном жилищном фонде;
- обеспечение реализации механизма софинансирования работ по капитальному ремонту общего имущества в  многоквартирных домах; 
- обеспечение эффективной работы аварийно-диспетчерской службы города в отношении объектов жилищно-коммунальной инфраструктуры;
- совершенствование системы организации расчетов населения за жилищно-коммунальные услуги.
На реализацию поставленных задач в бюджете города предусмотрено: в 2020  году – 71,0 млн. руб., в 2021 году – 75,0 млн. руб., в 2022 году – 78,0 млн. руб.
Муниципальная программа «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в муниципальном образовании «Город Обнинск»
Целями программы является: формирование целостной и эффективной системы управления энергосбережением и повышение энергетической эффективности.
Для достижения целей и решения поставленных задач в программе выделены следующие мероприятия:
1. Установка и замена индивидуальных приборов учета потребления коммунальных ресурсов в муниципальном жилищном фонде.
2. Ремонт ветхих участков водопроводных сетей.
3. Реконструкция магистральных сетей электроснабжения.
4. Повышение энергоэффективности малоэтажных домов (проведение энергосберегающих мероприятий и обеспечение 100% учета потребления тепловой энергии в малоэтажных (не более двух этажей) домах до 1999 года постройки с количеством квартир не менее 4 и не более 9).
Реализацию программных мероприятий осуществляют организации сферы жилищно-коммунального хозяйства по результатам отбора получателей субсидий.
На решение задач данной программы в бюджете города предусмотрено: в 2020 году - 16,3 млн. руб.,  в 2021 и 2022 годах – по 19,5  млн. руб.
Муниципальная программа «Благоустройство города Обнинска»
Цели программы – совершенствование системы комплексного благоустройства, осуществление мероприятий по поддержанию порядка и санитарного состояния на территории города, создание комфортных условий для деятельности и отдыха жителей.
Финансовое обеспечение программы из бюджета города составит в 2020 году – 198,5 млн. руб., в 2021 году – 224,9 млн. руб., в 2022 году – 241,8 млн. руб.
Участниками и исполнителями мероприятий программы являются организации сферы жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства по результатам отбора получателей субсидий, а также МАУ «Городской парк» и  МКУ «БРУ».
С учетом особенностей решения поставленных задач и выполнения комплекса работ программа включает в себя четыре подпрограммы.
Подпрограмма «Содержание и озеленение территорий 
города Обнинска»
Основными задачами подпрограммы являются реализация мероприятий по благоустройству территории города Обнинска, созданию новых объектов озеленения, декоративному оформлению территорий города с целью повышения уровня благоустройства, комфортных условий для проживания горожан.
В рамках мероприятий обслуживаются памятники и памятные знаки, проводится ежедневная очистка урн, проводится косьба травы на газонах и в скверах города, вырубка и уборка аварийно-опасных деревьев, обслуживание и оформление клумб и цветников, высадка цветочной рассады.
Расходы на благоустройство, озеленение и декоративное оформление города запланированы: на 2020 – 72,1 млн. руб., на 2021 год – 108,0 млн. руб., на 2022 год – 117,0 млн. руб.

В 2021 и 2022 годах в рамках мероприятий по благоустройству территорий города предусмотрены средства на благоустройство парка в районе кинотеатра «Мир».

Подпрограмма «Развитие наружного освещения территорий 
города Обнинска»
Качественное освещение современного города – необходимое условие его жизнедеятельности. 
Задачами подпрограммы являются:
- содержание сети наружного освещения городских территорий;
- проведение реконструкции существующих  сетей наружного освещения с применением прогрессивных технологий и источников света.
Объемы финансирования подпрограммы предусмотрены с учетом обслуживания наружного освещения новых территорий города: в 2020 году – 46,0 млн. руб., в 2021 году — 53,5 млн. руб., в 2022 году – 60,0 млн. руб.
Подпрограмма «Развитие парков, парковых зон и скверов 
города Обнинска»
Цели подпрограммы:
- развитие инфраструктуры территорий парков, парковых зон и скверов города;
- развитие активного семейного и оздоровительного отдыха и других услуг на территориях парков, парковых зон и скверов.
Деятельность в области развития инфраструктуры территорий парков на территории города Обнинска осуществляет муниципальное автономное учреждение «Городской парк».
МАУ «Городской парк» осуществляет обслуживание территории городского парка на пр. Ленина, городской площади и детской площадки  на пр. Маркса в районе ТРЦ «Триумф Плаза», мемориального комплекса «Вечный огонь», территории Гурьяновского леса.
На территориях парковых зон города регулярно организуются и проводятся культурно-массовые мероприятия. 
На обеспечение мероприятий подпрограммы в проекте бюджета предусмотрено: в 2020 году – 33,4 млн. руб., в 2021 году – 34,6 млн. руб., в 2022 году – 35,8 млн. руб.
Подпрограмма «Организация похоронного дела»
Задачами подпрограммы являются улучшение качества содержания мест захоронений и организации ритуальных услуг и повышение уровня благоустройства городских кладбищ.
Соисполнителем по данной подпрограмме выступает Управление потребительского рынка, транспорта и связи Администрации города Обнинска, в ведении которого находится муниципальное казенное учреждение «Бюро ритуальных услуг».
Объемы финансирования мероприятий подпрограммы планируются с учетом прогнозируемых поступлений доходов от оказания платных услуг МКУ «БРУ». 

В 2020 году запланированы средства на капитальный ремонт здания для организации «Зала прощаний» по адресу: Пионерский проезд, 10.
Всего на обеспечение мероприятий подпрограммы предусмотрено: в 2020 году – 47,0 млн. руб., в 2021 году – 28,8 млн. руб., в 2022 году — 29,0 млн. руб. 
Муниципальная программа «Развитие и модернизация объектов инженерной инфраструктуры города Обнинска»
Целями данной программы являются модернизация системы коммунальной инфраструктуры, повышение надёжности функционирования централизованных систем жизнеобеспечения  населения города, предотвращение ситуаций, которые могут привести к нарушению функционирования систем жизнеобеспечения города, обеспечение перспективного развития города, в том числе потребностей жилищного и гражданского строительства.
В рамках программы продолжается строительство магистрального хозфекального коллектора за счет субсидии на осуществление мероприятий по реализации стратегий социально-экономического развития наукоградов Российской Федерации. 
В 2020 году запланированы средства на софинансирование строительства новых объектов: «Городской магистральный напорный хозфекальный коллектор и КНС-51 в г.Обнинске Калужской области» и канализационно-насосная станция с двумя напорными коллекторами в районе ул. Пирогова.

За счет субсидии в рамках реализации национального проекта «Жилье и городская среда» в сумме 55,8 млн. руб. в 2020 году запланировано строительство очистных сооружений магистрального ливневого коллектора в районе жилого комплекса «Зайцево». 
В плановом периоде 2021 и 2022 годов планируются средства на разработку проекта реконструкции Самсоновского водозабора и на выполнение мероприятий, связанных с выводом из эксплуатации ТЭЦ ФЭИ и реконструкцией тепловых сетей.
Непосредственное участие в реализации мероприятий программы принимает муниципальное казенное учреждение «Городское строительство», выполняющее функции заказчика-застройщика.
Объем финансирования программы:  в 2020 году – 106,8 млн. руб., в 2021 году – 88,3 млн. руб., в 2022 году — 113,4 млн. руб.
Муниципальная программа «Обеспечение правопорядка и безопасности 
населения на территории города Обнинска»
Цель муниципальной программы: повышение безопасности жизнедеятельности населения на территории МО «Город Обнинск».
На реализацию данной программы в проекте бюджета города предусмотрено: в 2020 году – 33,4 млн. руб., в 2021 году – 36,9 млн. руб., в 2022 году — 36,6 млн. руб.
Мероприятия муниципальной программы запланированы в рамках двух подпрограмм.
Подпрограмма «Обеспечение безопасности и защиты населения 
и территории Обнинска»
Подпрограмма направлена на формирование эффективного механизма реализации полномочий органов местного самоуправления в области организации и осуществления мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории  муниципального образования «Город Обнинск».
Мероприятия подпрограммы направлены на создание условий для уменьшения числа пострадавших и возможного социально-экономического ущерба вследствие чрезвычайных ситуаций за счет: 
· сокращения среднего времени прибытия экстренных оперативных служб к месту происшествия, обеспеченности аварийно-спасательного формирования МКУ «Управление по делам ГОЧС города Обнинска» аварийно-спасательным оборудованием и инструментом;
· повышения укомплектованности резерва материально-технических средств для ликвидации чрезвычайных ситуаций;
· повышения уровня подготовки специалистов по ГОЧС организаций города в области безопасности жизнедеятельности. 
Решение этих задач входит в сферу деятельности  муниципального казенного учреждения «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям при Администрации города Обнинска».
В задачи, выполняемые МКУ «Управление по делам ГОЧС города Обнинска», входит также прием вызовов по единому номеру «112» на территории города Обнинска и поддержка работоспособности технологического оборудования системы-112.
Объемы финансирования подпрограммы: в 2020 году – 31,0 млн. руб., в 2021 году – 32,3 млн. руб., в 2022 году – 33,6 млн. руб.
Подпрограмма «Профилактика правонарушений и злоупотреблений наркотиками в муниципальном образовании «Город Обнинск»
Цели подпрограммы:  
- содействие в обеспечении порядка и безопасности в общественных местах и в учреждениях города;
- содействие антинаркотической пропаганде среди подростков и молодежи.
Системами видеонаблюдения оснащены в настоящее время все образовательные учреждения. В 2020-2022 годах продолжится модернизация камер видеонаблюдения в детских дошкольных муниципальных учреждениях.
Обслуживанием систем видеонаблюдения на общегородских территориях города Обнинска занимается МКУ «Управление по делам ГОЧС города Обнинска». Расходы на это мероприятие включают оплату коммунальных услуг и услуг по содержанию. На 2021 год предусмотрены средства на модернизацию камер видеонаблюдения.
С целью стабилизации наркоситуации в городе принимаются меры по профилактике алкоголизма, наркомании, токсикомании среди детей и молодёжи, проводятся мероприятия по формированию и пропаганде здорового образа жизни и вовлечению подростков в активную жизнь. В работе по профилактике наркомании принимают участие общественные и религиозные организации, такие как центр педагогики «Спас», на базе которого проходят социальную реабилитацию и трудотерапию желающие избавиться от наркотической или алкогольной зависимости. 
Реализация мероприятий «Поддержка деятельности добровольных народных дружин» и «Поддержка социально-ориентированных некоммерческих организаций, занимающихся реабилитацией граждан, страдающих наркотической и алкогольной зависимостью» осуществляется в соответствии с Положением по предоставлению субсидий из бюджета муниципального образования «Город Обнинск» социально-ориентированным некоммерческим организациям, утвержденным постановлением Администрации города Обнинска от 23.09.2014 №1793-п. 
Объем финансирования подпрограммы: в 2020 году – 2,35 млн. руб., в 2021 году – 4,63 млн. руб., в 2022 году — 3,0 млн. руб.
Муниципальная программа «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства и инновационной деятельности в городе Обнинске»
Целью программы является создание благоприятной деловой среды для функционирования малого и среднего предпринимательства города, развития городской инфраструктуры поддержки предпринимательства и инновационной деятельности, разработки и последующего коммерческого трансфера инноваций в производство.
На реализацию поставленных задач в бюджете города предусмотрены средства в размере 18,9 млн. руб. на 2020 год и по 19,5 млн. руб. на 2021 год и 2022 годы.
Подпрограмма «Содействие развитию малого и среднего 
предпринимательства в городе Обнинске»
Подпрограмма содержит комплекс мероприятий, направленных на создание благоприятного предпринимательского климата на территории города Обнинска, в том числе:
- предоставление субсидий индивидуальным предпринимателям и юридическим лицам - производителям товаров, работ и услуг на возмещение расходов, связанных с началом предпринимательской деятельности;
- предоставление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства на компенсацию затрат связанных с приобретением  производственного оборудования, используемого при производстве товаров, работ, услуг;
- обеспечение консультационной, организационно-методической и информационной поддержки предпринимательской деятельности.
На реализацию поставленных задач в бюджете города предусмотрены средства в размере 3,2 млн. руб. на 2020 год и каждый год планового периода с учетом софинансирования программных мероприятий из областного бюджета.
Подпрограмма «Развитие инновационной деятельности в городе Обнинске»
Цель подпрограммы - создание благоприятной деловой среды для функционирования малых и средних инновационных предприятий.
Подпрограмма поддержки инновационной деятельности направлена на сохранение статуса города Обнинска как наукограда Российской Федерации, который оценивается по показателям развития научно-производственного комплекса города, в состав которого входят ведущие НИИ, ВУЗы и предприятия, занимающиеся выпуском наукоёмкой продукции, и содержит следующие мероприятия:
-  предоставление субсидий инновационным организациям малого и среднего  предпринимательства на компенсацию части затрат;
- предоставление субсидий на развитие инфраструктуры поддержки предпринимательства и инновационной деятельности;
- обеспечение информационно-имиджевой поддержки инновационной деятельности;
- предоставление субсидий некоммерческим организациям инфраструктуры поддержки предпринимательства и инновационной деятельности.
На реализацию поставленных задач в бюджете города предусмотрены средства в размере 15,7 млн. руб. на 2020 год и по 16,3 млн. руб. на 2021 и 2022 годы.
Муниципальная программа «Обеспечение функционирования  системы 
управления в муниципальном образовании «Город Обнинск»
На реализацию данной программы в бюджете города предусмотрено: в 2020 году – 37,0 млн. руб., в 2021 году – 38,5 млн. руб., в 2022 году — 41,8 млн. руб.
Цели муниципальной программы:
-  повышение результативности и эффективности управления, использования и распоряжения муниципальной собственностью;
- повышение эффективности территориального планирования и землепользования на территории  города; 
- создание условий для градостроительной деятельности и повышение инвестиционной привлекательности территории муниципального  образования «Город Обнинск».
Для достижения заявленных целей и решения поставленных задач в рамках муниципальной  программы предусмотрена реализация двух подпрограмм.
Подпрограмма «Управление муниципальным имуществом в городе Обнинске»
Выделение подпрограммы «Управление муниципальным имуществом в городе Обнинске» обусловлено необходимостью решения задач по обеспечению учета и мониторинга муниципального имущества для принятия и анализа эффективности управленческих решений в отношении объектов муниципального имущества, вовлечения муниципальных объектов и  земельных участков  в хозяйственный  оборот.
Основным показателем эффективности управления муниципальным имуществом является выполнение в полном объеме бюджетных заданий по получению доходов от его использования.
Данная подпрограмма включает в себя следующие мероприятия: 
- кадастровые работы в отношении объектов, находящихся в муниципальной собственности, и земельных участков;
- оценка рыночной стоимости муниципального имущества и земельных участков, государственная кадастровая оценка земельных участков (один раз в три года);
- проведение ремонта имущества муниципальной казны и организация содержания имущества казны.
На финансовое обеспечение подпрограммы предусмотрены средства в размере 1,7 млн. руб. на 2020 и по 2,7 млн. руб. на 2021 и 2022 годы.
Подпрограмма «Обеспечение градостроительной деятельности на территории муниципального образования «Город Обнинск»
В рамках подпрограммы «Обеспечение градостроительной деятельности на территории муниципального образования «Город Обнинск»  обеспечивается решение задач в области градостроительной деятельности. В бюджете города на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов предусматривается реализация следующих мероприятий:

 - подготовка документов территориального планирования и градостроительного зонирования в соответствии с действующим законодательством;

- осуществление функций заказчика-застройщика, обеспечение технического надзора в процессе строительства, реконструкции и капитального ремонта муниципальных объектов;
 -   подготовительные работы для обеспечения выполнения проектов при осуществлении строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства.

Подготовка документов территориального планирования и градостроительного зонирования планируется за счет средств субсидий из областного бюджета на выполнение кадастровых работ.
Исполнение функции заказчика–застройщика на объектах муниципальной собственности возложено на муниципальное казенное учреждение «Городское строительство», в функции которого входит: организация строительства объектов и контроль за ходом строительства.
Объем финансирования подпрограммы: в 2020 году – 35,3 млн. руб., в 2021 году – 35,8 млн. руб., в 2022 году- 39,1 млн. руб.
Муниципальная программа «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в муниципальном образовании «Город Обнинск»
Цель муниципальной программы – создание в муниципальном образовании «Город Обнинск» безопасных и благоприятных условий проживания граждан путем переселения граждан из аварийного жилищного фонда в другие благоустроенные жилые помещения.

Программа реализуется с 2015 года, в 2020 году планируется ее завершение. 

Выкуп квартир для переселения граждан из аварийного жилищного фонда планируется в рамках реализации федерального проекта «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда» национального проекта «Жилье и городская среда».

В бюджете города предусмотрено 15,0 млн. руб. на софинансирование областной субсидии, которая будет выделена в 2020 году по согласованию с министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Калужской области.
Муниципальная программа «Формирование современной городской среды»
Целью программы является повышение уровня благоустройства территорий муниципального образования "Город Обнинск".
В задачи, решаемые в рамках программы, входит выполнение комплекса работ по благоустройству общественных территорий муниципального образования "Город Обнинск" и комплекса работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов.

Программа разработана с учетом Правил предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации.

Программа реализуется за счет средств субсидии на формирование современной городской среды и дополнительных средств, выделенных из бюджета города.

Объем финансирования  программы:  в 2020 году – 37,8 млн. руб., в 2021 году – 26,1 млн. руб. и в 2022 году – 31,1 млн. руб.
НЕПРОГРАММНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ РАСХОДОВ
Объем непрограммных расходов составит: в 2020 году – 536,7 млн. руб. или 7,9% от общего объема расходов, в 2021 году – 530,3 млн. руб. или 11,5% от общего объема расходов, в 2022 году – 537,6 млн. руб. или 11,7% от общего объема расходов.
Расходы на обеспечение деятельности органов местного самоуправления 
В рамках непрограммных расходов предусмотрены бюджетные ассигнования на обеспечение деятельности Обнинского городского Собрания городского округа «Город Обнинск», Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Город Обнинск», Администрации (исполнительно-распорядительнного органа) городского округа «Город Обнинск», Управления финансов Администрации города Обнинска.
Резервные фонды местных администраций
Резервный фонд Администрации города Обнинска планируется в объеме 10,0 млн. руб. ежегодно, в том числе 2,8 млн. руб. – резервный фонд на предупреждение и ликвидацию чрезвычайных ситуаций и последствий стихийных бедствий. 
Реализация прочих направлений деятельности в сфере установленных 
функций органов местного самоуправления
В бюджете города на 2020 год и плановый период предусмотрены ассигнования на реализацию мероприятий, относящихся к вопросам местного значения городского округа, не вошедших в муниципальные программы:
1. Обучение, переподготовка, повышение квалификации, проведение семинаров для выборных лиц местного самоуправления, муниципальных служащих. 
2. Размещение в средствах массовой информации официальной информации и материалов о деятельности органов местного самоуправления.
3. Процентные платежи по муниципальному долгу.
4. Компенсация выпадающих доходов организациям, предоставляющим населению услуги холодного водоснабжения и водоотведения по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек.
5. Проведение отдельных мероприятий по транспорту.
6. Поддержка общественных организаций, осуществляющих деятельность по отлову и содержанию безнадзорных животных, обитающих на территории городского округа.
7. Поддержка социально-ориентированных общественных организаций.
8. Членские и иные взносы в организации для эффективного взаимодействия с государственными и муниципальными органами власти по вопросам экономического, научно-технического и социального развития.
9. Проведение выборов в представительные органы муниципального образования.
Расходы непрограммного характера за счет средств межбюджетных трансфертов, не включенные в другие направления расходов
Эти расходы включают субвенции из вышестоящих бюджетов на реализацию переданных полномочий, не вошедшие в муниципальные программы.
В составе этих расходов – субвенция на осуществление государственных полномочий по организации социального обслуживания граждан в Калужской области, предусмотренная на обеспечение деятельности государственных учреждений Калужской области: ГБУ КО «Обнинский реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями «Доверие» и ГБУ КО «Обнинский центр социальной помощи семье и детям «Милосердие».
Предоставление межбюджетных трансфертов общего характера бюджетам бюджетной системы Российской Федерации
Иные межбюджетные трансферты, передаваемые бюджету Калужской области, предусматриваются в объемах, необходимых для софинансирования из областного бюджета федеральной субсидии, предоставляемой бюджету города Обнинска на осуществление мероприятий по реализации стратегии социально-экономического развития наукоградов Российской Федерации, способствующих развитию научно-производственного комплекса наукоградов Российской Федерации, а также сохранению и развитию инфраструктуры наукоградов Российской Федерации.
Прочие непрограммные направления расходов
В составе прочих направлений расходов выделяются ассигнования на: 
- дополнительные выплаты к заработной плате работникам государственных учреждений социальной сферы;
- поддержка некоммерческих организаций здравоохранения, не являющихся казенными учреждениями;
- дополнительные выплаты за поднаем жилья работникам федеральных государственных учреждений здравоохранения;
-  мероприятия по здоровому образу жизни в городе Обнинске;
- компенсацию расходов на приобретение тест-полосок и иных средств самоконтроля для лечения детей-инвалидов, больных сахарным диабетом;
-  исполнение судебных актов.
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