Пояснительная записка

к отчету об исполнении бюджета города Обнинска за 2019 год
ДОХОДЫ

Бюджет города Обнинска за 2019 год исполнен по доходам в объеме 4 543 482 тыс. рублей или  99,0% к уточненному годовому плану  и 117,0% к уровню 2018 года.

Поступления по налоговым и неналоговым доходам составили 2 055 915 тыс. рублей или 100,6% к уточненному годовому плану и 107,6% к уровню 2018 года.

Основную долю налоговых и неналоговых доходов составляют следующие налоги и сборы:

- налог на доходы физических лиц – 33,9%;

- налоги на совокупный доход – 37,3%;

- земельный налог – 11,4%;

- доходы от сдачи в аренду имущества и земельных участков – 9,2%.

Налоговых доходов за 2019 год поступило 1 771 423 тыс. рублей, что выше уровня 2018 года на 119 612 тыс. рублей или на 7,2%. При этом поступления по налогам на совокупный доход по сравнению с 2018 годом увеличились на 10,4%, по НДФЛ – на 10,1%, по акцизам по подакцизным товарам – на 56,6%, по налогу на прибыль – на 4,9%. Поступления по налогам на имущество по сравнению с 2018 годом снизились на 8,9% (из-за изменения кадастровой оценки земли).
Поступления неналоговых доходов увеличились по сравнению с 2018 годом на 24 816 тыс. рублей или на 9,6%.

За отчетный период в бюджет города от аренды муниципального имущества поступило 46 601 тыс. рублей или 105,9% от установленного плана. Арендная плата за землю поступила в сумме 110 550 тыс. рублей или 116,4% от уточненного плана.
Безвозмездные поступления составили 2 487 567 тыс. рублей или 97,7% к плану.  

Безвозмездные поступления из бюджетов других уровней поступили в объеме 2 498 557 тыс. руб., что на 26,6% выше, чем в 2018 году. Рост безвозмездных поступлений из вышестоящих бюджетов обусловлен выделением в 2019 году субсидий на реализацию национальных проектов.

Прочие безвозмездные поступления составили 161 тыс. рублей.
Возвращены в вышестоящие бюджеты остатки субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет в размере 11 151 тыс. рублей.
РАСХОДЫ

Расходы бюджета города за 2019 год исполнены в сумме 4 478 256 тыс. рублей, что составило 118,2% к уровню 2018 года. 
Бюджет города исполнялся в программном формате – в разрезе мероприятий муниципальных программ и непрограммных направлений деятельности. Общий объем программных расходов бюджета города составил 3 977 643 тыс. рублей или 88,8% общего объема расходов бюджета.

На решение вопросов местного значения было направлено 2 750 858 тыс. рублей из общего объема расходов, на выполнение переданных полномочий – 1 641 739 тыс. рублей. На решение вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения, было направлено 85 659 тыс. рублей.
Бюджет города сохраняет социальную направленность. Расходы на финансирование социальной сферы в 2019 году исполнены в объеме 3 106 494  тыс. рублей или 69,4% от общего объема расходов бюджета города. 
Расходы на образование составили  1 978 214 тыс. рублей, социальную  политику  –  747 430 тыс. рублей,  культуру и  кинематографию  –  240 500 тыс. рублей,  физическую культуру и спорт –  140 349 тыс. рублей. 

Главными положительными результатами исполнения бюджета 2019 года является выполнение обязательств по выплате заработной платы работникам муниципальных учреждений, исполнение Указов Президента Российской Федерации по повышению заработной платы. В установленные сроки были профинансированы все социальные выплаты и пособия, коммунальные услуги и другие расходы. 

На оплату труда работникам бюджетной сферы (с начислениями) в 2019 году было направлено 1 944 191 тыс. рублей или 43,4% от общего объема расходов бюджета.

В 2019 году из бюджета города предоставлено субсидий на выполнение муниципальных заданий бюджетным и автономным учреждениям в объеме 1 776 548 тыс. рублей, или 40% от общего объема расходов бюджета, субсидий на иные цели – 244 798 тыс. рублей (5,5% от общего объема расходов).
Объем исполненных публичных нормативных обязательств составил 585 351 тыс. рублей.

Субсидии юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, в случаях, предусмотренных решением о бюджете, предоставлены в объеме 619 332 тыс. рублей.

Субсидии иным некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, в случаях, предусмотренных решением о бюджете, предоставлены в объеме 37 855 тыс. рублей.

Муниципальный дорожный фонд был сформирован в соответствии с Порядком формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда за счет поступления межбюджетных трансфертов на осуществление дорожной деятельности, акцизов на топливо, штрафов от перевозки крупногабаритных грузов. Расходы дорожного фонда были направлены на строительство и ремонт автомобильных дорог города. 

Дорожный фонд муниципального образования «Город Обнинск» исполнен по расходам в объеме 180 110 тыс. рублей, в том числе  156 772 тыс. рублей  - средства федерального бюджета, 19 300 тыс. рублей – средства областного бюджета, 4 038 тыс. рублей – средства бюджета города за счет поступления акцизов, штрафов за перевозку крупногабаритных грузов и остатка дорожного фонда 2018 года.
Начиная с 1 января 2019 года в бюджете города отражаются средства на реализацию национальных проектов, предусмотренных Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года». 

В рамках исполнения бюджета города Обнинска в составе муниципальных программ была предусмотрена реализация следующих национальных проектов:

- "Безопасные и качественные автомобильные дороги":   выполнен ремонт 12 дорог на сумму 136,3 млн.руб.;
- "Демография":   выкуплен вновь построенный детский сад на 140 мест по ул.Пирогова, 12 на сумму 145,7 млн.руб., начато строительство детского сада на 150 мест в мкрн. «Солнечная долина» (86,1 млн.руб.); выплачены социальные пособия детям, семьям с детьми на общую сумму 130,9 млн.руб.;
- "Жилье и городская среда":  завершено строительство 2-го этапа улицы в новом микрорайоне (ул.Усачева) в сумме 41,9 млн.руб.; благоустройство Гурьяновского леса и 3-х дворовых территорий на сумму 4,2 млн.руб.;
- "Культура":   приобретены музыкальные инструменты для школ искусств на сумму 6,7 млн.руб.;
- "Образование":   закуплено оборудование для нового здания школы на 1100 мест в сумме 116,5 млн.руб.
Объем средств, освоенных в рамках национальных проектов, составил 668,3 млн.руб. или 16,8% всех средств, исполненных программно-целевым методом.

Капитальные расходы, включая ремонтные работы, составили 768 млн. рублей. Основные капитальные расходы:

-  строительство и выкуп новых детских дошкольных учреждений – 231,8 млн.руб.;

-  строительство, реконструкция и ремонт дорог – 201,7 млн.руб.;

-  ремонтные работы и оснащение учреждений образования и культуры – 189,6 млн.руб.;

-  строительство хозфекального коллектора – 40 млн.руб.;

-  реконструкция сетей уличного освещения – 16,7 млн.руб.;

-  благоустройство общественных и дворовых территорий в рамках подпрограммы «Формирование современной городской среды» - 46,3 млн.руб.;

- разработка ПСД  строительства канализационно-насосной станции с двумя напорными коллекторами в районе ул. Пирогова – 9,1 млн.руб.;

- ремонт водопроводных сетей – 8,7 млн.руб.

Средства из резервного фонда Администрации города Обнинска в 2019 году не выделялись.

Расходы за 2019 год исполнены на 94,4% к уточненному плану. Расхождения с плановыми назначениями сложились, в основном, за счет экономии от проведения конкурсных процедур и по расходам социального характера, носящим заявительный характер.
Бюджет за 2019 год исполнен с профицитом в сумме 65 226 тыс. рублей. Профицит образовался ввиду того, что объем погашенных долговых обязательств превысил объем привлеченных заемных средств. 
В 2019 году Управлением финансов проводилась работа по повышению эффективности управления средствами бюджета, снижению объемов муниципального долга и расходов по его обслуживанию. В этих целях для увеличения остатков бюджетных средств на бюджетном счете постоянно привлекались средства бюджетных и автономных учреждений, лицевые счета которых открыты в Управлении финансов. 

Для пополнения остатков средств на счете бюджета города привлекались бюджетные кредиты УФК по Калужской области сроком на 90 дней со ставкой по уплате процентов 0,1% годовых.

Экономия от использования бюджетного кредита взамен коммерческого и привлечения в качестве заемных средств остатков средств бюджетных и автономных учреждений составила более 9,3 млн. рублей. 

Был погашен кредит Сбербанка, привлеченный в 2018 году, в сумме 270 млн. рублей; полностью погашена муниципальная гарантия по кредиту, предоставленному МП «Водоканал» по проекту расширения и реконструкции очистных сооружений г. Обнинска, в сумме 16 820,6 тыс. рублей.
Объем муниципального долга на 01.01.2020 сократился на 21 822 тыс. рублей и составил 265 000 тыс. рублей (кредит коммерческого банка).
Расходы на обслуживание муниципального долга составили 8 698 тыс. рублей.
По состоянию на 01.01.2020 года дебиторская задолженность главных администраторов доходов, главных распорядителей средств бюджета составила 9 560 716 тыс. руб., что на 8 915 480 тыс. руб. выше уровня задолженности на начало 2019 года.
Основные факторы наличия и увеличения дебиторской задолженности:

- у Администрации города Обнинска дебиторская задолженность на конец 2019 года в 6,4 раза выше задолженности на начало года, в связи с начислением доходов будущих периодов по безвозмездным денежным поступлениям текущего и капитального характера от других бюджетов бюджетной системы РФ на 2020-2022 годы в сумме 3 030 525 тыс. руб. На конец 2019 года просроченная задолженность составила 111 787 тыс. руб., в том числе по доходам от операционной аренды – 10 757 тыс. руб., по расчетам по доходам от платежей при пользовании природными ресурсами - 75 374 тыс. руб., по доходам от операций с основными средствами - 25 656 тыс. руб. Просроченная задолженность 16 плательщиков с суммами, превышающими 1 млн. руб., составляет 84 040 тыс. руб., или 75,2% от всей просроченной задолженности Администрации города Обнинска;
- у УОО города Обнинска дебиторская задолженность на конец 2019 года в сумме 3 523 296 тыс. руб. образована в связи с начислением доходов будущих периодов по безвозмездным денежным поступлениям текущего характера от других бюджетов бюджетной системы РФ на 2020-2022 гг.;
- у УСЗН г. Обнинска из 2 324 388 тыс. руб. на конец 2019 года 2 323 114 тыс. руб. - начислены доходы будущих периодов по безвозмездным денежным поступлениям текущего характера от других бюджетов бюджетной системы РФ на 2020-2022 гг.; 1 210 тыс. руб.  - перечисленные через Почту РФ пособия и социальные выплаты.;
- у МКУ «Городское строительство» задолженность увеличилась с 48 тыс. руб. на начало года до 47 812 тыс. руб. на конец года в связи с перечислением аванса Фонду поддержки строительства доступного жилья в Калужской области по муниципальному контракту № 01373000377190002910001 от 01.08.2019 г. в сумме 47 779 тыс. руб.;
- у УФНС России по Калужской области по расчетам с плательщиками налоговых доходов задолженность увеличилась с 86 202 тыс. руб. на начало года до 101 941 тыс. руб. на конец года, в том числе: дебиторская задолженность по налогам на имущество физических лиц - с 9 672 тыс. руб. увеличилась до 13 853 тыс. руб.; по земельному налогу с организаций - с 61 296 тыс. руб. увеличилась до 77 934 тыс. руб.; по земельному налогу с физ. лиц - с 14 948 тыс. руб. уменьшилась до 9 873 тыс. руб. Задолженность и перерасчеты по отмененным налогам, сборам и иным обязательным платежам на конец года составляют 280,6 тыс. руб. 
Кредиторская задолженность главных администраторов доходов, главных распорядителей средств бюджета, получателей средств бюджета по состоянию на 01.01.2020 года составила 196 196 тыс. руб., что ниже уровня задолженности на начало 2019 года на 17 451 тыс. руб., или на 8,2%.

У УФНС России по Калужской области в кредиторской задолженности 134 556 тыс. руб. учтены авансовые платежи в бюджет налоговых доходов, в том числе: налога на имущество физ. лиц – 5 688 тыс. руб.; земельного налога с организаций – 118 485 тыс. руб.; земельного налога с физ. лиц – 6 159 тыс. руб.; задолженности и перерасчеты по отмененным налогам, сборам и иным обязательным платежам – 4 224 тыс. руб.
У Администрации города Обнинска из 40 030 тыс. руб. кредиторской задолженности 6 828 тыс. руб. – переплата арендной платы за арендованные земельные участки; 32 148 тыс.руб. – досрочная оплата за приобретенное муниципальное имущество; остатки неиспользованных целевых средств МБТ по Управлению по делам архивов Калужской области, по Комитету ветеринарии при Правительстве Калужской области; остальная задолженность – краткосрочная текущая.

У Управления образования из 11 080 тыс. руб. кредиторской задолженности 5 336 тыс. руб. – долг по компенсации части родительской платы за 4 квартал 2019 года; 5 743 тыс. руб. – остатки целевых средств по Министерству образования и науки Калужской области.

У УСЗН из 10 013 тыс. руб. остатки неиспользованных целевых средств по Министерству труда и социальной защиты Калужской области – 9 116 тыс. руб., 881 тыс. руб. – задолженность по пособиям, компенсациям и другим социальным выплатам; остальная задолженность – текущая краткосрочная.

Кредиторской задолженности по заработной плате, а также  просроченной кредиторской задолженности у учреждений нет.

Бюджетные ассигнования в соответствии с уточненной бюджетной росписью расходов отличаются от утвержденных решением о бюджете (в редакции решения от 24.12.2019 № 01-61), на сумму изменений, внесенных после уточнения бюджета, за счет межбюджетных трансфертов по уведомлениям Министерств Калужской области и по основаниям, определенным статьей 217 Бюджетного кодекса Российской Федерации и пунктом 22 решения:

	Наименование расходного обязательства, причина изменения
	Коды бюджетной классификации расходов
	Сумма (руб.)

	Поощрение за достижение показателей деятельности органов исполнительной власти
	440
	0104
	70 1 00 55500
	120
	542 350,00


	
	442
	0106
	70 1 00 55500
	120
	57 650,00

	Повышение уровня привлекательности профессиональной деятельности в сфере архитектуры и градостроительства
	440
	0113
	70 4 00 S6233
	240
	-256 686,00

	Создание дополнительных мест для детей в возрасте от 2 месяцев до 3 лет в детских дошкольных образовательных организациях (средства областной субсидии)
	440
	0701
	01 1 P2 51591
	410
	-3 876 000,00

	Корректировка софинансирования в связи с уменьшением объема субсидии 
	440
	0409
	06 0 07 10000
	410
	430 666,66

	
	440
	0701
	01 1 P2 51591
	410
	-430 666,66

	Уточнение видов расходов по социальным выплатам
	847
	1003
	05 1 21 51370
	240
	-27 900,04

	
	847
	1003
	05 1 21 51370
	310
	27 900,04

	Обеспечение социальных выплат, пособий, компенсаций детям и семьям с детьми
	847
	1003
	05 1 P1 03300
	240
	-14 800,00

	
	847
	1003
	05 1 P1 03300
	310
	-6 996 200,00

	Ежемесячная денежная выплата, назначаемая в случае рождения третьего ребенка
	847
	1004
	05 1 P1 50840
	310
	113 310,00

	Ежемесячная денежная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка
	847
	1004
	05 1 P1 55730
	310
	2 278 000,00

	Перераспределение средств для выплаты заработной платы сотрудникам МБДОУ в связи с открытием новых групп
	849
	0701
	01 1 02 10000
	610
	690 900,00

	
	849
	0702
	01 3 01 10000
	610
	-690 900,00

	Уточнение видов расходов по смете УОО
	849
	0709
	01 7 01 10000
	120
	-45 000,00

	
	849
	0709
	01 7 01 10000
	240
	52 100,00

	
	849
	0709
	01 7 01 10000
	850
	-7 100,00

	ВСЕГО:
	-8 152 376,00


Основные результаты, достигнутые за счет расходов бюджета города 
в 2019 году в разрезе муниципальных программ
1. Муниципальная программа «Развитие системы образования 
города Обнинска»
В рамках данной муниципальной программы осуществлялось предоставление услуг по получению общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования по основным общеобразовательным программам в образовательных организациях, подведомственных Управлению общего образования Администрации города Обнинска, предоставление услуг в сфере дополнительного образования, а также развитие методической работы и обеспечение функционирования системы образования города Обнинска. 
Исполнение расходов на финансовое обеспечение программы составило 1 875 973 тыс. рублей – 47,2% всех расходов, реализуемых программным методом (или 41,9% всех расходов бюджета). 
В систему образования города, финансируемую за счет программы, входят 25 дошкольных образовательных учреждения (22 муниципальных и 3 негосу-дарственных), начальная школа–детский сад компенсирующего  вида № 35, 20 средних общеобразовательных школ (16 муниципальных и 4 негосударственных), 2 учреждения дополнительного образования детей, учебно-методический центр.
1.1. Подпрограмма «Развитие дошкольного образования»
Средства в рамках подпрограммы были направлены на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в муниципальных учреждениях дошкольного образования, финансовое обеспечение получения дошкольного образования в частных дошкольных образовательных организациях, содержание муниципального имущества, текущий ремонт муниципальных учреждений дошкольного образования, компенсационные выплаты за наем (поднаем) жилья педагогическим работникам, строительство новых садов. 
На начало учебного года 2019-2020 гг. дошкольные учреждения города посещают 7211 детей (на 197 больше по сравнению с 2018 годом). Все дети в возрасте старше 3-х лет обеспечены местами в детских дошкольных организациях. Очередь на предоставление места в дошкольном учреждении для детей до 3-х лет сократилась в 2019 году на 137 человек.
Дошкольные учреждения полностью обеспечены педагогическими кадрами, во всех образовательных учреждениях города созданы условия для реализации государственного стандарта дошкольного образования. Среднемесячная заработная плата педагогов в дошкольных образовательных учреждениях составила 32 246 рублей.
В целях привлечения высококвалифицированных кадров в муниципальные образовательные учреждения города Обнинска и сохранения имеющегося кадрового потенциала предусмотрены выплаты денежной компенсации за наем (поднаем) жилых помещений педагогическим работникам. В 2019 году 11 педагогических работников муниципальных дошкольных учреждений получали компенсацию за поднаем жилья.
В рамках реализации национального проекта «Демография» на создание новых мест в детских дошкольных учреждениях в 2019 году за счет средств федерального, областного и местного бюджетов было направлено 231 811 тыс. рублей. Было выкуплено здание нового детского сада на 140 мест по ул.Пирогова, 12 и начато строительство детского сада на 150 мест в микрорайоне «Солнечная долина» (ввод в эксплуатацию планируется в 2020 году).
1.2. Подпрограмма «Развитие системы общего образования города Обнинска»
Средства в рамках подпрограммы были направлены на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в муниципальных учреждениях общего образования, финансовое обеспечение получения общего образования в частных общеобразовательных организациях, содержание муниципального имущества, текущий ремонт муниципальных учреждений общего образования, компенсационные выплаты за наем (поднаем) жилья педагогическим работникам, оснащение оборудованием нового здания школы. 
Количество обучающихся в системе общего образования города Обнинска на сентябрь 2019 года составило  14947 человек, что на  910 человек больше,  чем в сентябре 2018 года. В том числе: в 16 муниципальных бюджетных учреждениях обучаются 14276 человек (95,5%), в 4 частных школах – 671 обучающихся (4,5%).
Во всех образовательных организациях выдержаны требования к условиям реализации образовательного процесса в соответствии с Федеральными Государственными Образовательными Стандартами. Успешно внедряются все варианты моделей организации внеурочной деятельности.
В 2019 году к прохождению государственной итоговой аттестации (далее – ГИА) было допущено 1267 (98,4%) обучающихся 9 классов образовательных учреждений города. По состоянию здоровья государственную (итоговую) аттестацию в форме государственного выпускного экзамена сдавали 149 выпускников.
Процедуру государственной (итоговой) аттестации в форме Единого государственного экзамена прошли 676 обучающихся 11-х классов общеобразовательных учреждений города Обнинска. Единый государственный экзамен в городе Обнинске проходил по 12 общеобразовательным предметам. Средний балл по русскому языку  в 2019 году составил 73,7. Выпускной экзамен по математике (базовый уровень) сдавали 253 обучающихся. Средний балл по г. Обнинску  составил – 4,4 балла. Средний балл по математике (профильный уровень) составил – 62,9 баллов.
В 2019 году награждены золотыми медалями «За особые успехи в учении» 26 выпускников.
Среднемесячная заработная плата учителей муниципальных бюджетных общеобразовательных   учреждений   составляет   37 294,12  рублей.  Показатель средней заработной платы учителей в школах остается выше среднеобластного. 
Компенсацию за поднаем жилья в 2019 году получали 34 педагога общеобразовательных учреждений.

В 2019 году к началу нового учебного года открыто новое здание общеобразовательной школы № 10 на 1100 мест в 55 микрорайоне города Обнинска.

На оснащение оборудованием здания было израсходовано 123 545 тыс. рублей, в  том числе в рамках реализации национального проекта «Образование» – 116 545 тыс. рублей.  
1.3. Подпрограмма «Совершенствование организации питания и формирование здорового образа жизни в общеобразовательных 
учреждениях города Обнинска»
Все обучающиеся общеобразовательных учреждений, в том числе частных школ, обеспечены горячим питанием. 
В соответствии с порядком организации и предоставления питания учащимся в общеобразовательных учреждениях, утвержденным постановлением Администрации города Обнинска от 7 февраля 2014 г. N 141-п, учащиеся имеют право получать горячее питание ежедневно по месту обучения в ОУ в период учебной деятельности. Для учащихся общеобразовательных учреждений организовано двухразовое горячее питание (завтрак, обед). Учащиеся, посещающие группу продленного дня, обеспечиваются по месту учебы двухразовым горячим питанием (завтрак и обед), а при длительном пребывании в ОУ и полдником. 

Стоимость горячего питания на бесплатной основе в ОУ устанавливается постановлением Администрации города Обнинска.
За счет средств бюджета города Обнинска горячим питанием (завтрак) обеспечиваются ученики с первого по четвертый классы, кроме учащихся, индивидуально обучающихся на дому, и учащиеся льготных категорий с пятого по одиннадцатый классы.
Во всех образовательных учреждениях создан общественно-производственный контроль за организацией питания.
1.4. Подпрограмма «Организация отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков города Обнинска»
В 2019 году охват детей и подростков организованным летним отдыхом, оздоровлением и занятостью составил 11273 ребенка (92% от общего кол-ва несовершеннолетних), из них 2160 детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации. 

Летом 2019 года на территории города функционировало 19 лагерей с дневным пребыванием детей и 18 профильных лагерей, в них было занято 3650 обучающихся, из них 725 детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации (ТЖС). В том числе, было организовано 2 профильных лагеря для детей группы риска, в которых находилось 40 детей (МБОУ СОШ №10» и МБОУ «Лицей «Держава»).

В загородных оздоровительных лагерях отдохнули 978 детей, из них 428 несовершеннолетних из категории ТЖС. Для детей, состоящих на учете ПДН, с 1 по 21 августа на базе ЗОЛ «Витязь» проходила профильная смена, организованная ПДН по Калужской области. От города Обнинска было направлено 3 человека. 

Также, было организовано 7 лагерей труда и отдыха, 4 палаточных лагеря, кроме того, дети были заняты на досуговых площадках, пришкольных участках, привлекались к организации и участию в различных творческих и спортивных мероприятиях, в экскурсионных поездках по Калужской области и историческим местам России.

Важным направлением деятельности по организации и проведению оздоровительной кампании является занятость детей и подростков. Организация временной занятости подростков проводилась при содействии Центра занятости населения г. Обнинска. В 2019 году на временные работы было трудоустроено 411 подростков.  

1.5. Подпрограмма «Развитие дополнительного образования детей города Обнинска»
Важной частью развития детей и подростков является дополнительное образование, которое объединяет в себе такие аспекты образовательного процесса как: воспитание, социализацию, развитие потенциала учащихся, а так же работу, направленную на профилактику правонарушений и безнадзорности среди молодежи.
В рамках подпрограммы финансируются учреждения дополнительного образования: муниципальное бюджетное образовательное учреждение  дополнительного образования «Центр развития творчества детей и юношества» (ЦРТДиЮ) и муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования  «Школа «Лингвоцентр» (МАОУ ДО «Школа «Лингвоцентр»).
В  МБОУ ДОД «ЦРТДиЮ» предоставление услуг дополнительного образования осуществляется для детей и подростков от 4 до 18 лет. На базе ЦРТДиЮ в 2019 году обучалось  4265  воспитанника. В течение года дети и подростки участвуют в различных конференциях и семинарах, технических, естественно-научных, творческих и прочих конкурсах различного уровня, спортивных соревнованиях и турнирах. Одна из приоритетных  задач - развитие технического творчества. В 2019-2020 учебном году обучение по технической направленности осуществляется по следующим профилям: "IT-технологии (программирование и робототехника)", "Автодело", "Цифровая обработка изображений для веб-сайтов", "Конструирование", "Компьютерная  графика".

Основным видом деятельности МАОУ ДО «Школа «Лингвоцентр» является реализация дополнительных общеобразовательных программ по иностранным языкам. Обучение ведется на бесплатной и платной основе, по очной форме, для детей от 5 лет. Группы формируются с учетом возраста и уровня владения иностранным языком.

1.6. Подпрограмма «Развитие методической и профориентационной работы в системе образования города Обнинска»
В рамках подпрограммы МБУ «Учебно-методический центр» города Обнинска (МБУ «УМЦ») проводит методическую работу с педагогическими кадрами учреждений образования и профориентационную работу среди учащихся общеобразовательных учреждений.
В 2019 году на курсах повышения квалификации ГАОУ ДПО «КГИРО» на базе МБУ «УМЦ» прошли обучение 437 педагогических работников муниципальных образовательных учреждений г. Обнинска.

Проведено 461 консультация для обучающихся школ, воспитанников ДОУ, родителей, в том числе проведение родительских собраний, классные часы по запросам учреждений, 233 консультации для педагогических работников, в том числе в рамках курсовой подготовки педагогов, проведения обучающих семинаров, наставничество молодых специалистов.

Число обучающихся, охваченных психолого-педагогическим консультированием в рамках сопровождения образовательного процесса - 1440 человек, что связано с увеличением числа консультаций в рамках территориальной психолого-медико-педагогической комиссии.
Профориентационная работа проводится во всех образовательных учреждениях города. Ею охвачены 100 % обучающихся 9-х-11-х классов, а в ряде школ (МБОУ «Гимназия», МБОУ Лицей «Держава», МБОУ «СОШ «Технический лицей», МБОУ «Лицей «ФТШ») и обучающиеся 7-8 классов. 
1.7. Подпрограмма «Создание условий для развития системы образования города Обнинска»
В рамках подпрограммы финансируются аппарат Управления общего образования, муниципальное казенное учреждения «Централизованная бухгалтерия образовательных учреждений»; производятся выплаты премий одаренным детям; расходы, связанные с участием одаренных детей в олимпиадах различного уровня; выплата компенсации части родительской платы за содержание детей в детских дошкольных учреждениях.
Управление образования осуществляет функции по реализации государственной политики в области образования на территории муниципального образования «Город Обнинск», по нормативно-правовому регулированию муниципальной системы образования, воспитания, социальной поддержки и социальной защиты обучающихся и воспитанников образовательных учреждений.
В рамках контрольно-аналитической деятельности проведено более 35 проверок: работа образовательных учреждений по организации своевременного информирования участников ГИА и их родителей по вопросам организации и проведении итоговой аттестации в рамках независимой оценки качества образования, работа по осуществлению доступа к сети «Интернет», обеспечение организации отдыха и оздоровления детей, организация питания школьников и воспитанников, режим работы образовательных учреждений, комплектование, мониторинг качества образования.

Серьезное внимание уделяется системе поддержки одаренных детей.  Развитию интеллектуально-творческого потенциала детей способствует организация конкурсов и олимпиад. 

В соответствии с Положением "О присуждении Обнинских городских премий одаренным детям" на конкурс было подано 44 заявки,  были признаны победителями 30 человек. Сумма выплат составляет 15 тыс. рублей.

Ежегодно учащиеся города Обнинска принимают участие во Всероссийской олимпиаде школьников. В 2019 году в школьном этапе приняли участие 4582 человека, победителей и призеров - 2465 чел.. В муниципальном этапе участвовало 1127 человек, из них 580 обучающихся – это победители и призеры. Муниципальный этап включал 21 предмет.  

2. Муниципальная программа «Развитие культуры города Обнинска»
Средства муниципальной программы были направлены на финансовое обеспечение деятельности учреждений и организаций сферы культуры и кинематографии в рамках субсидий на выполнение муниципального задания, субсидий на иные цели, субсидий иным юридическим лицам, а также обеспечение деятельности Управления культуры и молодежной политики и муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия». 
Расходы по программе составили 347 835 тыс. рублей – 8,7% всех расходов, реализуемых программным методом.
2.1. Подпрограмма «Поддержка и развитие культурно-досуговой деятельности и народного творчества в городе Обнинске»
Организацией культурно-досуговой и просветительской деятельности для жителей города занимаются подведомственные Управлению культуры и молодежной политики учреждения и организации: МБУ «Городской Дворец Культуры», МБУ «Городской клуб ветеранов», МАУ «Дом культуры ФЭИ», МБУК ОЭТС «Д.Е.М.И.», МП «Дом учёных», МП «Кинотеатр «Мир». 
Их деятельность направлена на обеспечение равного доступа населения к культурным ценностям и участию в культурной жизни, сохранение и развитие творческих коллективов художественной самодеятельности, клубных формирований и любительских объединений, что способствует устойчивому развитию сферы культуры города Обнинска.
За год проведено 54 городских культурно-массовых мероприятий, 746  культурно-массовых мероприятий, в которых приняло участие 210,6  тыс. чел.

В 80 коллективах самодеятельного народного творчества и клубных формированиях занято 2 643 участника.

В 2019 году приоритетом в подготовке и проведении массовых общегородских мероприятий  стали программы мероприятий для различных групп населения в рамках организации и проведения традиционных фестивалей и конкурсов, государственных праздников,  мероприятий, посвящённых  Году театра, 65-летию пуска первой в мире АЭС, Дню мирного атома. 

В 2019 году были проведены традиционные фестивали - конкурсы: XXI Областной фестиваль народного творчества «Рождественская звезда», XIV Международный Сретенский кинофестиваль «Встреча», фестиваль «Масленичные забавы», праздник «Широкая масленица», студенческий фестиваль «Студенческая весна», фестиваль творчества молодежи «Ветер перемен», городской фестиваль - конкурс «Семья года», XII открытый фестиваль-конкурс авторской песни «Обнинская нота», VI Открытый фестиваль – конкурс духовых оркестров.

В рамках «Года театра в России» в МБУ «ГДК» проведено торжественное открытие Года с представлением театральных коллективов города. Силами театра «Д.Е.М.И.» проведён X обнинский открытый театральный фестиваль «МИГ» («Мы играем»), в программе фестиваля 4 премьеры обнинских театров - Драматического театра им. Веры Бесковой, Молодежного театра, Студенческого театра ИАТЭ и Театра ДЕМИ. 

Впервые в 2019 году состоялся I открытый городской фестиваль классической музыки «Фермата».

В Доме ученых в 2019 году проведено 135 общественных форума, круглых столов, брифингов, научно-практических конференций, отчетов, собраний, лекций, семинаров, встреч, фестивалей, выставок, приемов граждан в Общественных  приемных. 

Для жителей города МП «Кинотеатр «Мир» было организовано 4 596  киносеансов, которые посетили 86,0 тысяч человек. В рамках проекта «Театральная Россия» в 2019 году состоялось 14 сеансов трансляций спектаклей, на которых побывало 400 зрителей. 

2.2. Подпрограмма «Поддержка и развитие муниципальных библиотек города Обнинска»
Информационное и библиотечное обслуживание населения города  осуществляется на базе муниципального бюджетного учреждения «Централизованная библиотечная система» (ЦБС). В состав ЦБС входят 10 библиотек, в том числе 4 детские. 
Внедрению новых информационных технологий библиотечного обслуживания населения способствует внедрение в практику новой технологии – онлайн-участие в видеоконференциях. В рамках всероссийского издательско-библиотечного проекта #ЛитМост  в 2019 году проведено 7 онлайн-встреч с современными писателями. Данный формат проведения встреч дает возможность услышать и увидеть любимого автора, лично задать ему вопросы. Дважды библиотекари ЦБ получили призы за лучшие вопросы авторам -  книги с автографами В.Павловой и Д.Рубиной.
За счет расширения  системы  учебных компьютерных курсов по программе «Электронный гражданин» удалось обеспечить стабильный уровень посещений библиотек.  Продолжилось внедрение информационных технологий в работу ЦБС, которые обеспечили новые сервисы обслуживания для пользователей. Электронной библиотекой «КИБЕРЛЕНИНКА» могут воспользоваться все желающие, перейдя по ссылке расположенной на главной странице сайта ЦБС. 
В рамках реализации нацпроекта «Цифровая экономика РФ» активизировалась и получила особую значимость работа по обучению населения основам компьютерной грамотности в рамках  программы «Электронный гражданин». В 2019 году в Центральной библиотеке был открыт еще один компьютерный класс, оснащенный новой техникой. Первыми обучающимися по заказу Центра занятости стали люди предпенсионного возраста, желающие получить начальные знания для получения профессии оператора ПК. Всего в 2019 году обучение прошли 310 человек.

Количество зарегистрированных пользователей МБУ «ЦБС» осталось на уровне прошлого года и составило 37 300 человек, в том числе 13 500 пользователей детских библиотек. 
Количество экземпляров обновлённого библиотечного фонда в 2019 году составило 11 005 экземпляров. Количество автоматизированных рабочих мест для читателей в муниципальных библиотеках  – 36.

2.3. Подпрограмма «Поддержка и развитие деятельности 
Музея истории города Обнинска»
Музейную деятельность на территории города осуществляет МБУ «Музей истории города Обнинска».
В 2019 году заметно выросло качество предоставляемых Музеем услуг, а также увеличились количественные показатели по основным направлениям музейной деятельности.  В отчетном году Музей посетило 57 173 человека, что превысило показатель предыдущего года почти на 2 %. Работа музея в вечернее время, деятельность Субботнего лектория, участие во всероссийских музейных акциях сказались на увеличении количества посещений музея.

 Количество единиц хранения музейного фонда составило 60 971 единиц. Значительная часть предметов музейного фонда поступила от жителей города в ежегодный День дарения. В отчётном периоде отреставрировано 5  музейных предметов. 

В октябре 2019 года состоялась конференция, посвященная 55-летию Музея, в которой приняло участие рекордное количество участников с представлением более 30 докладов. Начиная с 1996 года в Музее проходят регулярные историко – краеведческие конференции «Город и регион. Проблемы археологии, истории и культуры». 

В 2019 году было представлено 55 выставочных проектов, проведено 101 массовых мероприятий, которые посетило более 10 тыс. человек. Было проведено 582 экскурсий, в том числе по исторической экспозиции Музея, экспозиции Музея спортивной славы города, усадьбе Турлики – Михайловское, обзорные автобусные экскурсии по городу. Проведено 280  лекций и бесед. 

К 65-летию Пуска первой в мире АЭС, по инициативе Ядерного общества России в музее состоялся семинар – совещание по музейной деятельности в научно-технической сфере и презентация книги Пэтэра Кроля «Искусство и ядерная энергия. Вклад в историю культуры атомной энергии». На базе музея состоялась презентация проекта Ядерного общества России «Музей мировой атомной энергетики в системе научно-технических музеев», создание, которого планируется в Обнинске.
2.4. Подпрограмма «Сохранение и развитие системы дополнительного  
образования детей в сфере искусства в городе Обнинске»
В городе Обнинске успешно функционируют три учреждения дополнительного образования детей в сфере искусств: МБОУ ДО «ДШИ № 1», МБОУ ДО «ДШИ № 2», МБОУ ДО «ДХШ». 
В школах дополнительного образования детей обучаются 1997  учащихся (против 1931 учащихся в 2018 году). Коллективы школ искусств являются неизменными участниками городских мероприятий, конкурсов и фестивалей областного, всероссийского и международного уровня. Более 70% обучающихся приняли участие в творческих мероприятиях (конкурсы, фестивали, концерты, выставки). 

Семь учащихся ДШИ №1, ДШИ №2 и ДХШ удостоены Обнинских городских премий учащимся «За достижения в образовании, спорте, культуре и искусстве». Именных стипендий Правительства Калужской области в области музыкального искусства удостоены три учащихся ДШИ №1 и одна учащаяся ДХШ.

В 2019 году ДШИ №1 и ДШИ №2 города Обнинска в рамках национального проекта «Культура» за счёт средств субсидии из федерального, областного и местного бюджетов на сумму 6 667 тыс. рублей были приобретены музыкальные инструменты, оборудование и учебная литература (обновлён парк музыкальных инструментов: фортепиано, струнно-смычковые, духовые и ударные инструменты, баяны и аккордеоны, а также аксессуары к ним).
2.5. Подпрограмма «Выполнение полномочий органов местного самоуправления города Обнинска в сфере культуры и искусства»
Бюджетные средства, выделенные на реализацию подпрограммы, включают расходы на обеспечение деятельности Управления культуры и молодежной политики Администрации города Обнинска и МКУ «Централизованная бухгалтерия». 
Деятельность Управления направлена на реализацию полномочий муниципалитета в сфере культуры и молодежной политики на территории города.
В отчетном году были в полной мере созданы условия для устойчивого развития организаций сферы культуры города Обнинска, обеспечен равный доступ населения к культурным ценностям и участию в культурной жизни, что подтверждено достигнутыми показателями реализации муниципальной программы.
3. Муниципальная программа «Молодежь города Обнинска»
Деятельность в области молодежной политики осуществляет МБУ «Обнинский молодежный центр». 

За 2019 год проведено более 120 молодежных мероприятий. Всего в акции и мероприятия молодёжной сферы было вовлечено более 30,0 тыс. человек.

Большой популярностью в молодёжной среде пользуются мероприятия, направленные на популяризацию здорового образа жизни, а также на профилактику деструктивных явлений в молодёжной среде. В 2019 году были организованы и поддержаны 3 крупных мероприятия, собравшие более 2000 человек: зимний, летний слёт и слёт студенческой молодёжи. Эти мероприятия включают в себя спортивную, творческую и патриотическую составляющую. 

В городе активно развито велодвижение. В рамках празднования 65-летия запуска первой в мире АЭС был организован и проведен весенний велоквест «Qrаевед», городской вечерний велопробег,  посвященный закрытию велосезона. Участниками велособытий стали более 900 человек.

Среди  мероприятий, направленных на содействие воспитания патриотизма и повышение гражданской ответственности, - всероссийские патриотические акции, посвященные празднованию 74 годовщины победы в Великой Отечественной войне. В едином строю акции «Бессмертный полк» перед мемориалом «Вечный огонь» прошли более 7 тыс. человек.
Большое внимание уделяется работе с молодежью школ города Обнинска. Организован и проведен городской конкурс «Старшеклассник года», городская краеведческая игра «Квест QRаевед «Атом служит людям»,  приуроченная к 65-летию запуска первой в мире АЭС,  тест по истории Великой Отечественной Войны,  тест по истории Отечества проведен весенний кубок КВН «Весеннее обострение»,  организована «Школа вожатых» для вожатых летних городских лагерей с дневным пребыванием детей на базе общеобразовательных учреждений г.Обнинска.

Значительное внимание уделяется поддержке молодёжных инициативных проектов. Было оказано содействие в проведении открытого фестиваля творчества молодежи «Ветер перемен», в проведении благотворительной ярмарки «Спасибо за добро», в проведении студенческой весны ИАТЭ НИЯУ МИФИ и других мероприятий. 

В добровольческую деятельность на территории города Обнинска вовлечены более 1000 человек,  которые участвуют в экологических, социальных акциях, помогают в организации мероприятий, участвуют в адресной помощи нуждающимся.

Всего волонтёрскими организациями за 2019 год было принято участие в проведении акций и мероприятий на 4032 волонтёрских часа.

4. Муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта 
в городе Обнинске»
Средства муниципальной программы были направлены на финансовое обеспечение деятельности муниципальных учреждений, реализующих программы спортивной подготовки: МАУ «СШОР «КВАНТ», МАУ «СШОР «ДЕРЖАВА», МБУ «СШОР по волейболу А.Савина», а также на поддержку деятельности по классическому и пляжному волейболу и поддержку деятельности спортивных организаций, осуществляющих проведение физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий. 
В 2019 году в городе было подготовлено более 3200 спортсменов массовых разрядов, 75 воспитанников выполнили норматив 1 спортивного разряда, 9 получили кандидата в мастера спорта, звание мастера спорта России удостоены 9 спортсменов, 1 спортмен – мастер спорта международного класса.

За 2019 год в городе было организовано и проведено 356 физкультурно-массовых и спортивных мероприятий (в 2018 году 328 мероприятий; увеличение за счет соревнований и мероприятий, направленных на выполнение нормативов ГТО). 

В течение года было организовано и проведено более 170 мероприятий направленных на выполнение нормативов тестов ГТО, участие в них приняли более 5000 человек, 3000 из них получили знаки отличия.
40 обнинских спортсменов входят в сборные команды страны по различным видам спорта (плавание, пляжный волейбол, бокс, кудо, лыжные гонки, фитнес аэробика, и др.).

В 2019 году школе «Держава» был присвоен высокий статус «Спортивная Школа Олимпийского резерва». В городе по программам спортивной подготовки ведут свою деятельность 5 учреждений со статусом «Спортивная Школа Олимпийского резерва».

Спортивная школа «Держава» является организатором ежегодной Спартакиады школьников города Обнинска, в которой принимают участие более 2000 человек.

5. Муниципальная программа «Социальная поддержка 
населения города Обнинска»
Средства программы предусмотрены на реализацию полномочий городского округа в сфере социальной политики, которые осуществляет Управление социальной защиты населения Администрации города Обнинска. Финансовое обеспечение программы составило 665 813 тыс. рублей – 16,7% всех расходов, реализуемых программным методом или 14,9% общих расходов бюджета.
5.1. Подпрограмма  «Дополнительные меры социальной поддержки отдельных категорий граждан, проживающих в городе Обнинске»
Дополнительные меры социальной поддержки граждан в городе Обнинске складываются из организации и осуществления переданных государственных полномочий по выплате пособий, компенсаций  и  социальной поддержки  граждан за счет средств бюджета города.
В 2019 году материальную помощь оказавшимся в трудной или критической жизненной ситуации получили 1083 человека. Сумма выплаченных средств составила 746,4 млн. руб.
Денежную компенсацию по оплате жилого помещения и коммунальных услуг получают более 22 тыс. человек. Общая сумма выплаты компенсации за 2019 год составила  250 млн. рублей. 

Жилищную субсидию на оплату жилья и коммунальных услуг получили 1785 малообеспеченных граждан города. 

 Семьям с детьми за счет средств федерального и областного бюджетов выплачивается 18 видов пособий и компенсаций. За 2019 год выплачено различных пособий и компенсаций на общую сумму 201,7 млн. рублей на 8481 ребенка, в т. ч. за счет средств местного бюджета  528 тыс. рублей.

В общей сумме пособий на детей учтена новая выплата. C 01.01.2018 вступил в силу Федеральный закон от 28.12.2017 № 418-ФЗ «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей», которым установлена новая ежемесячная выплата в связи с рождением первого ребенка (сроком на 1,5 года) семьям с доходом ниже 1,5 размеров прожиточного минимума на члена семьи. В 2019 году выплата назначена 270 матерям, выплачено в общей сумме 23,3 млн. рублей.

В качестве меры социальной поддержки на уплату взноса на капитальный ремонт в виде компенсации понесенных расходов в 2019 году 429 людям произведено выплат на сумму 451,8 млн. руб.
В 2019 году пособия детям и семьям с детьми финансировались в рамках реализации национального проекта «Демография». На финансовую поддержку семей при рождении детей в рамках нацпректа направлено 130,8 млн. рублей. 
5.2. Подпрограмма  «Доступная среда в городе Обнинске»
Целью данной подпрограммы является создание в городе условий для эффективной  реабилитации и интеграции инвалидов в общество.

В 2019 году из городского бюджета направлено 2,75 млн. рублей на реабилитацию и оздоровление 60 инвалидов и пожилых людей после тяжелых переломов, сердечно-сосудистых заболеваний в протезно-ортопедическом центре «Дар» и 45 пенсионеров, не имеющих социального пакета льгот, в санатории  «Сигнал».  

В целях повышения доступности среды для инвалидов и людей с ограниченными возможностями в 2019 году:

- приобретены и установлены в квартирах 11 инвалидов технические средства реабилитации, повышающие доступность жилых помещений, занимаемых инвалидами,  на общую сумму 142 тыс. рублей;

- по адресам проживания инвалидов-колясочников построено и принято в эксплуатацию 4 пандуса на сумму 1,2 млн. рублей;

- в многоквартирных домах проживания инвалидов-колясочников приобретено три универсальный лестничный подъемник «ЛАМА-УЛП» с электроприводом стоимостью 574 тыс. рублей.

5.3. Подпрограмма  «Жилье в кредит»
В рамках подпрограммы предоставляется компенсация расходов по оплате процентной ставки по кредиту, полученному для приобретения или строительства жилья или приобретения земельного участка под индивидуальное жилищное строительство.

За 2019 год в рамках подпрограммы «Жилье в кредит» 165 семей получили компенсации расходов по оплате процентных ставок по кредитам, полученным для строительства или приобретения жилья на общую сумму  13,9 млн. рублей.

5.4. Подпрограмма  «Обеспечение жильем молодых семей»
Поддержка в решении жилищной проблемы молодых семей заключается в предоставлении молодым семьям социальных выплат на приобретение жилья или строительство индивидуального жилого дома, что способствует созданию условий для улучшения демографической ситуации в городе. 

В 2019 году в рамках реализации подпрограммы за 2019 год 13 семей улучшили жилищные условия, они получили субсидии на общую сумму 11,6 млн. рублей, в том числе из средств городского бюджета на сумму 3,9 млн. рублей.

5.5. Подпрограмма  «Организация деятельности по руководству
и управлению в системе социальной защиты города Обнинска»
Средства в рамках подпрограммы предусмотрены на обеспечение деятельности Управления социальной защиты населения Администрации города Обнинска, которое реализует социальную политику в муниципальном образовании «Город Обнинск». 
Основная задача деятельности Управления - своевременное и качественное предоставление социальных услуг и мер социальной поддержки. Через Управление социальной защиты населения Администрации города Обнинска назначаются более 50 видов различных пособий и социальных выплат. 

Количество услуг, оказываемых ежемесячно Управлением социальной защиты населения города Обнинска, в 2019 году составило 64 тысячи., из них среднегодовое количество государственных услуг - 60600, муниципальных услуг – 3400.
6. Муниципальная программа «Дорожное хозяйство города Обнинска»
На мероприятия программы, включая ремонт и содержание дорог, строительство дорог, ремонт внутридворовых территорий и внутриквартальных проездов в 2019 году было израсходовано 457 859 тыс. рублей.
Общая площадь отремонтированного дорожного покрытия составила 121 088 кв. м. На общей площади 13,2 тыс. кв. м. произведен текущий (ямочный)  ремонт.  Были произведены работы по монтажу и демонтажу тротуарной плитки, ремонт тротуарной плитки, отсыпка обочин щебнем, проливка трещин горячим нефтебитумом  и др. работы.
Выполнены работы по ремонту внутридворовых проездов и тротуаров по 12 территориальным общественным самоуправлениям, а также работы по ремонту дорожного покрытия внутридворовых проездов по ул. Курчатова д.35.
В рамках мероприятий по повышению безопасности дорожного движения на нерегулируемых пешеходных переходах расположенных вблизи образовательных учреждений были установлены ограждения безопасности  общей протяженностью 1,38 км, на общую сумму 2,3 млн. рублей и установлены 4 светофорных объекта типа Т7 на общую сумму  180,3 тыс. рублей. 

С целью содержания улично–дорожной сети города проводится обслуживание автомобильных дорог, а также обслуживание ливневой канализации города. Для зимнего содержания городских территорий МП «Коммунальное хозяйство» задействована уборочная техника в количестве 50 единиц. Проводились работы по уборке городских территорий с последующей обработкой противогололедными материалами  на площади 1405, тыс. кв. м, из них 81 тыс. кв. м – межквартальные проезды.
В рамках заключенного контракта на эксплуатацию (с элементами контракта жизненного цикла) автомобильной дороги по ул. Университетской, протяженностью 1322 м. был выполнен ремонт асфальтового покрытия и с сентября 2019 года осуществляется содержание данной улицы подрядчиком. Срок окончания контракта - октябрь 2022 года.

В рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» в 2019 году выполнены мероприятия на сумму 136 285 тыс. рублей по ремонту 12 участков автомобильных дорог общей протяженностью 11329 м.
В рамках национального проекта «Жилье и городская среда» построен  II этап  улицы Усачева в общественном центре города (Зоне 2) протяженностью  593,61 пог. м, стоимость строительства составила  41887,7 тыс.  рублей. (I этап дороги протяженностью 345 пог. м  был построен и введен в эксплуатацию в 2015 году). Строительство улицы Усачева в Зоне II общественного центра города позволит улучшить дорожную инфраструктуру микрорайона – будет реализован второй въезд-выезд на одну из центральных автомагистралей города – проспект Ленина. 
7. Муниципальная программа «Содержание и обслуживание жилищного фонда муниципального образования «Город Обнинск»
Среди задач, решаемых в рамках исполнения мероприятий программы – организация аварийно-диспетчерского обслуживания населения, ликвидация аварийных ситуаций и проведение ремонтно-восстановительных работ.

В 2019 году в городе насчитывалось 658 МКД. На обслуживании аварийно-диспетчерской службы МП «УЖКХ» в 2019 году находилось 623 МКД, что на 14,7% больше, чем в 2018 году (543 МКД).

Аварийно-диспетчерской службой за 2019 год было произведено 10 654 аварийных выезда в многоквартирные дома, находящиеся на обслуживании, что на 4,35 % меньше, чем в 2018 году (11 118 аварийных выездов). 

Обновлено техническое оборудование существующих рабочих мест для организации расчетов населения  за   услуги ЖКХ.
Обеспечено софинансирование работ по капитальному ремонту многоквартирных домов за муниципальное жилье площадью 104 200 кв.м.

Отремонтировано 5 квартир, находящихся в муниципальной собственности, после освобождения их жильцами.
8. Муниципальная программа «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в муниципальном образовании «Город Обнинск»
Мероприятия по энергосбережению реализуются по следующим направлениям:
- установка и замена индивидуальных приборов учета потребления коммунальных ресурсов в муниципальном жилищном фонде;
- ремонт ветхих участков водопроводных сетей;
- реконструкция магистральных сетей электроснабжения.
В 2019 году установлено (заменено) 390 индивидуальных приборов учета в муниципальном жилищном фонде, в том числе: холодного водоснабжения - 165 шт., горячего - 144 шт., электроэнергии - 81 шт.
МП «УЖКХ» выполнены работы по энергосбережению и повышению энергетической эффективности в малоэтажных многоквартирных домах:

- замена входных и тамбурных дверей, смена оконных фрамуг в 12 МКД по адресам: ул. Глинки д. 3, 4, 5, ул. Чехова д. 4, 6, Пионерский проезд д. 24, 26/2, 28/2, 30/1, 31, 32.

- утепление чердачного перекрытия в 1 МКД по ул. Труда д. 7.

МП «Горэлектросети» выполнены работы по реконструкции 0,66 км кабельной линии на напряжение 10 кВ ГПП-3 – РП-2К на участке от многоквартирного дома № 6 по пр. Маркса до территории школы №11 для повышения надежности электроснабжения и снижения потерь электроэнергии в электрических сетях. 

За счет средств субсидии на капитальный ремонт водопроводных сетей в рамках подпрограммы «Чистая вода в Калужской области «Государственной программы Калужской области «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами населения Калужской области» МКУ «Городское сстроительство» выполнен капитальный ремонт участка водопровода по ул. Северная от ул. Курчатова ВК - 871 до ул. Красных Зорь ВК -1609. Данный участок водовода диаметром 500 мм по улице Северная является частью кольцевого водопровода, соединяющего в общую систему водоснабжения города Северный водовод Вашутинского водозабора и водовод Добринского водозабора. Произведена замена стальных труб 305 м на трубы ПНД. 

Замена участка ветхих сетей на данных участках трубопровода на трубы из полимерных материалов (ПНД) позволит сократить потери воды и, как следствие, сократить затраты электроэнергии, необходимой для подъема. Уменьшение потерь воды составило 2,5 тыс. м куб. в год.
9. Муниципальная программа «Благоустройство города Обнинска»
Программа охватывает сферу благоустройства города по различным направлениям, в 2019 году её реализация осуществлялась в рамках четырех подпрограмм. 
9.1. Подпрограмма «Содержание и озеленение территорий города Обнинска»
Общая площадь уборки парков и скверов составила в 2019 году 146,5 тыс. кв. м. В надлежащем состоянии содержатся памятники и памятные знаки, братские захоронения в количестве 17 ед.     

Ежедневно привлекается техника по очистке территории от мусора в местах общего пользования, производится подметание автодорог и тротуаров. За 2019 год ликвидировано 29 несанкционированных свалок, вывезено мусора 534 куб. м.
Службой зеленого хозяйства МП «Коммунальное хозяйство» по озеленению территории города проделаны следующие работы: 
- удаление аварийно – опасных деревьев по актам обследования зеленых насаждений; 
- вывоз древесных отходов с территорий;

- проводилась опиловка веток деревьев, нависающих над тротуаром.

 В весенне–летний период производится ежедневная косьба газонов. За отчетный период косьба произведена на площади 111,5 тыс. кв. м.
Для озеленения и декоративного оформления на городских территориях в течение года произведена посадка 1421 дерева, 1202 кустарника, 428 м. кустарника в живой изгороди, 112768 штук цветочной рассады на общей площади 1547 кв. м. 
Производится ежедневная уборка мусора из урн в скверах города  в количестве   879 шт. 

Проводятся работы по содержанию детского игрового оборудования в количестве 20 шт.
МП «Коммунальное хозяйство» проводится работа по выявлению бесхозяйного, брошенного, разукомплектованного автотранспорта.  За год выявлено и предупреждено об эвакуации 124 ед. бесхозяйных транспортных средств.
В 2019 году проведены работы по сохранению объекта культурного наследия  Мемориального комплекса «Вечный огонь» в г. Обнинске. При проведении работ захоронение останков погибших воинов не затронуто. 

Выполнены работы по замене инженерных сетей, замене газовой горелки и старого газопровода, усилению фундамента постамента. Обновлены мемориальные плиты с фамилиями погибших советских воинов. Разрушенная плитка главной площади мемориального комплекса заменена. Обновлены ступени лестницы, ведущей к мемориалу. Общая стоимость выполненных работ составила 12,9 млн. рублей.
9.2. Подпрограмма «Охрана окружающей среды на городских территориях» - досрочно завершена в 2018 году.
9.3. Подпрограмма «Развитие наружного освещения территорий 
города Обнинска»
Эксплуатацию, текущий и капитальный ремонт сетей наружного освещения на территории муниципального образования «Город Обнинск» осуществляло муниципальное предприятие «Горэлектросети».
В 2019 году были выполнены следующие работы по наружному освещению:

- строительство дополнительного освещения пешеходного перехода в районе ж/д №43Б по ул.Белкинской; пешеходной дорожки от ж/д по ул.Победы, 27 до ул.Красных Зорь, 27; пешеходной дорожки от кинотеатра Мир в сторону Городского парка;
- строительство наружного освещения улицы Менделеева от проходной ФГУП "ГНЦ РФ - ФЭИ" (Промплощадка) до Пяткинского проезда;
- строительство наружного освещения во дворах 52 микрорайона в районе домов ул.Гагарина, 36 – ул.Белкинская, 39

- строительство наружного освещения тротуара вдоль жилых домов по пр.Ленина, 182 – 210 и лицея «Держава» в 51 микрорайоне; тротуара вдоль жилого дома по пр.Ленина, 218 и д/с «Палех» по пр.Ленина, 216 в 51 микрорайоне;
- строительство наружного освещения внутриквартальных проездов от ж/д по пр.Ленина, 103 до ул.Любого; от пр.Ленина, 120 до ул.Гурьянова и тротуара от пр.Ленина, 118 до ул.Комарова, 3; от ул.Менделеева 8/4 до пр.Ленина 1/6; 

- строительство наружного освещения по пр.Ленина, 64 – 70 и в районе 3-й школы;
- устройство наружного освещения по Положению о добровольном участии собственников помещений в многоквартирных жилых домах в осуществлении отдельных мероприятий по развитию наружного освещения внутридворовых проездов на территории муниципального образования "Город Обнинск", утвержденном Постановлением Администрации 447-п от 28.03.2016 года, в домах: пр.Ленина, 99 и ул.Гурьянова, 23 - установлено по 6 светодиодных светильников мощностью 65 Вт; 

 - реконструкция наружного освещения ул.Жукова;
- реконструкция наружного освещения ул. Университетской на участке от ул.Кабицынской до поворота на Агригазполимер;
- реконструкция наружного освещения пешеходных переходов в районе жилых домов по пр.Маркса, 49, 61 (Магазин Дом для Дома);
- выполнен 1 этап реконструкции наружного освещения в районе пл.Преображения.
В рамках работ, проводимых по инициативе ТОС установлено 299 светильников (287 шт. на дорогах и во дворах и 12 шт. на фасадах домов).
В 2019 году произведена замена 8  опор и 422 светильников наружного освещения. Смонтировано 790 м провода СИП.

Проведен плановый ремонт 30 масляных выключателей, 37 выключателей АВМ, произведен капитальный ремонт в 38 ТП.

9.4. Подпрограмма «Развитие парков, парковых зон и скверов города Обнинска»
В 2019 году МАУ «Городской парк» продолжил активное развитие территории городского парка  по пр. Ленина, а также дополнительных мест проведения культурно-массовых мероприятий, в частности территория городской площади и детской площадки  по адресу: г. Обнинск, пр. Маркса, д. 45 в районе ТРК «Триумф Плаза», территория мемориального комплекса «Вечный огонь» на пересечении ул. Мира и ул. Жукова.  

В рамках мероприятий по благоустройству и расширению  парковых зон и скверов на территории городского парка:

- выполнены работы по ремонту парапета центральной аллеи;

- установлен МАФ «Зонт с чемоданом» и «Кресло»;
- установлена декоративная беседка;

- закуплены и установлены два антивандальных теннисных стола;

- закуплена новая новогодняя елка;

- закуплена и установлена уличная световая новогодняя конструкция (фотозона «Крылья»);

- произведены работы по новогодней подсветке «Корабль с алыми парусами».

На территориях Городского парка и площади у ТРК «Триумф-Плаза»  продолжается прием отработанных энергосберегающих ламп в контейнеры «Экобокс». В Городском парке продолжается сбор макулатуры.

Проводится комплексная уборка пешеходных дорожек, расположенных по периметру Гурьяновского леса, производится контроль за состоянием детских площадок и малых архитектурных форм, расположенных в Гурьяновском лесу.

На территории парка работают аттракционы (к посещению доступно 20 аттракционов) и веревочный городок.

Оказываются услуги по музыкальному сопровождению, получению беспроводного доступа к интернету, посещению уличной библиотеки, продаже  мороженного, поп-корна, сладкой ваты, безалкогольных напитков. Проходят оздоровительные занятия по скандинавской ходьбе, регулярные тренировки по городошному спорту, в теплое время года проходят занятия по игре в бадминтон, настольный теннис. В течение всего календарного года, не смотря на погоду, проводятся мероприятия для всех возрастов населения жителей и гостей города Обнинска.

За 2019 год проведено 74 общегородских и спортивных мероприятий, детских праздников, литературно-музыкальных и танцевальных вечеров.
9.5. Подпрограмма «Организация похоронного дела»
Исполнителем мероприятий подпрограммы является муниципальное казенное учреждение «Бюро ритуальных услуг». Средства в рамках подпрограммы направляются на обеспечение деятельности казенного учреждения, оказание услуг по транспортировке тел умерших в патологоанатомическое отделение, благоустройство территорий кладбищ и содержание мест захоронений.
В рамках обеспечения деятельности подготовлена проектно-сметная документация на ремонт фасада и кровли здания по Пионерскому проезду для организации "Зала прощания".  Работы будут выполнены в 2020 году.
Проведена инвентаризация мест захоронений на Передольском кладбище с №1502 по №1803.
10. Муниципальная программа «Развитие и модернизация объектов инженерной инфраструктуры города Обнинска»
В 2019 году продолжались работы по реализации 2-го этапа строительства городского хозфекального коллектора, начатые в 2015 году. В состав  данного этапа входит строительство самотечного канализационного коллектора от ул. Комсомольская до ул. Красных Зорь. 
Выполнена тоннелепроходка протяженностью 143 метра с переобустройством  котлованов и строительством рабочих колодцев. 
Продолжение работ по строительству коллектора позволяет создать условия для приведения системы водоотведения и очистки    в соответствие со стандартами качества, обеспечивающими комфортные условия проживания.      
Финансирование осуществлялось за счет средств субсидии на осуществление мероприятий по реализации стратегий социально-экономического развития наукоградов Российской Федерации. 
В результате проведенного аукциона экономия средств субсидии составила 9 603,4 тыс. рублей и была направлена на разработку  проекта  канализационно-насосной станции с двумя нап орными коллекторами в районе ул. Пирогова.
Кроме того, в рамках мероприятий программы разработаны проект планировки территории, проект межевания территории и проектная документация на строительство городского магистрального напорного хозфекального коллектора с КНС в мкрн. №51 (на участке от КНС мкрн. № 51 до городского самотечного коллектора по ул. Энгельса) с КНС в мкрн. №51.
Заключен контракт на разработку проектно-сметной документации на строительство очистных сооружений ливневых стоков в районе промзоны Мишково со сроком исполнения в 2020 году.
11. Муниципальная программа «Обеспечение правопорядка и безопасности 
населения на территории города Обнинска»
11.1. Подпрограмма «Обеспечение безопасности и защиты населения 
и территории Обнинска»
Средства подпрограммы направляются на финансовое обеспечение деятельности МКУ «Управление по делам ГОЧС города Обнинска» в области организации и осуществления мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории  муниципального образования «Город Обнинск».
На мероприятия по обеспечению безопасности на территории города в 2019 году было выделено 30,8 млн. рублей. 

В 2019 году город Обнинск занял первое место среди городских округов Калужской области по вопросам обеспечения безопасности жизнедеятельности. Единая дежурно-диспетчерская служба МКУ «Управление по делам ГОЧС города Обнинска» признана лучшей среди ЕДДС городских округов Калужской области.

Количество обращений граждан в единую диспетчерскую службу в 2019 году составило 6011. Количество обращений граждан в Резервный центр обработки вызовов (РЦОВ) в 2019 году составило 60,3 тысячи.

В течение 2019 года в организациях города Обнинска проведены все запланированные учения и тренировки: 2 комплексных учения, 25 командно-штабных учений и тренировок, 4 тактико-специальных учения и 24 штабные тренировки. 

В апреле и октябре 2019 года проведены комплексные проверки готовности системы централизованного оповещения населения города Обнинска. Системы оповещения готовы к работе по предназначению.

Количество выездов аварийно-спасательного формирования совместно с Поисково-спасательным отрядом Калужской области по городу Обнинску составило – 440, в том числе: помощь населению - 109, дорожно-транспортные происшествия - 280, оказание первой помощи - 59. Всего спасено 59 человек.

На территории городского пляжа в течение купального сезона 2019 года происшествий не было.

2 октября 2019 года на территории города Обнинска проводилась Всероссийская тренировка по гражданской обороне. Для руководителей федеральных органов исполнительной власти и субъектов Российской Федерации в г. Обнинске проведены показные занятия по задачам гражданской обороны, показные учения по организации проведения аварийно-спасательных и других неотложных работ (АСДНР), а также мероприятия, проводимые на объекте экономики с привлечением сил и средств по ликвидации чрезвычайных ситуаций. В качестве приглашенных в тренировке приняли участие 49 представителей федеральных органов исполнительной власти и 94 представителя субъектов РФ.

11.2. Подпрограмма «Профилактика правонарушений и злоупотреблений наркотиками в муниципальном образовании «Город Обнинск»
Основные цели подпрограммы – содействие в обеспечении порядка и безопасности в общественных местах и в учреждениях города, содействие антинаркотической пропаганде среди подростков и молодежи.
С целью укрепления правопорядка и профилактики правонарушений модернизирована система видеонаблюдения на территориях дошкольных образовательных учреждений: МБДОУ  "ЦРР - детский сад № 9 "Солнечный", МБДОУ "Детский сад №11 "Дюймовочка", МБДОУ "Детский сад № 24 "Звездный", МБДОУ "ЦРР - детский сад "Ласточка".
МКУ «Управление по делам ГОЧС города Обнинска» осуществляло техническое обслуживание 59 видеокамер, установленных на въездах в город и в местах массового пребывания людей. Все системы видеонаблюдения находятся в рабочем состоянии. 
В 2019 году установлены камеры видеонаблюдения на детской площадке в Гурьяновском лесу. Система видеонаблюдения выведена на сервер ЕДДС города. Все системы видеонаблюдения города поддерживаются в рабочем состоянии. Разработана проектно-сметная документация по оборудованию видеокамерами улиц, общественных мест, мест массового пребывания граждан и проведения массовых мероприятий: площадь перед ТРК «Триумф Плаза»; территория МП «Городской парк»; перекресток улиц Ленина и Табулевича.

Созданы условия для деятельности народных дружин в рамках реализации проектов социально ориентированных некоммерческих организаций. В 2019 году по конкурсу выделены субсидии по 125 тыс. рублей Обнинскому Городскому казачьему обществу Калужского отдельского казачьего общества  Войскового казачьего общества «Центральное казачье войско» и Народной дружине «Казачий разъезд». 
Народные дружины совместно с сотрудниками правоохранительных органов осуществляют охрану общественного порядка, патрулирование в Городском парке, а также привлекаются для усиления нарядов в дни проведения городских мероприятий. Также указанные организации приняли участие в мероприятиях по охране общественного порядка при проведении футбольных матчей «Олимп - Первенство России по футболу среди команд Профессиональной лиги группы «Центр», проходивших на стадионе «Труд».

Увеличено до 88 % количество детей, молодежи и подростков в возрасте от 11 до 17 лет, вовлеченных в профилактические мероприятия антинаркотической направленности. Проведенные мероприятия антинаркотической направленности позволили увеличить количество сторонников здорового образа жизни среди молодежи.
Реализован проект общественной организации «Обнинская городская казачья община «Спас» «Медико-социальная реабилитация, ресоциализация и профилактика наркомании и алкоголизма на основе традиционных российских духовно-нравственных, культурно-исторических ценностей и принципов общинной педагогики». В результате реализации проекта более 3000 человек было охвачено профилактическими мероприятиями антинаркотической направленности. Благодаря апробированию заложенных ранее основ муниципальной системы  профилактики, реабилитации и ресоциализации наркозависимых, через сети кабинетов профилактики и мотивации было принято более 2850 человек.

Прошли курс  социальной реабилитации на базе центра «Спас» в форме «дома на полпути» 64 человека, страдавших наркотической и алкогольной зависимостью.
12. Муниципальная программа «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства и инновационной деятельности в городе Обнинске»
В рамках программы осуществляется поддержка малого и среднего предпринимательства города и инновационной деятельности. На ее реализацию из бюджета города в 2019 году было выделено 18 782 тыс. рублей.
В ходе реализации программы достигнуты следующие результаты: 
- выделены субсидии 15 предприятиям на компенсацию части затрат, связанных с началом предпринимательской деятельности, приобретением производственного оборудования, погашением процентов по кредитам, участием в выставочно-ярмарочных мероприятиях.

- выделены субсидии 2 субъектам МиСИП на развитие инфраструктуры поддержки инновационной деятельности;
- организациями инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства и инновационной деятельности оказана поддержка 51 субъекту МиСИП;
- обеспечена организационно-техническая и информационно-презентационная подготовка и проведение 11 мероприятий в г. Обнинске и участия главы Администрации в «Санкт-Петербургском форуме», в том числе: 

- торжественного заседания, посвящённого Дню российской науки;

- фестиваля «Роболига»;

- двух заседаний городского научно-технического Совета, посвящённого формированию инновационной экосистемы наукограда;

- мероприятия, посвящённые 65-летию Первой в мире АЭС; 

- создания коворкинг-центра на базе ИАТЭ НИЯУ МИФИ;
- городского конкурса стипендий для студентов, аспирантов и молодых преподавателей ВУЗов;

- конференции «Инностарт-2019»;

- Хакатона в сфере IT-технологий; 

- одного из заседаний «Курилки Гутенберга»; 

- городского конкурса стипендий. 

В рамках муниципальной программы обеспечена публикация более 370 имиджевых  статей в печатных СМИ, посвящённых различным аспектам, успехам и проблемам развития в сфере науки, инновационного производства и подготовки кадров высшей квалификации и пр. (в газетах «НГ-Регион», «Новая среда», «ВЫ и МЫ», «Неделя Обнинска»), а также 320 объявлений на официальном сайте Администрации для организаций и специалистов научной, образовательной и инновационной сфер.
13. Муниципальная программа «Обеспечение функционирования  системы 
управления в муниципальном образовании «Город Обнинск»
13.1. Подпрограмма «Управление муниципальным имуществом в городе Обнинске»
Управление муниципальной собственностью предполагает эффективное  использование муниципального имущества, включая обеспечение его сохранности, развития, функционирования, и увеличение доходов муниципального образования от использования имущества.
В 2019 году были запланированы кадастровые работы по изготовлению технических планов по 9 объектам, с постановкой их на государственный кадастровый учет. Фактически работы проведены в отношении  12 объектов муниципальной собственности. В результате изготовлено 12 технических планов, в том числе 9 на нежилые помещения и 3 на линейные объекты (автодороги).

Заказ на проведение кадастровых работ по земельным участкам складывался исходя из текущей необходимости формирования земельных участков. За год были проведены кадастровые работы в отношении 13 земельных участков.
Количество объектов для проведения оценки муниципального имущества складывалось из количества договоров аренды муниципального имущества, по которым в соответствии с решениями комиссии по аренде необходима была рыночная стоимость арендной платы и рыночная стоимость права заключения договора, и заявлений от арендаторов муниципальных нежилых помещений, пожелавших реализовать свое право выкупа муниципального имущества в соответствии с Федеральным законом от 22.07.2008 № 159-ФЗ. За отчётный период Управлением имущественных и земельных отношений Администрации города было заказано 28 отчетов на 38 объектов по оценке рыночной стоимости муниципального имущества.
В целях содержания казенного муниципального имущества в надлежащем состоянии был заключен контракт и выполнены работы по монтажу ограждения нежилого здания общей площадью 1013,1 кв.м по адресу: г. Обнинск, ул. Пирогова, д. 15. на сумму 372,7 тыс. руб. 
Также заключено 7 договоров на оказание услуг по содержанию и ремонту общего имущества и 2 договора по предоставлению коммунальных услуг объектам, составляющих имущество казны на общую сумму 386,9 тыс. рублей и муниципальный контракт на оказание услуг и выполнение работ по надлежащему содержанию общего имущества, расположенного в многоквартирных домах на временно свободные муниципальные жилые помещения на сумму 588,6 тыс.рублей.
13.2. Подпрограмма «Обеспечение градостроительной деятельности на территории муниципального образования «Город Обнинск»
МКУ «Городское строительство» осуществлялись функции заказчика-застройщика по обеспечению технического надзора в процессе строительства, реконструкции и капитального ремонта муниципальных объектов.
В 2019 году был заключено 168 муниципальных контрактов (договоров) с подрядными организациями на проведение работ по строительству, реконструкции и капитальный ремонт муниципальных объектов. Полностью исполнено по итогам года 155 контрактов. Экономия в результате проведенных тендерных торгов составила – 18 614,58 тыс. рублей.
14. Муниципальная программа «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в муниципальном образовании «Город Обнинск»
В 2019 году продолжены работы по реализации первого этапа муниципальной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в муниципальном образовании «Город Обнинск».
В составе данного этапа ООО «РусСтройГруп» велось строительство многоквартирного дома для переселения граждан аварийных домов. За счет средств бюджета города выполнены работы по строительству наружных тепловых сетей к земельному участку, на котором ведется строительство.
          Протяженность  тепловых сетей - 113 м.
15. Программа «Формирование современной городской среды»
 На благоустройство общественных и дворовых территорий в 2019 году было направлено и освоено 46 323 тыс. рублей, в том числе в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» (национального проекта «Жилье и городская среда») – 4 227 тыс. рублей; за счет средств областной субсидии на реализацию программ формирования современной городской среды – 19 819 тыс. рублей.
В отчетном году выполнены работы 3-го этапа благоустройства Гурьяновского леса, в том числе:
- устройство ландшафтных насыпных дорожек  протяженностью 1310 м; 
- наружное освещение и видеонаблюдение в районе спортивной и детской площадок;
- установлены урны, футбольные ворота, обустройство песчаного основания для детской площадки, установлены информационные стенды и лавочки; 
- установлены дополнительные малые архитектурные формы на детскую площадку из экологичных материалов (сибирская лиственница, береза). 
Приняты работы по благоустройству пешеходной зоны по ул. Лейпунского 1 этап (ремонт подземных инженерных коммуникаций).
Благоустройство общественной территории Гурьяновского леса произведено на площади 40 000 кв.м (4 га), ул. Лейпунского – 3230 кв.м.
На трех дворовых территориях (ул. Лейпунского, д. 5; ул. Гагарина, д. 2; ул. Энгельса, д. 15б и 17б) выполнены  работы  по освещению дворовых территорий, асфальтированию проездов и расширению парковок, устройству тротуаров, обустройству детских и спортивных площадки, установлены  лавочки  и урны.
Все работы по благоустройству дворовых территорий выполнены до конца сентября и приняты общественной комиссией.

В 2019 году благоустройство дворовых территорий произведено на площади 36 905,26 кв.м.
Непрограммные направления расходов
Расходы бюджета города, профинансированные вне программных мероприятий, составили в 2019 году 11,2%.
В том числе, как непрограммные, осуществлялись следующие расходы:
- содержание аппарата управления (Обнинское городское Собрание, Контрольно-счетная палата, Администрация города Обнинска, Управление финансов Администрации города Обнинска, Комитет по материально-техничекому обеспечению);
-  повышение квалификации муниципальных служащих;
-  размещение в средствах массовой информации официальной информации и материалов о деятельности органов местного самоуправления;
-  процентные платежи по муниципальному долгу;
- исполнение муниципальной гарантии по заимствованиям для софинансирования инвестиционного проекта «Реконструкция и расширение очистных сооружений канализации г.Обнинска. Корректировка.» (в 2019 году полностью погашена муниципальная гарантия по кредиту, предоставленному МП «Водоканал»);
-  проведение отдельных мероприятий по транспорту;
-  поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций;
-  членские и иные взносы в организации (Союз развития наукоградов России, Союз муниципальных образований Калужской области, Ассоциация новаторских городов и др.);
-  увеличение уставного фонда МП «Дом ученых» и уставного фонда МП «Теплоснабжение» (в соответствии с постановлениями Администрации города Обнинска);
- компенсация выпадающих доходов организациям, предоставляющим населению услуги холодного водоснабжения и водоотведения по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек;
- дополнительные выплаты к заработной плате работникам государственных учреждений социальной сферы (Центры «Доверие», «Милосердие»);
- поддержка некоммерческих организаций здравоохранения, расположенных на территории муниципального образования "Город Обнинск";
- выплаты за поднаем жилья работникам федеральных государственных учреждений здравоохранения;
-  мероприятия по здоровому образу жизни;
- компенсация расходов на приобретение тест-полосок и иных средств самоконтроля, средств для введения лекарственных препаратов; расходных материалов для инсулиновых дозаторов для лечения детей-инвалидов, больных сахарным диабетом;
- расходы, связанные с проведением Всероссийской штабной тренировки по гражданской обороне;
-  исполнение судебных актов (по исполнительным листам, представленным к взысканию за счет бюджета города);
- расходы непрограммного характера за счет средств межбюджетных трансфертов, не включенные в другие направления расходов;
- предоставление межбюджетных трансфертов вышестоящим бюджетам в целях софинансирования расходных обязательств городского округа.


