Информация о деятельности Администрации города Обнинска

 за I полугодие 2013 года
Деятельность Администрации города осуществлялась в соответствии с полномочиями, предусмотренными Федеральным Законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом города Обнинска и была направлена на повышение эффективности управленческих решений, обеспечивающих новый уровень качества жизни населения города и повышение инвестиционной привлекательности первого наукограда России.

Бюджет города
По доходам  бюджет города Обнинска за 1 полугодие 2013 года исполнен в объеме 1570 млн. рублей или 47,9% к прогнозной оценке, по сравнению с соответствующим периодом прошлого года в бюджет города поступило доходов на 192 млн. рублей больше. Темп роста доходов составил 113,9%.

Поступления налоговых и неналоговых доходов составили 970 млн. рублей или 44,5% к прогнозной оценке на 2013 год. Удельный вес налоговых и неналоговых доходов к общему объему доходов бюджета составил 61,8%. По сравнению с соответствующим периодом 2012 года поступления налоговых и неналоговых доходов выросли на 15,4%.

Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации исполнены в объеме 620 млн. рублей или 55,6% годового прогноза. Возвращены в вышестоящие бюджеты остатки субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов по состоянию на 01.01.2013 г. в сумме 20 млн. рублей.

По расходам  бюджет города за 1 полугодие 2013 года исполнен в объеме 1544,5 млн. рублей  или 43,7% к годовому плану. Темп роста расходов к уровню прошлого года 114,3%.

Большая часть расходов бюджета (1180 млн. рублей или 76,4%) направлена на финансирование социальной сферы: учреждений образования, здравоохранения, социальной политики, культуры, физической культуры и спорта.

Наибольший удельный вес в расходах бюджета составили расходы на образование – 829 млн. рублей (53,7%)  или 52,2% к годовому плану. Рост по сравнению с соответствующим периодом прошлого года составил 120,9%.  Из общего объема расходов на образование на финансирование детских дошкольных учреждений израсходовано 290 млн. рублей. Рост расходов на дошкольное образование по сравнению с 1 полугодием 2012 года составил 147,0%. Расходы на общее образование  – 506 млн. рублей, рост – 111,1%.

На финансирование культуры и кинематографии направлено 79  млн. рублей или 46,2% к годовому плану. 

Расходы на здравоохранение составили 24 млн. рублей или 40,8% годового плана. 

На социальную политику из бюджета города было направлено 231 млн. рублей или 14,9% от общего объема расходов бюджета. Исполнение к годовому плану составило 40,7%. 

Расходы  на  физическую культуру и спорт составили 17 млн. рублей или 34,4% к годовому плану. 

На  финансирование  жилищно-коммунального  хозяйства  было  направлено 192,5 млн. рублей или 30,5% к годовому плану и 12,5% к общему объему расходов. В том числе расходы на жилищное хозяйство составили 32 млн. рублей или 40,7% к годовому плану. Расходы на благоустройство составили  98 млн. рублей или 35,4% к годовому плану. Расходы на коммунальное  хозяйство исполнены в объеме 31 млн. рублей или 14,3% к годовому плану, более полное освоение средств, предусмотренных на капитальный ремонт кабельных сетей электроснабжения, сетей водоснабжения, реконструкцию объектов коммунального хозяйства, планируется во 2-м полугодии 2013 года.

Расходы на национальную экономику, включая расходы на транспорт и дорожное хозяйство,  исполнены в сумме 51 млн. руб. или 28,8% к плану. При этом расходы на ремонт дорог и внутридворовых проездов в 1 полугодии не освоены, т.к. оплата муниципальных контрактов предусмотрена после выполнения работ.

За 1 полугодие 2013 года были обеспечены своевременная выплата заработной платы работникам бюджетных учреждений, включая отпускные работникам образования, культуры, физической культуры и спорта, расчеты за коммунальные услуги, социальные выплаты и финансирование других приоритетных статей расходов.

Бюджет города за 1 полугодие 2013 года исполнен с профицитом (превышение доходов над расходами) в сумме 25,4 млн. рублей.

Межведомственной комиссией по укреплению бюджетной и налоговой дисциплины,  контролю за поступлением налоговых и других обязательных платежей в бюджет и внебюджетные фонды доходов от налогов и сборов в городской бюджет, прочих расчетов и задолженностей при Администрации г. Обнинска проведено 8 заседаний, на которые были приглашены 77 руководителей городских организаций и индивидуальных предпринимателей.
По итогам работы комиссии организациями города погашено просроченной задолженности на сумму 1 млн. рублей.

В основном на заседаниях комиссии были рассмотрены вопросы своевременной выплаты заработной платы не ниже прожиточного минимума, и доведения ее до среднеотраслевого уровня. Всего было приглашено 40 руководителей  организаций. По результатам заседаний комиссии на 21 организации была повышена заработная плата и 2 компании погасили задолженность по заработной плате. 

По вопросам погашения задолженности по налогам и сборам на комиссии рассмотрены 37 организации. В результате погашена задолженность по налогам и сборам в сумме 1 млн. рублей.

Муниципальный заказ.  На торги был выставлен муниципальный заказ на сумму 128,8 млн.  рублей. Преимущественным способом размещения заказа стал электронный аукцион – 95 % из общего числа торгов (126 электронных аукциона из общего числа торгов - 133).

По итогам торгов получена экономия в объеме 26,4 млн. рублей.

У субъектов малого предпринимательства был объявлен и размещен муниципальный заказ на сумму 30,0 млн. рублей, что составляет 24 % от  объема муниципального заказа возможного для размещения у СМП.

В ходе размещения заказа в Калужское управление ФАС участниками было подано 3 жалобы. Во всех случаях жалобы признаны не обоснованными.

Муниципальное имущество
В рамках управления муниципальным имуществом за 1 полугодие  2013 года получены следующие результаты.
Казна. Объем муниципального имущества (основные средства без учета жилищного фонда) по предварительным данным на 01.01.2013 составляли 6852 млн. рублей по балансовой стоимости. В 1 полугодии 2013 года стоимость увеличилась на:

- 8 млн. рублей  за счет средств местного бюджета (оборудование для детских садов; 

- 3 млн. рублей - получено имущество из областной собственности  (спортивное оборудование, литература);

- 2,7 млн. рублей - из федеральной собственности передан детский сад по ул.Пирогова, 12, за счет средств федерального бюджета произведена модернизация светофоров;

- 0,6 млн. рублей - по инвестиционному договору получено имущество а (парковка).

На 01.07.2013 в муниципальной собственности находится 268 земельных участков площадью 272 га кадастровой стоимостью 12314,7 млн. рублей.

В 1 полугодии 2013 года приняты решения о ликвидации муниципального бюджетного учреждения «Территориальное управление по вопросам обеспечения жизнедеятельности населения поселка Обнинское» и о создании муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Центр развития ребенка – детский сад №22 «УМКА».
Земельные отношения и приватизация. На 01.07.2013 в аренде находятся 1030 земельных участков (в том числе – 147  муниципальная собственность) общей площадью 295,4 га.  От сдачи в аренду земельных участков в бюджет поступило 47,6 млн. рублей.

В рамках  Федерального закона от 22.07.2008  № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого  имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства» в 1 полугодии  2013 года с субъектами малого и среднего предпринимательства заключено 5 договоров купли-продажи помещений на общую сумму 18,9 млн. рублей.

В связи с рассрочкой платежа  согласно графикам  в отчетный период от продажи  помещений поступило  в муниципальной бюджет  74,0 млн. рублей.

В соответствии с нормами земельного законодательства Управлением имущественных и земельных отношений продолжается работа по  продаже земельных участков  собственникам объектов недвижимости,  расположенной на этих земельных  участках.

В отчетном периоде было  продано 45 земельных участков общей площадью 25,8 га. Получено средств от продажи земли на сумму 3,9 млн. рублей.

Проведены торги на право заключения договора аренды земельного участка под жилищное строительство в 38-м мкр.  Победителем признано ЗАО «Пик-Запад» с арендной платой 21,6 млн. рублей в год. 

В целях размещения на территории города Обнинска инновационных предприятий 28 июня 2013 года организован и проведен конкурс, открытый по составу участников,  по продаже права на заключение договоров аренды земельного участка по ул. Красных Зорь. По результатам конкурса с ООО «МС-Эксперт» заключен договор аренды земельного участка для строительства объекта научно-исследовательского назначения  по рыночной арендной плате, составляющей  940 тыс. рублей. 

С начала года в суд направлено 13 исковых заявлений о взыскании задолженности по арендной плате за землю на сумму 8,82 млн. рублей.

В результате мероприятий муниципального земельного контроля за использованием земельных участков нарушителям земельного законодательства выписаны штрафы на сумму 12,3 тыс. рублей.

В мае 2013 года создана и начала свою деятельность комиссия по инвентаризации земельных участков, переданных в аренду. Проведена инвентаризация 80 участков. 
Также ведется планомерная работа по освобождению земельных участков от расположенных на них нестационарных торговых объектов.

Аренда нежилых помещений. Количество договоров аренды нежилых помещений – 183, количество договоров движимого имущества – 5.

Площадь нежилых муниципальных помещений, переданных в аренду – 46,9 тыс. кв. м.

Ведется работа по проверке использования и технического состояния арендуемых помещений.  В результате проведения инвентаризации выявлены  помещения, не сдаваемые в аренду.

Кроме того, в дополнительный график инвентаризации включены следующие подвальные помещения: подвал по ул. Курчатова, 2 – 131,9 кв. м,  подвал (бывшие защитные сооружения) по пр. Ленина, 30 – 216,7 кв. м, подвал (бывшие защитные сооружения) по ул. Лермонтова, 3 – 109,3 кв. м.

Проведено 11 аукционов, по результатам которых заключено 19 договоров аренды площадью 5,1 тыс. кв. м. Без аукциона по решению комиссии по аренде заключено 2 договора.  По предоставлению муниципальной преференции заключен 1 договор.

Проводится работа по взысканию задолженности в судебном порядке по 2 договорам  на сумму 2,7 млн. рублей.
Занятость, заработная плата
За 5 месяцев с начала 2013 года родилось 528 малышей, на 22 ребенка больше, чем в январе-мае 2012 года. Естественная убыль составила 8 человек. Миграционный прирост составил 511 человек.  По оперативным данным по состоянию на 1 июня 2013 года численность горожан составляла 106,5 тыс. человек

Общая занятость по предприятиям и организациям города оценивается в 56,5 тыс. человек (без учета индивидуальных предпринимателей).
В ГКУ «Центр занятости населения города Обнинск» за 1 полугодие 2013 года обратились за содействием в поиске подходящей работы 1699 человек; статус безработного получили 212 человек или 12,5% от общего количества зарегистрированных в качестве ищущих работу.  За получением информации о ситуации на рынке труда (о востребованных вакансиях) обратились  2315 человек.
По состоянию на 01.07.2013 официальный статус безработного имели 186 горожан. Уровень официальной безработицы - 0,3%.

На 01.07.2013 потребность работодателей в работниках составляла 1366 единиц, из них по рабочим профессиям – 991 единица или 72,5%. Обеспеченность вакансиями граждан, ищущих работу, составляет 2,3 вакансии на одного ищущего работу.   Наиболее высокая средняя заработная плата была заявлена работодателями в промышленности (19820 рублей), наиболее низкая –  в организациях и предприятиях здравоохранения, социального обеспечения, образования, культуры (12562 рублей).

Среднемесячный размер заработной платы в январе-мае текущего года по данным статистики по кругу крупных и средних предприятий сложился в размере 33145  рублей, с ростом на 15,7% относительно января-мая 2012 года. Статистикой наблюдается круг крупных и средних предприятий с численностью работающих  30,1 тыс. человек (53,3% от общей занятости на предприятиях и организациях города).
В целом по области номинальная заработная плата на крупных и средних предприятиях за 5 месяцев с начала года сложилась в размере 27674 рубля (темп роста 112,5%).
Обнинск среди муниципальных образований Калужской области по размеру номинальной заработной платы на крупных и средних предприятиях занимает вторую позицию, уступив Боровскому району. В первой пятерке рейтинга по области:
	
	Среднемесячный размер номинальной заработной платы одного работника по крупным и средним предприятиям

	
	в январе-мае 2013 года,
рублей
	в % к январю-маю
2012 года 

	Калужская область
	27 674
	112,5

	Боровский район
	33 473
	113,0

	г. Обнинск
	33 145
	115,7

	г. Калуга
	29 600
	110,3

	Жуковский район
	28 441
	117,6

	Малоярославецкий район
	25 234
	110,7


Строительство
За январь-июнь 2013 года выдано 96 разрешений на строительство на территории города Обнинска и введено в эксплуатацию 19 объектов.

В настоящее время в стадии строительства находится 211 объектов (не включая объекты малоэтажного жилищного строительства): 20 многоквартирных домов; 75 гражданских объектов; 19 промышленных объектов; 97 объектов инженерной инфраструктуры.
Жилищное строительство. По состоянию на 01.07.2013 года в городе введено в эксплуатацию и прошло техническую инвентаризацию 7006,6 кв. м жилья, из них: трехэтажный многоквартирный дом - 601,3 кв. м (ООО «Экодолье  Обнинск»);28 индивидуальных жилых домов площадью  6405,3 кв. м.

Всего в течение 2013 года планируется построить и ввести в эксплуатацию  около 85 тыс. кв. м  жилья. 

В этом году  на территории города продолжится застройка нового микрорайона 55, где застройщик ЗАО «Пик-Запад» планирует ввести в эксплуатацию 18 тыс. кв. м жилья. 

Продолжится строительство жилых домов в общественном центре города, где   застройщиками ООО ИК «Остов» и ООО «Комфортный город» планируется ввести в эксплуатацию 30  тыс. кв. м жилья. 

ООО «СМУ Мособлстрой» в 2013 году продолжит строительство двух жилых домов и переселение граждан на ул. Комсомольская – 5 тыс. кв. м.

В районе ул. Шацкого  ООО «Промстройкомплекс» будет построено и  введено в эксплуатацию два 14-ти этажных дома – 8 000 кв. м.  

9-ти этажный дом застройщик ООО «Спарта»  планирует построить на ул. Звездной -3 521 кв. м.

Получит дальнейшее развитие малоэтажное строительство  ООО «Экодолье Обнинск» -  12, 4 тыс. кв. м. 

Для обеспечения жилых районов объектами инженерной инфраструктуры требуется строительство магистральных сетей водопровода и канализации, новых объектов электроснабжения, системы ливневой канализации с очистными сооружениями, что требует значительных капитальных вложений. Собственники земельных участков осуществляют строительство инженерных коммуникаций за свой счет.  

В Зоне 2 Общественного центра города ООО ИК «Остов» проложен магистральный водовод, хозфекальный коллектор до ул. Цветкова с врезкой в существующую сеть, ведется строительство ливневого коллектора  с очистными сооружениями для  приема сточных вод с территории жилого комплекса «Солнечная долина». На сегодняшний день проложено порядка 95%  трассы коллектора. 

ООО «Комфортный город» заключен договор на разработку проектной документации по строительству ливневого коллектора  для приема сточных вод с территории жилого комплекса «Зеленый остров».

 В рамках выполнения технических условий на подключение к городским сетям водоснабжения и водоотведения жилого района «Заовражье» ООО «Инфраструктура» ведутся работы по замене трубопровода участка Южного водовода – заменено 630 п. м. 

Генеральный план. В соответствии с муниципальным контрактом № 13-48/10 от 19 июля 2010 ООО НПИ «ЭНКО» разработан проект по внесению изменений в Генеральный план МО «Город Обнинск» Калужской области. 

Согласно постановлению Главы городского самоуправления от 10.01.2013 № 01-07/1 проведены публичные слушания по проекту решения Обнинского городского Собрания «Об утверждении изменений (корректировке) Генерального плана муниципального образования «Город Обнинск», утвержденного решением Обнинского городского Собрания от 04.06.2007 года № 01-44, 7 февраля  и 12 марта 2013 года. В соответствии  со ст. 24, 28 Градостроительного кодекса РФ, ст. 10 Положения «О порядке организации и проведения публичных слушаний в городе Обнинске» заключение об итогах (результатах) публичных слушаний по данному вопросу опубликовано в газете «Обнинский вестник» № 16(685) от 14 марта 2013.

 В соответствии со ст. 9, 25 Градостроительного кодекса РФ материалы проекта по внесению изменений (корректировке) Генерального плана МО «Город Обнинск» Калужской области (далее - Проект) направлены для согласования в Управление архитектуры и градостроительства Калужской области, в Администрации Малоярославецкого,  Жуковского и Боровского муниципальных районов. 

Управлением архитектуры и градостроительства Калужской области материалы Проекта были направлены на согласование в министерства Калужской области.

На сегодняшний день получены согласования от муниципального района «Малоярославецкий район» (письмо от 08.02.2013 № 445), от муниципального района «Жуковский район» (письмо от 31.01.2013 № 04-11/230), от муниципального района «Боровский район» (письмо от 04.07.2013 № 2810/01-16). Министерство сельского хозяйства Калужской области и Министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства Калужской области согласовали Проект без замечаний. 

Замечания, полученные в ходе согласования от Министерства экономического развития Калужской области, от Министерства культуры Калужской области, от МЧС России (Главное управление МЧС России по Калужской области), от Министерства лесного хозяйства Калужской области, от Министерства дорожного хозяйства Калужской области, от Министерства природных ресурсов, экологии и благоустройства Калужской области, и протоколы публичных слушаний от 07.02.2013 и 12.03.2013  направлены  специалистам ООО Научно-проектного института пространственного планирования «ЭНКО» для рассмотрения и доработки Проекта (письмо от 30.04.2013 № 01-18/674). 

После устранения проектировщиками полученных замечаний (информация о ходе работ представлена в письмах от 22.05.2013 № 6/97, от 27.05.2013 № 6/98) Проект будет повторно направлен на согласование в Управление архитектуры и градостроительства Калужской области.

Правила землепользования и застройки. По итогам заседания Комиссии по градостроительным и земельным вопросам от 23.01.2013 проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки МО «Город Обнинск» был направлен в Обнинское городское Собрание на утверждение. Обнинским городским Собранием принято решение от 26.03.2013 № 02-43 «О внесении изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Город Обнинск», утвержденные решением городского Собрания № 01-40 от 12.03.2007.

Градостроительный совет. За 1 полугодие 2013 года проведено два заседания Градостроительного совета МО «Город Обнинск». 

На заседании Градостроительного совета МО «Город Обнинск» от 30.01.2013 были рассмотрены эскизный проект физкультурно-оздоровительного комплекса на земельном участке по ул. Аксенова, район бизнес - центра «Британика», эскизный проект «Торгово-офисный центр со стоянкой» по ул. Курчатова и форэскиз «Концепция размещения застройки в районе дома 27 по улице Курчатова», разработанный Управлением архитектуры и градостроительства Администрации города. Решением Градостроительного совета все проекты были утверждены.  

На заседании Градостроительного совета МО «Город Обнинск» от 14.05.2013 были рассмотрены два проект планировки: проект планировки застроенной территории города Обнинска в границах 26 микрорайона и внесение изменений в утвержденную документацию по планировке территории «Малоэтажная застройка из блокированных жилых домов (танхаусов) на территории 6 га, по адресу: Калужская область, г. Обнинск, район улиц Шацкого и Пионерского проезда». В ходе обсуждения проекты были рекомендованы в соответствии со ст. 45 Градостроительного кодекса РФ для направления на публичные слушания.
Объекты коммунальной инфраструктуры.  
Расширение и реконструкция очистных сооружений канализации г. Обнинска. В 2013 году на объект выделено финансирование в сумме 238,3 млн. рублей: средства бюджета города – 78,0 млн. рублей, привлеченные средства МП «Водоканала»  - 160,3 млн. рублей. Освоено  102,9 млн. рублей.

В соответствии с утвержденной проектной документацией заключен муниципальный контракт на выполнение монтажных и пусконаладочных работ АСУ ТП 1-го этапа реконструкции очистных сооружений на сумму 24,7 млн. рублей. Срок завершения работ – 31 августа 2013 года.
Согласно заключенному  контракту  ведутся  работы  по   наружному электроснабжению 6 кВ очистных сооружений.  Согласно техническому решению выбран  вариант прохождения кабеля, ведется прокладка кабельной линии.

Строительство городского магистрального хозфекального коллектора (от КНС мкр.51 через ул. Белкинская, Энгельса и Красных Зорь до городских очистных сооружений. В рамках заключенного контракта выполнены работы  на сумму 57,5 млн. рублей, профинансировано – 31,4 млн. рублей из  средств межбюджетного трансферта, выделенного г. Обнинску как наукограду РФ.

При завершении строительства 1-го этапа, намеченного на середину августа 2013 года, будет  введен в действие новый участок хозфекального коллектора, что позволит избежать риски возникновения нештатных ситуаций, связанных со значительным износом участка коллектора по ул. Комсомольская г. Обнинска. 

Зона инновационного развития по ул. Красных Зорь. Завершены работы по выносу магистральных кабелей связи ОАО «РЖД» с территории планируемой застройки. Продолжается прокладка сетей водоснабжения. В целях предотвращения разрушения дорожного полотна построенной автодороги проводятся работы по устройству дренажа для отвода грунтовых вод с заболоченных участков леса примыкающих к дорожному полотну. Выполнен прокол под дорогой, ведутся земляные работы. 

Водозабор. С вводом в эксплуатацию Добринского водозабора город не испытывает дефицита воды, но в связи с расширением границ города и развитием жилищного и гражданского строительства возникает проблема водоснабжения перспективных объектов. В 2012 году ЗАО «Калугагеология» и КФ ФГУНПП «Росгеолфонд» в соответствии с госзаказом Департамента по недропользованию по Центральному федеральному округу на период 2012-2014 за счет средств  федерального бюджета годы приступили к поисково-оценочным работам для обеспечения питьевого и хозяйственно-бытового водоснабжения г. Обнинска с перспективной потребностью до 50 куб. м/сутки и выявлением дополнительных источников за счет подземных вод. Общая стоимость работ по контракту – 31,5 млн. рублей.

Наиболее благоприятными по природным и экономическим условиям для геологоразведочных работ являются  два перспективных участка: первый участок  расположен в 500 м от д. Спас-Загорье вдоль правобережной поймы р. Протвы вниз по течению площадью  около 60 га.; второй  участок  расположен   вдоль  правого  берега р. Городянка от д. Анисимово до д. Городня, площадь участка составляет 50 га. 

За 1 полугодие 2013 года проведены буровые и опытно-фильтрационные работы на двух участках, пробурено 12 скважин, пройдено 690 п. м. Выполненные работы являются базовыми для проведения дальнейших стадий и поисково-оценочных исследований. На первом участке ведутся опытно-фильтрационные исследования для оценки и расчета гидрогеологических параметров вскрытых водоносных горизонтов.

Автодорога Обнинск-Кабицыно-Балабаново. Магистральная дорога непрерывного скоростного движения, проектируемая как продолжение ул. Курчатова, позволит обеспечить связь центра города Обнинска через новый  жилой район многоэтажной и малоэтажной застройки д. Кабицыно с внешними автомобильными дорогами (федеральной трассой «Москва-Киев», автодорогой на Серпухов). 

Утверждено техническое задание на проектирование автодороги, прорабатывается вопрос о финансировании проектных работ. 

Потребительский рынок 
По состоянию на 01.07.2013 в городе функционирует 404 стационарных предприятия розничной торговли, в том числе 23 торговых комплекса, и 116 предприятий общественного питания. 

Реконструированы, модернизированы и приступили к работе в новом формате следующие предприятия: ТЦ «Мост», пр. Маркса, 71, в котором открылся новый для города Обнинска супермаркет сети «Перекресток», салон «Галерея» ул. Курчатова, 41; кафе «Пентхаус», пр. Маркса, 56.

С начала текущего года введено в эксплуатацию 5 новых объектов торговли и общественного питания:  магазин «Дети» в ТЦ «Мост» (пр. Маркса, 71); магазин «Монти» (ул. Курчатова, 41в); ресторан «МОСТ» (пр. Маркса, 71); ресторан «Лофт»  (ул. Красных Зорь, 18а); бар «Версаль» (ул. Курчатова, 41).

В связи с открытием новых площадей в торговых комплексах и центрах города увеличилось количество крупных розничных федеральных и региональных торговых сетей, а именно: «Дикси», «Праздничный», «Аксиома», «Магнит», «Пятерочка», «Седьмой континент», «Перекресток», «Атак», «Технопарк», «Техномаркет» «Л’Этуаль», «Евросеть», «Связной», «МТС», «Мегафон», «Центробувь», «Кораблик», «Дети», «Спортмастер», «М-Видео», «Фамилия», «Московский ювелирный завод», «Адамас» и др.

Предприятия торговли и общественного питания города принимают активное участие в областных конкурсах: «На лучшее праздничное оформление витрин, торговых залов, витражей среди организаций и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих торговую деятельность, оказывающих услуги общественного питания и бытового обслуживания населению Калужской области» (победителем которого в 2013 году стал ТЦ «Парус»); «Покупаем калужское», «На лучшее предприятие торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения Калужской области»; в городских конкурсах: «На лучшее знание законодательства о защите прав потребителей»; «На лучшее праздничное оформление предприятий потребительского рынка, пассажирских транспортных средств и благоустройство прилегающих территорий ко Дню города».

В целях повышения качества и культуры обслуживания населения, повышения профессионального мастерства специалистов отрасли, разъяснения законодательства в сфере потребительского рынка Администрация города проводит системную работу с предприятиями и организациями города. За 1 полугодие Администрацией города организованы и проведены:  к Всемирному дню прав потребителей «Круглый стол», в рамках которого проведен семинар по разъяснению законодательства о защите прав потребителей; по заявке руководителя сети магазинов «Аист» проведена выездная консультация, в рамках которой даны ответы на вопросы как потребителям, так и продавцам; выездные семинары в Управление Пенсионного фонда России в  г. Обнинске и в Межрайонную инспекцию Федеральной налоговой службы России   № 6 МНС по Калужской области.
Бытовые услуги. За 1 полугодие 2013 года открылось 7 новых предприятий, оказывающих бытовые услуги населению. В настоящее время их количество достигло 372.  
В целях повышения качества и культуры обслуживания населения, повышения профессионального мастерства специалистов отрасли, повышения престижности и популярности профессий сферы бытовых услуг сотрудниками Администрации города систематически организуются и проводятся тематические мероприятия, такие, как конкурсы на лучшее оформление предприятий и организацию новогоднего обслуживания, смотры-конкурсы профессионального мастерства, семинары с персоналом предприятий и организаций по вопросам, разъясняющим Правила оказания услуг бытового обслуживания, в том числе с выходом непосредственно на предприятия бытового обслуживания. 

Жилищно-коммунальное хозяйство
На начало 2013 года в городе насчитывалось 1365 жилых домов, в том числе 602 из них – многоквартирные и 763  – индивидуальные жилые дома. Общая площадь всех жилых помещений составила 2543,4 тыс. кв. м. или 24,0 кв.м.  на одного человека. 

64% многоквартирных домов имеют износ до 30%; 36% многоквартирных домов – с износом от 31% до 65%.

Для поддержания домов в нормативном состоянии из бюджета города на ремонт крыш в пяти многоквартирных домах выделено 2,6 млн.  рублей.

Для подготовки домов (бывших общежитий) к зимнему периоду произведена замена неисправной запорной арматуры, а также установлены терморегуляторы (ТРЖ)  для понижения температуры горячей воды до нормативной.  На эти цели   израсходовано 2,9 млн. рублей.

На установку индивидуальных приборов учета  в муниципальных квартирах выделено из городского бюджета 500 тыс. рублей.

Теплоснабжение. Работы, проводимые МП «Теплоснабжение» включают в себя текущее обслуживание, текущие и капитальные ремонты оборудования, зданий и сооружений, а также работу по техническому перевооружению.

В ходе опрессовки тепловых сетей города выявлено 133 порыва. Общее количество порывов и течей, выявленных с начала года составляет 150 шт.,  из них на тепловых сетях МП «Теплоснабжение» 128 шт. На данный момент устранено 125 порывов, из них 104 МП «Теплоснабжение». В ходе проведения ремонтных работ заменено 1180 м тепловых сетей (в 2-х трубном исчислении, по каналу). 

Заменена на более эффективную тепловая изоляция надземных тепловых сетей протяженностью 1700 п. м.

В соответствие с требованиями 261-ФЗ установлены приборы учета тепловой энергии и теплоносителя по 8-ми жилым домам и объявлен конкурс еще на 173 дома. 
МП «Теплоснабжение» на содержание и эксплуатацию производственного оборудования  израсходовало 22 млн. рублей. 
Электроснабжение.  Производится реконструкция сетей 0,4 кВ в пос. Обнинское по ул. Лесная, Железнодорожная, Садовая, пер. Садовый и Безымянный. Выполнено работ на сумму 1040,6 тыс. рублей. Смонтировано 1235 м самонесущего (силового) изолированного провода, установлено 25 ж/б опор.

В 1 квартале 2013 года установлено 62 общедомовых прибора учета и проведено их внедрение в систему АИИС КУЭ МП «Горэлектросети» на сумму 1176,6 тыс. рублей. Завершен монтаж общедомовых приборов учета в г. Обнинске. 

Выполнен монтаж приборов учета электроэнергии для индивидуальных жилых домов на территории города и мероприятия по внедрению этих приборов учета в систему АИИС КУЭ МП «Горэлектросети» в количестве: трехфазных счетчиков – 53 шт., однофазных счетчиков – 330 шт. - на общую сумму 3997,1 тыс. рублей.

Произведен ремонт оборудования 15 трансформаторных подстанций.

В сетях наружного освещения силами МП «Горэлектросети» заменено 95 светильников.

Водоснабжение и водоотведение.  За период с начала года устранено   53 порыва   на водопроводных    сетях    города, отремонтировано 7 водопроводных   колодцев, промыто 814 п. м водопроводных сетей.
МП «Водоканал» заменил 88 п. м   ветхих сетей   по  ул.  Королева-Ляшенко.
Тарифы. С целью недопущения резкого роста цен на электроэнергию и тарифов на товары (услуги) естественных монополий,  Правительством РФ в начале 2012 года  были приняты решения по переносу индексации роста регулируемых цен и тарифов на середину года (июль), когда традиционно снижается их потребление. Данное решение Правительства РФ сохранилось и на 2013 год.
Тарифы на коммунальные услуги ресурсоснабжающим организациям  МО «Город Обнинск» устанавливаются Министерством тарифного регулирования  Калужской области.  В 1 полугодии  2013 года  тарифы на коммунальные услуги по МО «Город Обнинск» сохранились на уровне 2012 года.  

С 1 сентября 2012 года на территории г. Обнинска вступили в силу Правила  предоставления коммунальных услуг  собственникам и пользователям помещений  в  многоквартирных домах и жилых домов, утвержденные Постановлением  Правительства РФ от  06.05.2011 № 354 (далее – новые Правила). 

Министерством конкурентной политики и тарифов Калужской области  принято постановление от 22 августа 2012 года № 150-эк «Об утверждении нормативов потребления коммунальных услуг в жилых помещениях и нормативов потребления коммунальных услуг на общедомовые нужды по холодному и горячему водоснабжению, водоотведению с применением расчетного метода для граждан Калужской области при отсутствии приборов учета». Постановлением министерства от 14.12.2012  № 440-эк внесены изменения в постановление  министерства  от 22.08.2012 №150-эк, в  соответствии с которым нормативы потребления коммунальных услуг по горячему, холодному водоснабжению и водоотведению на общедомовые нужды не применялись до 1 июня 2013 года. В соответствии с постановлением министерства тарифного регулирования Калужской области от 29.05.2013 № 106-эк введены  в действие с 1 июня 2013 года единые нормативы потребления коммунальных услуг по холодному (горячему) водоснабжению на общедомовые нужды.

Плата за жилое помещение включает плату за наем, плату за содержание и текущий ремонт жилых помещений, плату за вывоз  твердых бытовых отходов, техническое обслуживание и ремонт лифта. 

В соответствии с Жилищным кодексом  плата за содержание и ремонт жилого помещения принимается на общем  собрании собственников жилых помещений в многоквартирном  доме по предложению управляющей организации, в управлении которой находится данный дом.

Размер платы за содержание и ремонт жилого помещения для нанимателей жилых помещений по договору социального найма и договору найма государственного или муниципального жилищного фонда в 1 полугодии 2013 года сохранился на уровне 2012 года.
В связи с высокой задолженностью управляющих организаций перед ресурсоснабжающими организациями Администрацией города было принято решение  с марта 2012 года МП «УЖКХ» производить расщепление платежей населения за потребленные коммунальные услуги ресурсоснабжающим организациям города (МП «Теплоснабжение», МП «Водоканал»).  В результате расщепления в 1 полугодии 2013 года суммарный долг управляющих организаций перед МП «Теплоснабжение» с января текущего года уменьшился на   629,3 тыс. рублей; перед МП «Водоканал» долг  управляющих организаций уменьшился на 1762,1 тыс. рублей.  

В Администрации города работает «горячая линия» по вопросам оплаты за жилищно-коммунальные услуги, информация размещена на сайте Администрации города.

Разъяснения гражданам о действующих тарифах на коммунальные и жилищные услуги и размерах оплаты этих услуг дают организации, осуществляющие управление многоквартирными домами, а также специалисты Администрации города.

Благоустройство.  Озеленение. Декоративное оформление городских территорий.
Функции по санитарной очистке города, благоустройству города, содержанию дорожно-мостового хозяйства и тротуаров, ливнестоков, поддержанию зеленых насаждений, парков, скверов и других объектов благоустройства исполняет МП «Коммунальное хозяйство». 
Предприятием за 6 месяцев текущего года вывезено с автодорог города  3823 куб. м уличного смета, с января по апрель 2013 года службой вывезено 78081 куб. м  снега с городских территорий.

Произведена планировка обочин автогрейдером на пос. Обнинское, муниципальной промышленной зоне и  окружных автодорогах города  - 33,0 км. 

Проводятся ежедневные работы по уборке 71 автобусной остановки.

Для поддержания чистоты в скверах и на автобусных остановках проводится ежедневная очистка  урн в количестве 237 штук. 

 Выполнены работы по замене 2-х автобусных автопавильонов на пр.Ленина в районе  дворца спорта «Олимп», заменено 44 скамейки  в скверах города, выполнены работы по покраске 68 автобусных павильонов. 

Произведена покраска  бортового камня с применением краски НЦ белая и черная   общей протяженностью 67,3 км. 

Произведена осевая разметка автодорог города протяженностью 83,714 км и разметка  162  пешеходных переходов. 

Выполнены работы по установке 2  ИДН на ул. Красных Зорь, ремонт ИДН в количестве 68 п. м. – на пр. Маркса, Ленина, ул. Курчатова и прочих улицах города. 

Выполнены работы по установке 280 дорожных знаков на улицах города.

Силами данной службы проводятся работы по текущему содержанию 11 светофорных объектов города.

Производится ежедневное содержание подземного перехода - 125 пог. м.

Ежегодно в  мае месяце с началом летнего периода службой проводятся работы по монтажу понтонного моста, его восстановлению и ремонту ограждений безопасности на подходах к мосту, мойка ограждений  безопасности.    

За службой закреплены и ежедневно обслуживаются памятники и памятные знаки в количестве 13 единиц. 
Производятся текущие работы по обслуживанию  фонтанов, расположенных на ул. Лейпунского и ул. Победы, в летний период. 

Ведутся работы по благоустройству территории, прилегающей к проезжей части ул. Железнодорожная  в соответствии с постановлением  Администрации города Обнинска от 31.05.2013 № 794-п «О проведении работ по благоустройству территории, прилегающей к проезжей части ул. Железнодорожная г. Обнинска Калужской обл.», на данные мероприятия за счет средств бюджета предусмотрено 5 млн. рублей. 

С начала года службой по ремонту дорог выполнен текущий (ямочный)  ремонт  дорог общей площадью 10,4 тыс. кв. м, в том числе:  из литых а/б смесей -1,6 тыс. кв.м., мелкозернистым асфальтом – 8,7 тыс. кв. м. За аналогичный период прошлого года выполнено ямочного ремонта 5,3 тыс. кв. м. Ямочный ремонт был выполнен на следующих участках автодорог города: ул. Жукова, Мира, Победы, Гурьянова, Ляшенко, пр. Ленина, участок: ул. Цветкова-ул. Победы,  ул. Курчатова, участок: пл. Треугольная- ул. Королева, Цветкова, Самсоновский проезд, Пионерский проезд, ул. Шацкого;  пр. Ленина; участок: пл. Преображения – пл. Бондаренко, ул. Менделеева, Пяткинский проезд; на автодороге от М-3 «Украина» до ул.Курчатова; участок: кольцевая транспортная развязка-Автодорога от М-3 «Украина» (выезд в сторону г.Калуга); ул. Белкинская, ул. Курчатова; Участок: ж/д ул. Курчатова, 66-ул. Курчатова, 76; ул. Энгельса и пр. улицы города.

В 2013 году, учитывая возросшую интенсивность дорожного движения, значительное увеличение нагрузок на автодорожное полотно,  передовой опыт строительства, как отечественный, так и зарубежный по применению различных материалов и современной дорожной техники, в качестве эксперимента выполнены работы по ямочному ремонту с   применением в ремонте современных материалов, таких  как:  холодный асфальт, смесь для ям, реактив асфальт 80, массу для трещин Н, ленту для швов 45*10, битугрунд Фикс, изиПраймер (на ул. Московская и ул. Белкинская).
Выполнены работы по промывке труб ливневой канализации -  1,9 км (ул. Курчатова, Ж.-Кюри, Маркса, Аксенова, Ленина), промывка дождеприемных колодцев - 93 шт., ремонт дождеприемных колодцев – 24 шт., ремонт смотровых колодцев ливневой канализации – 3 шт., очистка водопропускных канав от мусора, травы  2,87 км по ул. Железнодорожная, Комсомольская, Горького. 

Проводится работа по выявлению бесхозяйного, брошенного, разукомплектованного автотранспорта. За 1 полугодие на территории города выявлено и учтено 49 единиц транспортных средств, из них эвакуировано на специально отведенную стоянку 15 единиц транспортных средств. По решению суда признано бесхозным и передано в муниципальную собственность – 13 единиц. На данный момент на специализированной стоянке находится 25 единиц автотранспорта.
С целью благоустройства и создания места массового отдыха горожан, Администрацией города были проведены мероприятия по благоустройству пешеходной зоны вдоль пр. Маркса от зоны отдыха в районе ТРЦ «Триумф Плаза»  до пр. Ленина, включающая организацию тротуарной дорожки, велодорожки. Планируется установка объектов наружного освещения, а также малых архитектурных форм. На благоустройство данной территории из бюджета города предусмотрено финансирование в размере 8,5 млн. рублей. 

В апреле 2013 года МП «Городской парк» проведен конкурс на право заключения договора о сотрудничестве по организации досуга и массового отдыха населения, размещению аттракционов и обустройству зон досуга на территории городского парка. По итогам конкурса на территории парка установлено 9 аттракционов ко Дню города; планируется установить еще столько же. 

23 мая на территории парка была открыта памятная доска, которая повествует о том, что на территории современного Обнинска существовала сначала русская деревня, а позднее – село, называвшееся «Гриднево. Раевское тож».

В целях благоустройства территорий в парке были окрашены бордюры, установлены новые лавки, смонтирована сцена-подиум и задник к ней, в парке появились новые малые архитектурные формы и конструкции вертикального озеленения.  
Декоративное оформление городских территорий.  Проведены работы по праздничному оформлению территорий города к проведению праздников: 1 мая, 9 мая, идут подготовительные работы к  Дню города. 

В рамках данных мероприятий установлены флаговые костровые группы  по пр. Маркса, на Треугольной площади. На центральных улицах города на опоры освещения вывешено 156 флагов, установлена декоративная флаговая группа на пересечении ул. Королёва и пр. Маркса.

На пр. Маркса (от пр. Ленина до ул. Гагарина) установлено 18 конструкций на опорах освещения в красно-сине-белых цветах.

На конструкцию, расположенную на автокольце северного въезда в город, разработана и установлена легкосъемная конструкция, позволяющая размещать поздравления жителей города с предстоящими праздниками.

Администрацией города проведен открытый конкурс на лучший проект городской скульптурной композиции, посвященной развитию науки в образе «Кот-ученый». Скульптурную композицию планируется установить в октябре 2013 года в районе дома 129 по пр. Ленина («Дом учёных»).  

Озеленение.  Для озеленения и декоративного оформления города высажено в 1 полугодии  2013 года цветочной рассады на клумбах города 140 тыс. штук на  общей площади клумб и цветников – 2,4 тыс. кв. м.   Обслуживается 190 стационарных вазонов, расположенных на разделительных полосах автодорог и транспортных развязок по пр. Ленина и ул.Маркса, на аллеях ул. Победы, ул. Жукова, ул. Жолио-Кюри и ул. Лейпунского, у «Подводной лодки», на  Треугольной площади. 

Выполнено «вертикальное озеленение» - 20 вазонов, расположенных на пл. Треугольная (3 стойки – 15 вазонов), разворотный круг пр. Маркса-Энгельса (1 стойка – 5 вазонов). Установлены новые арочные конструкции «вертикального озеленения» на пр. Ленина (5 стоек – 55 вазонов).

Оформлены подвесными вазонами опоры освящения у здания Администрации в количестве 5 штук  и ограждения на разделительной полосе по пр. Маркса – 60 шт.

Для поддержания внешнего облика клумб в весенне-летний период проводилась регулярная косьба газонов на площади 5,72 тыс. кв. м.

В весенне-летний период производилась стрижка живой изгороди на объектах города: ул. Жукова, «Вечный огонь», ул. Курчатова, пр. Маркса,  ул. Королева, пр. Ленина. Всего выполнено работ по стрижке живой изгороди – 1,65 тыс. пог. м.

Произведена обрезка кустарника вдоль дороги на северном въезде – 10,3 тыс. кв.м.
Убрано  всего ветровальных и аварийных деревьев по улицам города - 144 штуки. Выполнены работы по обрезке веток деревьев и кустарников около дорожных знаков и нависающих над проезжей частью автодорог – 215 пог. м. 

В весенний период  2013 года была активизирована работа по посадке деревьев и кустарников. На городских территориях высажено 1340 шт. зеленых насаждений, включая лиственные, хвойные породы деревьев и различные виды кустарников. 
Массовые акции по посадке деревьев прошли в городе в период с 22 апреля по 6 мая. Посадочный материал был заготовлен в лесхозе Боровского района, а также высажены деревья и кустарники из питомника растений МП «Коммунальное хозяйство». Посадки выполнены по ул. Красных Зорь (посажен второй ряд аллеи от оздоровительного комплекса «Технология»), силами ТОС в микрорайонах города, по заявкам от населения: ТСЖ «Восток», ТСЖ «Наш дом», д/сад № 32 и др. В конце  апреля была заложена аллея в районе городского музея сотрудниками филиала ФГУП НИФХИ им. Л. Я. Карпова, где использовался приобретенный материал из питомника – бархат амурский.
В рамках Всероссийского дня посадки леса 18.05.2013 в г. Обнинске была организованна и проведена акция по озеленению города «Зеленый десант». Общероссийская общественная организация Малая академия наук «Интеллект будущего» совместно с сотрудниками Администрации города провели экологический турнир среди общеобразовательных школ. В ходе акции школьниками были высажены 70 лип и 200 шт. кустарников по ул. Королева. Так же 18.05.2013 г. на территории Городского парка прошла экологическая акция «Чистый парк», в которой приняли участие сотрудники Администрации, коллектив предприятия «Стора Энсо Пакаджинг ББ», студенты и сотрудники ИАТЭ НИЯУ МИФИ и жители города. Была проведена уборка территории парка, покраска скамеек и высадка 50 шт. кустарника на центральной аллее, для детей руководство парка организовало научно-познавательную программу. В этот же день Обнинская свободная школа высадила на своей территории 20 шт. елей и 50 шт. кустарника. 

Комиссией по регулированию вопросов, связанных с охраной, защитой и воспроизводством зеленых насаждений на территории МО «Город Обнинск», рассмотрено около 47 заявлений  юридических лиц  и граждан о целесообразности и возможности вырубки зеленых насаждений. Выдано 23 разрешения на снос зеленых насаждений, в том числе сухих и аварийных деревьев. За тот же период в бюджет поступило 2,3 млн. рублей. 

В  весенне-летний  период  2012 года в связи с выявленными фактами поражения деревьев различного вида ясеня и клена ясенелистного (американского) насекомым вредителем – ясеневой узкотелой изумрудной златкой на основании полученных рекомендаций силами МП «Коммунальное хозяйство» осуществлялся снос сухих деревьев на городских территориях (придорожные полосы, городские земли).  Работы были начаты в осенне-зимний период 2012-2013года. В настоящее время МП «Коммунальное хозяйство» проведены работы по удалению 1083 шт. деревьев ясеней, из них 168 шт. в 1 полугодии текущего года, выкорчевано 1053  пней. 

Снос сухих деревьев на территории жилой застройки будет осуществлен силами организаций, управляющих многоквартирными жилыми домами.  В настоящее время выдано 13 разрешений на снос зеленых насаждений организациям управляющим многоквартирными жилыми домами, из них в 1 полугодии 2013 года 3 разрешения. Общее количество деревьев составило 1395 шт., из них в 1 полугодии 2013 года – 413 шт.  По окончании работ по сносу вышеуказанных зеленых насаждений запланировано проведение мероприятий по озеленению территорий. 

Кроме того, в связи с выявленным в  2012 году на территории города поражением деревьев каштана конского насекомым вредителем - каштановой минирующей молью,  МП «Коммунальное хозяйство» была осуществлена закупка и развеска 1200 ферромонных ловушек на каштанах,  растущих по ул. Курчатова, ул. Красных зорь, ул. Ленина  (дом Ученых, НИКИМТ), ул. Жолио – Кюри, ул. Победы. Однако, изучение проблемы и консультации со специалистами показали, что наиболее эффективным методом профилактики и борьбы с каштановой минирующей молью, является применение биологических препаратов и сбор опавшей листвы осенью, в которой зимует вредитель. На осень 2013  года  запланированы работы по уборке опавшей  листвы под каштанами.
Для  урегулирования вопросов по ликвидации и предупреждению образования стихийных свалок, образующихся от деятельности садовых обществ, и предотвращения появления их вновь,  Администрацией города в течение июня 2013 года проводились обследования территории МО «Город Обнинск», прилегающей к некоммерческим садовым товариществам Жуковского и Малоярославецкого районов, многие из которых не имеют оборудованных мест для временного хранения ТБО. В границах МО «Город Обнинск» находятся 34 садовых общества организаций и предприятий г. Обнинска и г. Москвы.

В рамках контрольных мероприятий проводилась  разъяснительная работа с садовыми и гаражными обществами, организациями и предприятиями, гражданами на предмет соблюдения Правил благоустройства и озеленения территории муниципального образования «Город Обнинск»,  в части  заключения договоров на вывоз ТБО и КГМ, а также строительного мусора согласно утвержденным санитарным нормам и правилам, нормам накопления ТБО и КГМ. 

Информация по результатам обследования направлялась в Администрации Жуковского, Боровского и Малоярославецкого районов и другие заинтересованные структуры для принятия  мер административного воздействия. 

Решение вопросов поддержания надлежащего санитарного состояния и благоустройства города осуществляется во взаимодействии Администрации города с Региональным управлением №8 ФМБА России, Управлениями охраны окружающей среды и административно-технического контроля Министерства экологии и благоустройства Калужской области, ОВД по г. Обнинску, средствами массовой информации, организациями и предприятиями города, администрациями МО «Боровский район», «Жуковский район», «Малоярославецкий район». Совместно с администрациями муниципальных образований решались вопросы ликвидации несанкционированных свалок на сопредельных городу территориях, санитарном состоянии лесополос вдоль дорог.

Сотрудниками Администрации города проводится и самостоятельная работа по выявлению административных правонарушений в сферах благоустройства. 

Материалы об административных правонарушениях в сфере благоустройства рассматриваются административной комиссией г. Обнинска.

Сбор, вывоз, утилизация отходов.  В части сбора и транспортировки работают МП «Коммунальное хозяйство», ООО «Спецтехноцентр», ООО «Вторресурсы-2» и др. За 1 полугодие 2013 года ликвидировано 13 несанкционированные свалки с городских территорий.  

Основной организацией осуществляющей деятельность в сфере захоронения твердых бытовых отходов, образующихся на территории МО «Город Обнинск», является МП «Полигон».  В 2013 году  МП «Полигон» ввело в эксплуатацию, вторую из трех «рабочих карт» для захоронения ТБО, предусмотренных проектом рекультивации Обнинского полигона. Модернизирован склад ГСМ. Сооружена площадка с навесом для установки дереводробильной машины. Закуплены и уложены б/у дорожные плиты для обеспечения нормального подъезда к новой карте. Произведены работы по подготовке к пожароопасному периоду. Создан аварийный запас грунта, произведена профилактика средств пожаротушения (поливомоечный автомобиль, мотопомпы, генераторы), произведен инструктаж персонала. Приобретен лист полимерный, песок строительный для исполнения проекта рекультивации Обнинского полигона ТБО.  За 6 месяцев с начала года МП «Полигон» принято и утилизировано отходов от населения и предприятий города  и соседних районов 280 тыс. куб. м. 
С целью уменьшения объема захораниваемых древесных отходов, поступающих  от уборки городских территорий в период проведения месячников по санитарной очистке, закуплена дереводробильная машина  фирмы ОЛНОВА.

Сбор энергосберегающих ртутьсодержащих ламп в городе Обнинске осуществлялся предприятиями торговли по двум адресам: магазин «Россиянка», пр. Маркса, 20 (2-й этаж); ярмарка «101 км», Киевское шоссе.
25 мая 2013 года в городе была организована акция «Экомобиль» по сбору ртутьсодержащих ламп, использованных термометров, аккумуляторов и батареек. О возможности сдать на утилизацию отработанные ртутьсодержащие отходы и о местах стоянки «Экомобиля» жители были предварительно проинформированы через городские СМИ. В акции приняли активное участие горожане всех микрорайонов города. Было собрано более 270 ртутьсодержащих ламп, 46 медицинских термометров, более 470 шт. батареек, около 30 кг различных ртутьсодержащих отходов.

Мониторинг состояния атмосферного воздуха. С целью обеспечения соблюдения законодательства Российской Федерации в области охраны окружающей среды, оценки эффективности проводимых природоохранных мероприятий; информирования населения о состоянии окружающей среды продолжено взаимодействие Администрации города Обнинска и ГУ «Научно-производственное объединение «Тайфун» по подписанному  Соглашению по осуществлению мониторинга состояния атмосферного воздуха.

Контроль  за  состоянием атмосферного воздуха ГУ «Научно-производственное объединение  «Тайфун» осуществляется на стационарном пункте наблюдения, расположенном на площадке высотной метеорологической мачты. Стационарный пункт наблюдения работает, измеряя содержание загрязняющих веществ непрерывно в автоматическом режиме. Информация по содержанию в атмосферном воздухе загрязняющих веществ регулярно размещаются на сайте Администрации в разделе «Мониторинг состояния атмосферного воздуха». 
Во Всемирный день охраны окружающей среды 5 июня 2013 года по обращению Министерства природных ресурсов Российской Федерации крупные производственные предприятия города Обнинска приняли участие во Всероссийской акции «Ноль негативного воздействия на окружающую среду».  На время проведения акции были остановлены производственные линии ОАО «ПЗ «Сигнал», ОАО «ОНПП «Технология», что привело к суточному отсутствию в выбросах предприятий ряда загрязняющих веществ, в атмосферу не попало порядка 30 кг таких веществ как ацетон, фенол, формальдегид, этанол и других загрязняющих веществ.

Плата за негативное воздействие на окружающую среду. Между Администрацией города Обнинска и Управлением Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзора) по Калужской области заключено Соглашение о взаимодействии, в соответствии с которым Администрация города Обнинска осуществляет через подведомственные организации прием и проверку расчетов платы за негативное воздействие на окружающую среду. 

Работа по приему и проверке расчетов платы за негативное воздействие на окружающую среду проводиться отделом охраны окружающей среды МП «Полигон», состоящий из 3-х человек. В 2013 году МО «Город Обнинск» установлен плановый показатель по поступлению платы за негативное воздействие на окружающую среду в консолидированный бюджет области в размере 10 млн. рублей. Поступление средств за 1 квартал 2013 года по состоянию на 01.07.2013 в бюджет города составило 2,46  млн. рублей. 

Формирование экологической культуры населения. Администрацией города 27.02.2013 было проведено рабочее совещание организационного комитета по подготовке и проведению мероприятий, посвященных Году охраны окружающей среды в Российской Федерации, Дней защиты от экологической опасности на территории муниципального образования «Город Обнинск». По решению рабочего совещания разработан план мероприятий в рамках деятельности хозяйствующих субъектов, расположенных на территории города.

В соответствии с принятым планом мероприятий в городе Обнинске были организованны и проведены такие мероприятия, как: День воды для школьников общеобразовательных учреждений города; фотовыставка «Красная книга Калужской области» в Музее истории города; День птиц; лекция-беседа «Экологические проблемы современного города» и экологическая игра «Чистый город»; беседа-лекция на тему «Экология», посвященная вопросам экологии города Обнинска (с участием заместителя главного государственного санитарного врача по г. Обнинску, специалистов отделов Регионального управления № 8 ФМБА России, сотрудников НПО «Тайфун») и др.

В рамках экологического просвещения и образования населения города Обнинска в библиотеках были проведены мероприятия экологической направленности, включающие различные познавательные выставки, беседы, конкурсы, викторины для учащихся: утренник, посвященный живой природе «Веселый калейдоскоп» и беседа с поделками «Делаем весеннюю берёзку», конкурс «Экоплакат»; беседа, викторина и показан видеофильм по теме «Вода – источник жизни. Берегите планету», экологические беседы и викторины по темам: «О, Русь, малиновое поле… Природа в творчестве русских поэтов», «Наши домашние питомцы», «Знатоки родной природы», «Вот оно, какое наше лето!», конкурс рисунков «Такие разные питомцы!» и т.п.

Администрацией города в июне в Музее истории г. Обнинска совместно с Союзом фотографов натуралистов и Государственным природным заповедником «Калужские засеки» была открыта авторская фотовыставка «Мир дикой природы Калужской области». В экспозиции представлены фотографии природных ландшафтов, объектов растительного и животного мира Калужской области. 

С 14 по 16 июня 2013 года Обнинским молодёжным центром совместно с Администрацией города при поддержке организаций-партнёров был проведён ежегодный Городской молодёжный Слёт, который в этот году был посвящён Году экологии и охраны окружающей среды. В мероприятии приняли участие более 800 человек. Отдельное внимание было уделено конкурсу зелёных фигур, которые будут использованы в вертикальном озеленении территории городского парка Обнинска.

Все мероприятия, проводимые в рамках Дней защиты от экологической опасности и Года охраны окружающей среды освещаются в СМИ пресс-службой Администрации города.
В соответствии с постановлением Администрации города от 09.04.2013 № 502-п «О проведении месячника по благоустройству и санитарной уборке» была организована и проведена массовая акция по очистке городских территорий от мусора.  В мероприятии приняли активное участие предприятия и организации города, управляющие компании, научные и образовательные учреждения, общественные объединения, а также жители многоквартирных и частных домов. В ходе акции было собрано и вывезено на полигон 2,2 тыс. куб. м. мусора. 

Сотрудниками Администрации города совместно с коллективом сотрудников корейской компании Самсунг 26.04.2013 в Обнинске проведена акция по уборке мусора на территории Гурьяновского леса.  Приняло участие более 100 человек.  В ходе мероприятия была очищена территория леса вдоль улиц Мира и Гурьянова на общей площади 9 тыс. кв. м, собрано и вывезено около 30 куб. м  мусора. 

Для привлечения жителей города к проблемам экологии Администрацией города совместно с филиалом ФГУП «НИФХИ им. Карпова» на улицах города развешены тематические растяжки.

В целях экологического воспитания и пропаганды бережного отношения к природным ресурсам в социальных сообществах сети Интернет (http://vk.com/clubgorodpark) сотрудниками МП «Городской парк» организованно постоянное обсуждение тем «Сохраним природу», «Экология и человек». В обсуждении принимают активное участие жители города, которые высказывают мнения, оставляют предложения экологической направленности. 

Транспорт
Регулярные перевозки пассажиров автобусами на территории города осуществляются по 17 муниципальным маршрутам, а также по 9 маршрутам пригородного сообщения муниципальным предприятием «Обнинское пассажирское автотранспортное предприятие» (МП «ОПАТП»).

Численность автобусного парка - 50 единиц. Ежедневно на маршрутах городского сообщения работает 30 автобусов. За 1 полугодие 2013 года предприятием перевезено более 4995,5 тыс. человек, из них льготных категорий более 82,2%.  В 2013 году регулярность движения автобусов на территории города составляет 90,2%, на пригородных  - 98,8%.

Наряду с муниципальным городским транспортом, по 17 городским маршрутам пассажирские перевозки осуществляют транспортные средства категории «М2» (маршрутки) 6-и индивидуальных предпринимателей и 5-и юридических лиц, имеющих соответствующие лицензии.

В целях повышения безопасности пассажироперевозок, качества и культуры обслуживания пассажиров, для разъяснения действующего законодательства в этой сфере, а также для решения других различных вопросов, касающихся организации пассажирских перевозок в городе проведено 3 совещания с руководителями фирм и индивидуальными предпринимателями, работающими на территории города.

За период с начала текущего года совместно с представителями ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску и УГАДН по Калужской области осуществлено 6 проверок мест несанкционированных стоянок пассажирского автотранспорта категории «М2» в ночное время. В результате принятых мер их количество значительно сократилось. Работа по ликвидации несанкционированных стоянок маршрутных такси в ночное время на улицах и дворах города будет продолжена. Также, совместно с сотрудниками УГАДН по Калужской области проводится проверка технического состояния пассажирского автотранспорта категории «М2». В результате проверки выявлено 16 транспортных средств, не соответствующих требованиям действующего законодательства, регламентирующего деятельность по организации пассажирских перевозок. Виновные лица привлечены к административной ответственности.

Кроме того, сотрудниками Администрации города проведена 61 проверка по работе транспортных средств на маршрутах движения и в местах отстоя. Организована работа по поддержанию санитарного порядка в местах отстоя на конечных остановках «Кончаловские горы», «АБЗ», «Промплощадка», «площадь Привокзальная» силами и за счет средств пассажироперевозчиков.  Помимо этого, проводится работа, по наведению должного порядка на привокзальной площади со стороны автовокзала. 

Образование 
В городе Обнинске функционируют 22 муниципальных бюджетных дошкольных образовательных учреждения (далее МБДОУ).
Общий прирост численности детей, охваченных услугами дошкольного образования в 2012-2013 учебном году, составил 536 человек. Численность детей, в возрасте от 1,5 до 7 лет, посещающих муниципальные бюджетные дошкольные образовательные учреждения в 2012-2013 учебном году, составила 5338 детей, в том числе 1616 детей были впервые распределены в группы полного дня МБДОУ (для сравнения: в 2011-2012 учебном году было распределено 1080 заявок). Среднесписочная посещаемость дошкольных учреждений в 2012-2013 учебном году составила: в ясельных группах – 60%, в дошкольных группах – 85%.
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полного дня
	Группы кратковременного пребывания
	Всего

	
	
	Кол-во детей посещающих ДОУ
	Кол-во групп ДОУ
	Кол-во детей посещающих ДОУ
	Кол-во групп ДОУ
	Кол-во детей посещающих ДОУ
	Кол-во групп ДОУ

	2009-2010
	21
	4178
	189
	432
	43
	4610
	232

	2010-2011
	21
	4288
	191
	438
	43
	4726
	234

	2011-2012
	21
	4305
	193
	497
	47
	4802
	240

	2012-2013
	22
	4749
	209
	639
	65
	5338
	274


С целью наибольшего охвата детей услугами дошкольного образования во многих детских садах города функционируют группы кратковременного пребывания. В 2012-2013 учебном году 639 человек имели возможность получать дошкольное образование в данных группах.

В свете решения проблемы обеспечения детей местами в детских дошкольных учреждениях, Администрацией города выполнялись работы по некапитальной  перепланировке детских садов. За 1 полугодие 2013 года выполнены следующие работы: 
1) здание  детского сада по ул. Курчатова, д.24а. За счет средств бюджета города были выполнены и оплачены работы по  прокладке слаботочных систем на сумму 1,9 млн. рублей, наружные сети электроснабжения – 0,7 млн. рублей, устройство ограждения детского сада – 1,1 млн. рублей. 

Заключены муниципальные контракты  на поставку технологического оборудования для пищеблока, оборудования для прачечной, оборудования для медицинского кабинета,  холодильного оборудования, мебели для буфетных на сумму на общую сумму 2,3 млн. рублей;
2) МБОУ «Детский сад комбинированного вида № 19 «Капелька» по  ул. Гурьянова д.11. Ведется разработка проектно-сметной документации,  окончание работ – конец июля 2013 года;
3) здание детского сада МДОУ «Детского сада № 24 «Звездный» по ул. Королева д.12а.  Проведен ремонт кровли;
4) начальная школа-сад компенсирующего вида № 35» по  ул. Энгельса д.28.  Проведена поставка оборудования для  прачечной и пищеблока на общую сумму 1.0 млн. рублей;

5) выполнена проектно-сметная документация на строительство отдельного блока на 100 мест к зданию МБДОУ № 2 «Палех».  

Одним из факторов обеспечения доступности дошкольного образования является размер родительской платы за содержание ребенка в детском саду. Размер родительской платы устанавливается, в абсолютной величине, исходя из экономически обоснованных затрат на плановый период по содержанию одного ребенка в МБДОУ, утверждается Постановлением Администрации города Обнинска.  Расчет родительской платы производится ежегодно и может пересматриваться в течение года в случае внесения изменений в муниципальные задания МБДОУ. Размер родительской платы не может превышать 20% от суммы затрат на содержание одного ребенка в МБДОУ. 
С 1 апреля 2013 года родительская плата за содержание одного ребенка в МБДОУ города Обнинска составляет 2 тысячи рублей. В ближайшее время увеличения суммы родительской платы не планируется.

Статистика роста затрат на содержание одного ребенка в МБДОУ города Обнинска и увеличения родительской платы  за 2008-2013 года
рублей

	Дата вступления в силу Постановления
	Сумма затрат
на содержание ребенка в МБДОУ
	Сумма

родительской платы за одного ребенка
	Процент родительской платы от суммы затрат 

	с 01.08.2008
	4 502,00
	900,00
	19,99%

	с 01.02.2011
	6 241,00
	1 200,00
	19,23%

	с 01.12.2012
	8 250,13
	1 650,00
	19,99%

	с 01.04.2013
	11 691,45
	2 000,00
	17,11%


Общее количество обучающихся в системе общего образования города Обнинска составляет 10669 человек. Из них 93,5% обучается в муниципальных бюджетных учреждениях. 

Наблюдается положительная динамика численности обучающихся.  В основном рост количества обучающихся общеобразовательных учреждений в городе продолжается за счет первой ступени образования. В этом году 1 сентября первоклассников будут принимать 48  классов, что на 3 класса больше чем в 2012 году (из них 4 класса в негосударственных образовательных учреждениях и 3 класса КРО).  1158 детей в возрасте от 6,5 до 7 лет приступят к занятиям.  

В 2013 году к прохождению государственной (итоговой) аттестации в форме Единого государственного экзамена был не допущен один выпускник, всего же ЕГЭ  сдавали 619 человек XI  (XII) классов наших общеобразовательных учреждений. 

В 2012-2013 учебном году количество выпускников средней (полной) школы составило 619 человек, 611 выпускников получили аттестаты о среднем (полном) образовании, восемь же не получили аттестаты и выпущены со справкой. 39 выпускника награждены медалями «За особые успехи в учении», из них 20 выпускников получили золотые медали, что 2 медали больше, чем в предыдущем учебном году. Количество же выпускников, получивших серебряные медали, в этом году  стало на 5 человек меньше и составило 19 человек. 

В 2012-2013 учебном году единый государственный экзамен в городе Обнинске проходил по 13 общеобразовательным предметам. Кроме учащихся общеобразовательных учреждений, в итоговой аттестации приняли участие обучающиеся и выпускники учреждений  НПО, СПО, выпускники прошлых лет, всего 64 человека.
Средний тестовый балл Единого государственного экзамена по всем предметам превысил средний тестовый балл по  Калужской области:
	Предмет
	Средний балл по региону
	Средний бал по

г. Обнинску

	Русский язык
	67,4
	72,8

	Математика
	50,8
	53,5

	Обществознание
	62,2
	65,5

	Физика
	57,8
	61,5

	История
	59,3
	66,1

	Биология
	64,0
	67,7

	Химия
	74,8
	82,9

	География
	60,1
	63,8

	Информатика и ИКТ
	65,8
	71,9

	Английский язык
	74,7
	81,2

	Немецкий язык
	50,4
	62,0

	Французский язык
	64,0
	76,4

	Литература
	69,2
	77,2


В сравнении с прошлым годом значительно возросло количество выпускников, набравших наивысший балл на экзаменах. Такая тенденция наблюдается и во всей Калужской области.
Количество 100-бальников по ЕГЭ
	Предмет
	Всего 100-бальников по Калужской области 
	в том числе

в Обнинске
	Доля Обнинска (%)

	Информатика и ИКТ
	0
	0
	0

	Биология
	7
	1
	14,2

	История
	3
	1
	33,3

	Русский язык
	33
	13
	39,4

	Английский язык
	10
	3
	30,0

	Химия
	28
	10
	35,7

	Физика
	3
	0
	0

	Обществознание
	2
	0
	0

	Литература
	16
	3
	18,8

	Всего
	102
	31
	 30,4


Ведется реконструкция  МОУ Лицей «ФТШ», ул. Энгельса, д.13. Ведутся работы по реконструкции кровли, отделочные работы в спортивном зале. Выполнена опрессовка тепловых сетей, вентиляция в спортивном и гимнастическом залах. Срок окончания работ – август 2013 года.

Выполнен ремонт здания по ул. Мигунова д.7, где будет размещаться Управление общего образования.
Социальная поддержка населения 
Муниципальное казенное учреждение «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов города Обнинска» осуществляет на территории города организационную, практическую деятельность по оказанию различных видов социальной помощи пожилым гражданам и инвалидам, помощи в реализации прав и интересов, содействия в улучшении их социального и материального положения, психологического статуса в том числе, путем предоставления им услуг, входящих в перечень гарантированных государством социальных услуг, предоставляемых при социальном обслуживании на дому, срочном социальном обслуживании.

Деятельность Центра осуществляется по двум функциональным направлениям:  решение общих вопросов социальной поддержки граждан пожилого возраста и инвалидов; социальная поддержка граждан пожилого возраста и инвалидов.

В Центре 3 необособленных структурных подразделений: отделение социального обслуживания на дому; отделение срочного социального обслуживания; служба «Социальное такси».

За 1 полугодие было обслужено 1461 человек. Из них: услугами «Социального такси» воспользовалось 528 граждан пожилого возраста и инвалидов; социальными услугами на дому ежемесячно пользовались 100 человек; разовые социальные услуги, в т.ч. срочные получили 833 человека (технические средства реабилитации, оформление в дома-интернаты, оказание юридической помощи и содействие в оформлении и получении документов, социальное консультирование и т.п.).

18 асоциальных семей, где живут пенсионеры и инвалиды, взяты на социальный патронаж в виде социального контроля и социального сопровождения семьи, оказавшейся в трудной жизненной ситуации, ведется работа над мотивацией по принятию семьей помощи.

В Центре ведется планомерная работа по привлечению специалистов, т.к. низкий престиж профессии социального работника, первичного звена в социальном обслуживании граждан пожилого возраста и инвалидов, не позволяет привлечь в Центр достаточное количество кадров, в т.ч. молодых.

Здравоохранение. Основными направлениями работы муниципалитета являются социальная поддержка медицинского персонала в виде доплат к основным окладам и помощи в улучшении жилищных условий. В целях привлечения  и закрепления медицинских кадров для работы в поликлиниках и отделениях стационарах государственных медицинских учреждениях города, испытывающих дефицит в квалифицированных специалистах, с 2011 года утверждено положение «О порядке выплаты денежной компенсации медицинским работникам за наем (поднаем) жилых помещений». 

За 1 полугодие 2013 года из муниципального бюджета города для ФГБУЗ КБ №8 ФМБА использовано 23,9 млн. рублей на доплаты к заработным платам и 3,36 млн. рублей на выплаты за наем (поднаем жилых помещений). 

В соответствии с утвержденным городским Собранием депутатов  положением о выплатах за наем (поднаем) жилых помещений ежемесячная сумма выплаты составляет 12 тысяч рублей. Данные выплаты получают  60 сотрудников медицинских учреждений ФГБУЗ КБ №8 ФМБА и ФГБУ МРНЦ Минздрава России.

В рамках реализации программ «Обеспечение жильем молодых семей» и «Жильё в кредит на 2007-2016» в 1 полугодии 2013 года 4 семьи медицинских специалистов получили возможность улучшить условия проживания при финансовой поддержке муниципального образования.  


Приоритетными направлениями финансовой поддержки медицинских специальностей определены: сотрудники  скорой медицинской помощь, персонал операционного блока, педиатрического отделения,  отделения новорожденных, а также узкие специалисты поликлиник №1 и №2.

В целевой муниципальной программе «Доступный город» предусмотрены средства в размере 500 тыс. рублей на приобретение тест-полосок и иных средств самоконтроля, средств для введения лекарственных препаратов; расходных материалов для инсулиновых дозаторов для лечения детей-инвалидов с заболеванием «сахарный диабет». По состоянию на 01.07.2013 год заключено 4 муниципальных контракта на сумму 380,1 тыс. рублей.

Обеспечение ценовой доступности товаров и услуг. По просьбам малообеспеченных жителей города организована торговля разливным пастеризованным молоком совхоза «Боровский» Калужской области из бидонов и термобочек в разных районах города по определенному графику. Помимо этого, в 2-х районах города реализацию разливного пастеризованного молока осуществляет агрофирма «Ярославец».

В целях более полного удовлетворения потребностей населения в сельскохозяйственной продукции и поддержки малоимущих горожан в 1 полугодии 2013 года организовано и проведено 8 сельскохозяйственных ярмарок, на которых реализовывалась продукция местных калужских товаропроизводителей по ценам ниже сложившихся в розничной сети города. Помимо этого, для более полного удовлетворения потребностей населения за истекший период было проведено 23 ярмарки по продаже товаров народного потребления.

Администрация города продолжает вести постоянную, системную работу по реализации комплекса мер, направленных на поддержку малообеспеченных граждан города.

Продолжается производство «социального» хлеба,  ежедневная реализация которого составляет 230-240 единиц. Помимо этого, ежемесячно более 30 семей с трудным материальным положением получают талоны на хлеб «Дарницкий» и батон «Новый» в количестве 1000 единиц. 

36 предприятий розничной торговли продолжают реализацию отдельных продовольственных товаров первой необходимости с торговой надбавка не более 10%. Перечень таких товаров представлен в магазинах на стенде информации. В торговых залах ценники на продовольственные товары, указанные в перечне, выделены другим цветом. 
Культура и искусство
В 1 полугодии проведено 625 городских мероприятий.  
Впервые в г.Обнинске совместно с театральным музеем Бахрушина был организован Всероссийский фестиваль «Наследие» посвященный 150-летию К.С.Станиславского. В рамках фестиваля состоялся спектакль выпускников ГИТИСА «Зойкина квартира» (педагог Народный артист В.Шиловский), кукольный спектакль театра С.Образцова «Конек-горбунок». Завершился фестиваль блестящим концертом Мужского хора Московского Свято-Даниловского Монастыря. На протяжении  всех дней работы фестиваля в фойе ГДК была развернута выставка экспонатов из музея Бахрушина.

С большим успехом была проведена акция «Ночь в музее», посвящённая Международному Дню музеев. Ко Дню Победы на сцене ГДК состоялся большой праздничный концерт «Любовь, жизнь, песня» для ветеранов войны.  9 мая 2013 года горожанам были представлены театрализованное представление «Мы будем помнить, не забудем никогда!», и вечерний концерт «Нас песня к Победе вела». Были проведены городские мемориальные митинги, посвящённые Дню памяти жертв радиационных катастроф, Дню Победы, Дню памяти и скорби. Вечера для ветеранов клуба «Старый город», мероприятия, посвящённые Дням воинской славы в Городском клубе ветеранов.

В плане поддержки самодеятельных творческих коллективов и клубных формирований за высокие результаты работы  и достижения на фестивалях и конкурсах различных уровней, удостоены Грантов главы Администрации на сумму 300 тыс. рублей народные коллективы: «Музыкальный центр» МБУ «Городской Дворец Культуры», ансамбль народной музыки  «Играй, рожок!» МБУ «Городской Дворец Культуры», вокальный коллектив «Вдохновение» МАУ «Дом культуры ФЭИ».
Большая работа была проделана в 1 полугодии 2013 года в рамках подготовки праздничных мероприятий, посвящённых 57-летию образования города Обнинска. К этой дате подготовлены следующие мероприятия: торжественная церемония «Человек года», праздник Старого города, Городской литературный конкурс «На Обнинских перекрёстках», театрализованная площадка «Менестрельник», Детский спектакль «Отрывной календарь», костюмированное шествие творческих коллективов, спортивных и общественных организаций, предприятий города и массовое гулянье для жителей города с большой концертной программой. 

В школах дополнительного образования г.Обнинска (ДШИ №1, ДШИ №2, ДШИ №3) сохранён стабильный контингент учащихся (1995 человек). 

На базе ДШИ №1 и ДШИ №2 в 2013 году продолжилась активная концертная деятельность, в том числе в рамках городских мероприятий. На базе ДШИ №1 прошёл открытый фестиваль-конкурс исполнителей на классической гитаре. На базе ДШИ №2 прошёл IV Открытый конкурс юных пианистов.

Информационное и библиотечное обслуживание населения г.Обнинска осуществляется на базе МБУ «ЦБС». Недостаточное комплектование литературой остаётся главной проблемой фонда ЦБС. Для решения этой проблемы в 1 полугодии 2013 года на комплектование библиотечного фонда израсходовано 793,6 тысяч рублей (в 1 полугодии 2012 года - 105,2 тысяч рублей). Поступления книжного фонда составили  3745 экземпляров, всего книжный фонд составил 482,7 тыс. экземпляров.
Услугами Центра правовой информации на базе Центральной библиотеки воспользовались 141 человек, выдано 458 документов, специалистом – юристом проведено 292 консультации, составлено 56 документов.

Библиотеки города остаются не только информационными, но и досуговыми центрами. В залах библиотек за 1 полугодие 2013 год проведено свыше 150 мероприятий. Традиционно, это музыкальные вечера, литературные встречи, презентации новых книг, обзоры, лекции. 

Экспозиция МБУ «Музей истории г.Обнинска» способствует укреплению и более глубокому представлению об имидже города, его научно - техническом потенциале и возможностях сотрудничества с любыми, в том числе и зарубежными партнерами, способствует духовному развитию населения города, пропаганде и развитию народных и городских традиций, формированию у подрастающего поколения чувств патриотизма и любви к городу, родному краю, родине.  Число посещений музея составило 28,8 тыс. человек (для сравнения: за 2012 год 49,0 тыс. человек).
Работа по реализации культурно-досуговой деятельности проводится МБУ «Городской Дворец Культуры», МБУ «Городской клуб ветеранов», МАУ «Дом культуры ФЭИ» и МП «Дом учёных».  В учреждениях функционируют 81 коллективов художественной самодеятельности, любительских объединений с общим количеством участников 2,6 тыс. человек. 
В 1 полугодии 2013 года коллективом МП «Кинотеатр «Мир» проведено 1729 платных киносеансов (в том числе 253 – детских), 45 культурно-массовых мероприятий, 2 детских кинопраздника, 6 благотворительных сеансов для пенсионеров и инвалидов города,  обслужено 40,2 тысяч зрителей. 
Физическая культура и спорт
Продолжена традиция проведения массовых спортивных мероприятий среди всех возрастных категорий: «Лыжня Обнинска-2013», легкоатлетическая эстафета посвящённая Дню Победы  и других соревнований. 

В целях обеспечения необходимых условий для личностного развития, укрепления здоровья детей и подростков во всех школах города на бесплатной основе действуют кружки и секции спортивной направленности (74 секции по 18 видам спорта). 

Для обеспечения развития, отдыха и оздоровления детей была организована работа спортивно-оздоровительных лагерей, в которых проводятся мероприятия, направленные на сохранение и укрепление здоровья, были созданы условия для занятий физкультурой и спортом, формирования и развития позитивной мотивации здорового образа жизни.

Студенческая и учащаяся  молодежь активно принимала участие в соревнованиях Спартакиады, в массовых физкультурно-спортивных мероприятиях, проводимых в областном центре: «Лыжня России», «Российский азимут», «Оранжевый мяч», «Кросс наций».

Значительное внимание уделялось организации физкультурно-массовой и спортивной работы с молодежью призывного и допризывного возраста, которая неразрывно связана с патриотическим воспитанием: ряд  чемпионатов, турниров и первенств по различным видам спорта посвящались Дню Победы, Дню защитника Отечества, Дням воинской славы, памятным датам Российской истории. 

Популярными среди жителей стали утренние физические зарядки на спортивных сооружениях микрорайонов. Муниципальным предприятием «Городской парк» на территории парка продолжается совершенствование возобновлённой традиции проведения регулярных занятий физкультурой для всех желающих горожан. В настоящее время занятия проводятся опытным инструктором, дважды в неделю для любых возрастных категорий с различным уровнем физической подготовки.

Уделялось большое внимание вопросу развития велосипедной инфраструктуры. В Администрации города создана комиссия по строительству, реконструкции и ремонту велодорожек, с участием специалистов коммунальных служб, представителей обнинского велоклуба, ОГИБДД ОМВД России. На заседании принято решение разделить, запланированные на 2013 год  работы  на две части:  первая часть работ коснется участка улицы Энгельса от пересечения с улицей Калужская до поворота на проспект Маркса. Вторая часть работ, вслед за первой, запланирована на проспекте Маркса: от перекрестка Маркса-Энгельса до поворота на улицу Королева. В сумме на эти работы выделено около 2,5 миллионов рублей. Уже ко Дню города была проложена велодорожка вдоль проспекта Маркса от ТРК «Триумф Плаза» до проспекта Ленина. 

На территории города функционируют 24 универсальные спортивные площадки в «шаговой доступности» от места проживания горожан. 

В летнее время проводятся спортивные эстафеты и конкурсы среди детей, подростков микрорайонов, соревнования между командами ТОС (в том числе и команд с участием ветеранов) по мини футболу, волейболу, баскетболу, бадминтону, комплексные соревнования (легкоатлетический кросс, футбол, пионербол, теннис) среди подростков и молодёжи с участием более 2000 человек. Проводятся соревнования по футболу, шахматам.
В городе Обнинске в 1 полугодии проведено 120 соревнований различного уровня и спортивно-массовых мероприятий. Событиями спортивной жизни не только городского, но и регионального уровня стали состоявшиеся в 1 полугодии такие соревнования, как: игры XXII Чемпионата России по волейболу среди женских команд высшей лиги «А»; межрегиональные соревнования по зимнему мотокроссу  на приз Первого наукограда России; XIV Межрегиональный турнир по Дзюдо; Всероссийский турнир по спортивной гимнастике, посвящённый памяти Константина Антоновича Веселова; Всероссийский турнир по художественной гимнастике «Non stop cup»; игры Первенства России по футболу (III лига, группа «А»); отборочный турнир 2013 года в молодёжную сборную команду России по пляжному волейболу (юноши U-18, U-19); зональное первенство по плаванию; детский турнир по плаванию на призы фирмы «ARENA»

Среди жителей города Обнинска особенно популярны такие виды спорта, как футбол, плавание, волейбол, спортивная и художественная гимнастика, бокс, борьба, лыжные гонки, тяжёлая атлетика, пауэрлифтинг, гиревой спорт, шахматы, спортивная и фитнес-аэробика.

Спортивные команды города принимают участие по 13 видам спорта в соревнованиях областной летней Спартакиады среди муниципальных образований, а также в областной зимней Спартакиаде среди муниципальных образований по 7 видам спорта.

Подготовлена проектно-сметная документация  строительства спортивного комплекса по пляжному волейболу по ул. Цветкова, 4,  подготовлено основание для укладки искусственного покрытия и установки  хоккейных бортов на территории МБОУ «СОШ № 10». 

МАОУ ДОД ДЮСШ «Квант» произведена замена звуковой аппаратуры, продолжены работы по ремонту освящения на стадионе «Труд».
Информация по обращениям граждан

В 1 полугодии 2013 года в адрес главы Администрации города поступило 772  обращения, что на 18,5% меньше, чем за аналогичный период прошлого года.
Максимальное число обращений – 39,9% или 308 обращений - по вопросам жилищно-коммунального хозяйства.

Каждый 7-ой вопрос – 13,6% от общего количества или 105 обращений – связан с социальным обеспечением.

Четверть обращений – 24,1% от общего количества или 186 обращений -  по строительству, благоустройству и ремонту дорог.  

По вопросам землепользования в 1 полугодии 2013 года поступило 110 обращений или 14,2% от общего числа обращений.

Доля коллективных обращений в 1 полугодии 2013 года составила 11,9% или 92 обращения (1 полугодие 2012 года – 89 обращений).

В течение 1 полугодия общее число поставленных на контроль обращений граждан в Администрацию города составило 332 (43,0%).
Каждое пятое обращение поступило в электронной форме. Количество обращений в Администрацию города, поступивших через сайт, составило 157 единиц.
Сайт Администрации города admobninsk.ru создан 01 января 2010 года согласно 8-ФЗ. За 1 полугодие 2013 года посещаемость сайта составляла в среднем 1200 ежедневных посещений уникальных пользователей в день.  

Расширился функционал сайта. В настоящий момент на сайте реализованы новые возможности для населения: в разделы комплексов Администрации добавлены новые подразделы и информация; добавлена полезная информация для жителей. 
Официальный сайт Администрации города в 2013 году вошел в число 8 лучших муниципальных сайтов по версии АИМ Мониторинг Госсайтов (gosmonitor.ru).

Для удобства и информатизации населения ведется работа через социальные сети (вконтакте, одноклассники).

Кроме ежемесячных личных приемов граждан в Администрации города, в территориальной общественной приёмной полномочного представителя Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе в МО «Город Обнинск», на регулярной основе проводятся встречи главы Администрации города с представителями ТОС города и населением. В первом полугодии 2013 году состоялись встречи с председателями и представителями ТОС города Обнинска. Также состоялась встреча с Домовым Советом ул. Энгельса, д. 24.

На встречах поднимались такие вопросы как: ямочный ремонт внутридворовых проездов, работа Управляющих компаний, проблемы автомобильных парковок, спил и вывоз сухих деревьев, состояние детских площадок во дворах, благоустройство внутридворовых территории и др. 

Всего по итогам встреч и личных приемов главой Администрации города дано 59 поручений. Большая часть работ выполнена, по некоторым вопросам работы ведутся. 

Многофункциональный центр представления государственных и муниципальных услуг.  
Для реализации положений Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» Администрацией города Обнинска в 2013 году предприняты следующие действия:

- утверждена рабочая группа по созданию и организации содействия деятельности филиала ГБУ Калужской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Калужской области» (Постановление Администрации города от 06.03.2013г. № 282-п);

- в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 03.10.2009 № 796 «О некоторых мерах по повышению качества предоставления государственных (муниципальных) услуг на базе МФЦ предоставления государственных (муниципальных) услуг» и постановлением Правительства Калужской области от 15.02.2013  № 73 «О создании государственного бюджетного учреждения Калужской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Калужской области» на территории города Обнинска в I квартале 2014 года планируется открыть филиал ГБУ Калужской области «МФЦ предоставления государственных и муниципальных услуг Калужской области» на 36 окон по адресу: г. Обнинск, ул. Горького, д. 6;
- 3 апреля 2013 года постановлением Администрации города Обнинска № 489-п утвержден перечень муниципальных услуг, предоставление которых может быть организованно по принципу «одного окна» на базе филиала ГБУ Калужской области «МФЦ предоставления государственных и муниципальных услуг Калужской области».

За 6 месяцев 2013 года в Администрацию города Обнинска поступило 2547 (100%) заявлений о предоставлении государственных и муниципальных услуг. По ним: нет межведомственного взаимодействия – 1251 (49%); есть межведомственное взаимодействие 1296 (51%), из которых: направлено межведомственных запросов – 586 (45%); представлено документов заявителями лично – 710 (55%).

На сегодняшний момент реализовано электронное межведомственное взаимодействие со следующими федеральными и региональными органами: ФНС РФ;

ОМВД России по г. Обнинску; ГКУ «ЦЗН города Обнинск»; Министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства Калужской области; УСЗН Администрации города Обнинска; Министерство экономического развития Калужской области; Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Калужской области; ФМС РФ; ФСС РФ; Пенсионный фонд РФ.
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