Протокол 

заседания комиссии по  безопасности дорожного движения 

при Администрации г. Обнинска (3 квартал 2013 года)

Время проведения: 10.00
                                                                               г. Обнинск
   

Дата проведения:  25.07.2013



                      

	ЗАМЕСТИТЕЛЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ:


	Лежнин Вячеслав Вячеславович – заместитель главы Администрации города по вопросам городского хозяйства Администрации города



	ОТВЕТСТВЕННЫЙ СЕКРЕТАРЬ: 
	Грицук Оксана Анатольевна – начальник отдела городского дизайна и рекламы Администрации города



	ПРИСУТСТВОВАЛИ:   


	Бочинин Константин Юрьевич – государственный инспектор отделения дорожной инспекции и организации движения и технического надзора ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску

Жилкин Виктор Павлович – директор МП «ОПАТП»

Фёдоров Дмитрий  Владимирович – заместитель директора МП «Коммунальное хозяйство»

Красикова Анна Всеволодовна – начальник Управления потребительского рынка Администрации г. Обнинска

Полещук Валентина Владимировна – начальник отдела благоустройства и озеленения городских территорий Управления городского хозяйства Администрации города
Сугоняев Алексей Викторович - начальник отделения дорожной инспекции и организации движения и технического надзора ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску
Тюрин Александр Иванович – директор МП «Горэлектросети» 


Повестка дня:
Вопрос № 1: Об уровне дорожно-транспортных происшествий на территории МО «Город Обнинск» за первое полугодие 2013 года и принимаемых ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску мерах по снижению уровня ДТП. 
Выступил: 

Бочинин К.Ю.

· Анализ состояния аварийности на автомобильных дорогах города Обнинска за первое полугодие 2013 года.
В период времени с 01.01.2013 по 30.06.2013 года на территории МО «Город Обнинск» зарегистрировано 71 дорожно-транспортное происшествие (АППГ – 47,   + 44,7 % ), в которых погибло – 1 человек (АППГ – 1 чел., + 0,0%) и 82 человека получили ранения различной степени тяжести (АППГ – 54 чел., + 44,4%). Количество ДТП, совершённых в состоянии алкогольного опьянения составило 0 (АППГ – 2, - 200%).

К основным видам ДТП относится наезд на пешеходов – 41 (уд. вес 60, 29 %) и столкновение 17 (уд. вес 25,00 %). Аварийным днём недели является понедельник (17 ДТП, 16 ранено, 1 погиб) период времени с 18.00 до 21.00.

· О необходимости перевода светофорного объекта на пересечении ул. Энгельса и ул. Калужская на круглосуточный режим работы.

Решили:

ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску:

· С целью предотвращения дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов, провести показательные рейды с участием средств массовых информаций с применением мер административного воздействия. Срок: 31.08.2013. 

· Обеспечить дополнительное дежурство ДПС в местах концентрации дорожно-транспортных происшествий. Срок: постоянно.
Вопрос № 2: О работах дорожных служб по ремонту улично-дорожной сети города и проведению мероприятий по обеспечению безопасности дорожного движения (ремонт и установка ИДН, нанесение дорожной разметки, установка дорожных знаков и ремонт светофорных объектов). 
Выступил: 
Федоров Д.В.
· О режиме работы организации по уборке автодорог города.

· О проводимых и планируемых мероприятиях по осуществлению ямочного ремонта автодорог города с целью предотвращения дорожно-транспортных происшествий.
· Произведён ремонт 16 ИДН,  проведены профилактические работы по содержание 11 светофорных объектов, заменены пешеходные секции светофора на пешеходном переходе в районе пр. Ленина, 97, осуществлён ремонт 600 м ограждения и покраска 6800 м ограждения, замена и ремонт 57 дорожных знаков.  
Решили:
МП «Коммунальное хозяйство»:

· Принять меры по круглосуточной работе светофорного объекта на пересечении ул. Энгельса и ул. Калужская. Срок: 26.07.2013 года.

· В кротчайшие сроки провести работы по восстановлению ИДН, повреждённых в следствии выпавших осадков. Срок: 31.08.2013 года.

· Произвести расчёт стоимости обустройства нерегулируемого пешеходного перехода в районе ГДК по пр. Ленина, д. 126 светофорными объектами типа Т7.

· Представить информацию в Управление городского хозяйства. Срок: 09.08.2013 года.

· Произвести работы по обновлению разметки и нанесению надписи «Школа» и дорожного знака «Внимание дети!» в преддверие нового учебного года. Срок: 31.08.2013 года.

Вопрос № 3: О ДТП с участием детей и подростков и о мерах по снижению детского дорожно-транспортного травматизма. 
Выступили: 
К.Ю. Бочинин.
· О дорожно-транспортных происшествиях с участием детей и подростков, произошедших за первое полугодие 2013 года.

· О необходимости проведения дополнительных профилактических мероприятий в муниципальных образовательных учреждениях.

· О планируемых мероприятиях на август - сентябрь 2013 год, проводимых ОГИБДД ОМВД России по городу Обнинску.

Решили:

· Провести анализ ДТП с участием детей и подростков. Результаты анализа представить на следующее заседание комиссии по безопасности дорожного движения и в Управление общего образования. Срок: 31.08.2013 года.

· Совместно с Администрацией города провести профилактическое мероприятие «Внимание дети!» с участием ростовой куклы «Зебра Марти» и представителей Юных инспекторов дорожного движения. Срок: 01.09.2013 года.
Вопрос № 4: О включении в состав комиссии по безопасности дорожного движения при Администрации города руководителей ОВД по городу Обнинску (по заявлению ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску). 
Выступили:

Лежнин В.В.

· О поступившем обращении сотрудников ОВД по г. Обнинску о включении в состав комиссии по безопасности дорожного движения при Администрации города руководителя ОВД по городу Обнинску Мазелова И.С.

Решили:
Комиссией принято решение о включении в состав комиссии по безопасности дорожного движения при Администрации города руководителя ОВД по городу Обнинску Мазелова И.С.

Грицук О.А.

· Подготовить проект постановления о внесении изменений в состав комиссии по безопасности дорожного движения. Срок: 30.09.2013 года
Вопрос № 5: О повышении безопасности дорожного движения на пешеходных переходах и оборудовании нерегулируемых пешеходных переходов дополнительными техническими средствами (по заявлению ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску).
Выступили:

Бочинин К.Ю. 
· О необходимости обустройства нерегулируемых пешеходных переходов дополнительными техническими средствами организации  дорожного движения, в частности пешеходными ограждениями и дополнительной разметкой пешеходного перехода жёлто-белого цвета.

Лежнин В.В.

· О возможности включения указанных участков в муниципальную целевую программу «Повышение безопасности дорожного движения в 2013-2020 годах на территории муниципального образования «Город Обнинск».

Решили:

ОГИБДД ОМВД России по городу Обнинску:

· Представить информацию обо всех нерегулируемых пешеходных переходах в комиссию по безопасности дорожного движения. Срок: 31.08.2013 года.

Грицук О.А. 

· Включить в перечень мероприятий муниципальной целевой программы «Повышение безопасности дорожного движения в 2013-2020 годах на территории муниципального образования «Город Обнинск» обустройство нерегулируемых пешеходных переходов дополнительными техническими средствами организации  дорожного движения. 
МП «Коммунальное хозяйство»
· Вблизи муниципальных образовательных учреждений нанести разметку «Пешеходный переход» по новому образцу жёлто-белого цвета. Срок: 31.08.2013 года.
Вопрос № 6: О местах концентрации ДТП на территории МО «Город Обнинск»:
- участок автомобильной дороги по пр. Ленина от дома № 123 до дома № 134;

- участок автомобильной дороги по пр. Ленина от дома № 82 А до дома № 103;

- участок автомобильной дороги в районе дома № 17 по ул. Красных Зорь;

- участок автомобильной дороги в районе дома № 57 по пр. Ленина.
Выступили:

Бочинин К.Ю. 
· О необходимости для привлечения внимания водителей к началу опасного участка дороги, установить специальные предупреждающие щиты, с основным фоном жёлто-зелёного цвета, с расположением на поле щита надписи «Внимание пешеход», «Опасный участок дороги» и дорожных знаков 1.33 «Прочие опасности» и 1.22 «Пешеходный переход», 8.2.1 «Зона действия».

Решили:

Грицук О.А. 

· Предложения ОГИБДД ОМВД России направить в МП «Коммунальное хозяйство» для рассмотрения.

МП «Коммунальное хозяйство»

· Произвести расчёт стоимости необходимых мероприятий по всем местам концентрации ДТП и информацию представить в комиссию по безопасности дорожного движения. Срок: 31.08.2013 года.
Вопрос № 7: Об организации пешеходного перехода по ул. Жукова,  в районе Музыкальной школы (по заявлению жителей в ходе «горячей» телефонной линии. 
Выступили:

Бочинин К.Ю.
· О проведённом сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску обследовании указанного участка автомобильной дороги и необходимости организации пешеходного перехода.

Решили:
Комиссией принято решение об организации пешеходного перехода по ул. Жукова, в месте пересечения с ул. Победы.

МП «Коммунальное хозяйство»

· Согласовать с ОГИБДД ОМВД России схему организации пешеходного перехода.

· Произвести установку дорожных знаков, нанесение дорожной разметки  в соответствии с утверждённой схемой. Срок: 31.08.2013
Вопрос № 8: Об установке запрещающего проезд большегрузного транспорта знака на въезде во двор дома № 65 по пр. Маркса. 
Выступили:
 Красикова А.В.
· О неоднократно поступающих обращениях жителей дома № 65 по пр. Маркса о запрете проезда большегрузного транспорта, подвозящего товар к магазину «Пятёрочка».

· О необходимости проведения дополнительного обследования указанного участка сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску.

Решили:

ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску совместно с Управлением потребительского рынка.

· Провести дополнительное обследование участка автомобильной дороги по адресу: пр. Маркса, д. 65, на предмет возможности ограничения проезда большегрузного транспорта и привлечения к административной ответственности водителей за стоянку на газонах и езду по тротуарам.
Вопрос № 9: Организация дорожного движения на пересечении ул. Курчатова и ул. Энгельса (по заявлению жителей).
Выступили:
Лежнин В.В.

· О поступившем обращении гражданина о необходимости регулирования светофорного объекта на пересечении ул. Курчатова и ул. Энгельса и ограничения проезда транспортных средств по тротуару в районе дома № 43, 45 по ул. Курчатова.

Бочинин К.Ю.

· Об оптимальном режиме работы светофорного объекта и требований правил дорожного движения по пересечению проезжей части пешеходами.

Решили:

Комиссией принято решение о нецелесообразности регулирования режим работы светофорного объекта.

МП «Коммунальное хозяйство»

· С целью предотвращения движения транспортных средств по тротуару в районе дома № 43, 45 по ул. Курчатова установить заграждающие проезд устройства в виде полусфер.

· Места установки и количество полусфер согласовать с ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску.
Вопрос № 10: Организация пешеходного перехода на пересечении ул. Курчатова и ул. Мира в районе ЦИПК (по заявлению жителей).
Выступили:

Лежнин В.В.

· О неоднократно поступающих обращениях граждан о необходимости организации дополнительного пешеходного перехода на участке автомобильной дороги на пересечении ул. Курчатова и ул. Мира.

Бочинин К.Ю. 

· Об отсутствии технической возможности организации пешеходного перехода на данном перекрёстке.
· О требованиях ГОСТа по организации пешеходных переходов с учётом требований обеспечения безопасности дорожного движения.

Решили:

Комиссией принято решение о нецелесообразности организации дополнительного пешеходного перехода на участке автомобильной дороги на пересечении ул. Курчатова и ул. Мира.

МП «Коммунальное хозяйство»

· Разобрать существующие подходы к пешеходному переходу. Срок: 30.09.2013 года. 

Вопрос № 11: Об установке шлагбаумов на въезде на внутридворовую территорию домов № 9 и 11А по ул. Белкинская (по заявлению жителей).
Выступили:

 Бочинин К.Ю.

· О проведённом обследовании указанного участка внутридворового проезда.

· О возможности обустройства данного проезда автоматическими шлагбаумами.

Лежнин В.В.

· О необходимости дополнительного согласования схемы установки шлагбаумов с ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску, МЧС, Управлением Архитектуры и градостроительства.

Решили:

Комиссия не возражает против установки двух шлагбаумов на въезде на внутридворовую территорию домов № 9 и 11А по ул. Белкинская, в соответствии с представленной схемой.

Грицук О.А. 

· Подготовить ответ заявителю о необходимости согласования с ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску, МЧС, Управлением Архитектуры и градостроительства Администрации города. Срок: 02.08.2013 года.
Вопрос № 12: Об установке шлагбаумов на въезде и выезде на территорию прилегающую к центральному входу Бизнес Инкубатора по адресу: г. Обнинск, ул. Горького, д. 4 (по заявлению директора АНО «БИ ОЦНТ» Пашина Е.А.).
Выступили:

 Бочинин К.Ю.

· О проведённом обследовании указанного участка по адресу: г. Обнинск, ул. Горького, д. 4
· О возможности обустройства данного проезда автоматическими шлагбаумами.

Лежнин В.В.

· О необходимости дополнительного согласования схемы установки шлагбаумов с ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску, МЧС, Управлением Архитектуры и градостроительства.

Решили:

Комиссия не возражает против установки двух шлагбаумов на въезде и выезде на территорию прилегающую к центральному входу Бизнес Инкубатора по адресу: г. Обнинск, ул. Горького, д. 4, в соответствии с представленной схемой.

Грицук О.А. 

· Подготовить ответ заявителю о необходимости согласования с ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску, МЧС, Управлением Архитектуры и градостроительства Администрации города. Срок: 02.08.2013 года.
Вопрос № 13. Рассмотрение представления ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску об устранении причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения по ул. Менделеева.

Выступили:
Бочинин К.Ю.

· О проведённом обследовании автомобильной дороги по ул. Менделеева, въезд в город со стороны автомобильного моста через р. Протва, на предмет выявления недостатков в содержании УДС г. Обнинска.

· О выявленных недостатках в ходе проведённого обследования.

· О необходимости ограничения движения большегрузного транспорта на указанном участке автомобильной дороги с целью предотвращения её дальнейшего разрушения.
Решили:
Комиссией принято решение об ограничении движения большегрузного транспорта на участке автомобильной дороги по ул. Менделеева, въезд в город со стороны автомобильного моста через р. Протва.

МП «Коммунальное хозяйство» 

· Согласовать с ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску схему установки дорожных знаков, ограничивающих проезд большегрузного транспорта. 

· Установить дорожные знаки, в соответствии с согласованной схемой. Срок: 02.08.2013.
ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску.
· С целью соблюдения водителями большегрузных транспортных средств требований правил дорожного движения обеспечить дополнительное дежурство  роты ДПС. Срок: с 05.08.2013 по 09.08.2013 года.

Заместитель главы Администрации города

по вопросам городского хозяйства,

заместитель председателя комиссии по БДД                                              В.В. Лежнин
Секретарь комиссии 

по безопасности дорожного движения                                                                    О.А. Грицук
Тел. 6-42-56

