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ПРОТОКОЛ
заседания комиссии по регулированию вопросов, связанных с охраной, защитой и воспроизводством зеленых насаждений на территории 
МО «Город Обнинск»
г. Обнинск                                                                                         20 июня 2014 г.

Комиссия в составе:
	Председатель комиссии:

	Лежнин В.В.
	- заместитель главы Администрации города по вопросам городского хозяйства. 



	Секретарь комиссии:

Онуфриева И.В. 

Члены Комиссии:
	- председатель комитета по охране окружающей среды, контролю в сферах благоустройства и экологии Администрации города.



	Амеличкин Н.В.

Гордеева Н.И..

Короткова В.И.

Лапина О.И.

Елисеева Р.Ш.
Помещикова С.А.

Онискив А.И.

Луцкова З.М.
Харманский Е.Б.

Макухина Н.В. 

Казинкина Т.А.

	- заместитель начальника службы зеленого хозяйства МП «Коммунальное хозяйство»;
- главный специалист – юрист Правового управления Администрации города;
- начальник Управления имущественных и земельных отношений Администрации города;

- начальник Управления архитектуры и градостроительства Администрации города;

- начальник Территориального отдела №2 Управления административно-технического контроля Калужской области;
- начальник Правового управления Администрации города;
- ведущий специалист Управления архитектуры и градостроительства Администрации города;

- начальник службы зеленого хозяйства МП «Коммунальное хозяйства»;=
- директор ООО НТП «Экологический центр»;

- главный специалист комитета по охране окружающей среды, контролю в сферах благоустройства и экологии Администрации города;
- заместитель начальника Управления архитектуры и градостроительства Администрации города. 



Повестка дня: 

О вырубке зеленых насаждений за период с 25 апреля 2014 г. по 19 июня 2014 г. 
1. Рассмотрение заявления ООО «Инстрой-сервис» о разрешении сноса зеленых насаждений в зоне строительства офисного здания на земельном участке, расположенном по адресу: г. Обнинск, ул. Пирогова, д. 19а.

2. Рассмотрение обращения ОАО «Калужская сбытовая компания» о разрешении вырубки зеленых насаждений на земельном участке, предназначенном для строительства теплотрассы от Обнинский ГТУ-ТЭЦ №1 до района Заовражье.

Информация для сведения: с 25 апреля 2014 г. по 19 июня 2014 г. выдано 14 разрешения на снос сухих и аварийно-опасных зеленых насаждений, а также деревьев расположенных в охранной зоне инженерных коммуникаций по заявлениям управляющих компаний, юридических лиц и муниципальных предприятий. Общее количество деревьев 95 шт.
По первому вопросу: 
Снос зеленых насаждений планируется на части земельного участка с кадастровым номером 40:27:020406:0026, расположенном по адресу: г. Обнинск, ул. Пирогова, д. 19а, находящегося в собственности  Головченко Сергея Николаевича. 

На данном земельном участке ООО «Инстрой-сервис» осуществляет функции Генерального подрядчика по строительству офисного здания на основании договора №б/н от 10.06.2014 г. с Головченко С.Н.
Зеленые насаждения попадают в зону строительства и благоустройства территории офисного здания в соответствии с утвержденной градостроительной документацией (Постановление Администрации города №654-п от 16.04.2014 «Об утверждении градостроительного плана земельного участка с кадастровым номером 40:27:0020406:0026 по адресу: Калужская обл., г. Обнинск, ул. Пирогова, 19а»).
Проведено обследование участка с выездом на место с приглашением заявителя (акт обследования зеленых насаждений от 10.06.2014 г.№636).

Планируется вырубка 14 деревьев, в том числе 6 шт. – сухие и аварийно-опасные. Компенсационная стоимость составляет 84000 рублей.

Итоги голосования: 
«За» - единогласно.
Решение комиссии:
Разрешить ООО «Инстрой-Сервис» вырубку зелёных насаждений на земельном участке с кадастровым номером 40:27:020406:0026, расположенном по адресу: г. Обнинск, ул. Пирогова, д. 19а, попадающих в зону строительства и благоустройства территории офисного центра после оплаты компенсационной стоимости.
По второму вопросу:
Вырубка зеленых насаждений планируется на земельных участках в кадастровых кварталах 40:27:030514, 40:27:030401 от существующей тепловой камеры (ТК-8) до границ земельного участка с кадастровым номером 40:27:030401:262  в соответствии с утвержденной градостроительной документацией (постановление Администрации города от 02.06.2014 №975-п «Об утверждении градостроительного плана земельного участка для строительства трассы теплоснабжения жилого района «Заовражье» в г. Обнинске калужской области в кадастровых кварталах40:27:030514, 40:27:030401 от существующей тепловой камеры (ТК-8) до границ земельного участка с кадастровым номером 40:27:030401:262»). 

Обследование зеленых участков на предмет определения количества деревьев и расчет компенсационной стоимости не осуществлялся. Принимая во внимание большую площадь земельных участков занятую зелеными насаждениями, комиссии было предложено рассмотреть вопрос о направлении в адрес заявителя обращения об о проведении обследования заявленной территории силами специализированной организацией лесозащитной, лесохозяйственной направленности предоставлении для рассмотрения и составления расчета компенсационной стоимости результатов  данного обследования зеленых насаждений. 
  Итоги голосования:

«за» - единогласно.
Решение комиссии: направить ОАО «Калужская сбытовая компания» обращение о проведении обследования зеленых насаждений силами специализированной организации лесохозяйственной, лесозащитной направленности  и предоставлении результатов обследования зеленых насаждений для рассмотрения и составления расчета компенсационной стоимости.

Подписи:

	Председатель комиссии:
	             Лежнин В.В. 

	Секретарь комиссии:
	

	
	        Онуфриева И.В.


Члены комиссии:                                                                   
	Амеличкин Н.В.

Гордеева Н.И.
Горяева Ж.В..
	Макухина Н.В.
Онискив А.И. 

Казинкина Т.А.


	Луцкова З.М. 

Короткова В.И.
	Харманский Е.Б.
Лапина О.И..


	
Помещикова С.А.
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