ПРотокол 
Внепланового заседания комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения

Время проведения: 14 ч 30 мин.
                                                                            г. Обнинск

Дата проведения: 10.03.2016

Заместитель председателя:

Лежнин Вячеслав Вячеславович – заместитель главы Администрации города по вопросам городского хозяйства Администрации города.
Секретарь: 
Грицук Оксана Анатольевна – начальник отдела городского дизайна и рекламы Управления городского хозяйства Администрации города
Члены комиссии:

Беликов Андрей Юрьевич – начальник отдела благоустройства и озеленения городских территорий Управления городского хозяйства Администрации города
Исаев Алексей Викторович – Начальник ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску
Марченко Андрей Анатольевич – И.о. директора МП «Горэлектросети»
Сугоняев Алексей Викторович - начальник отделения дорожной инспекции, организации дорожного движения и технического надзора ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску
Сычева Анна Сергеевна – начальник отдела по организации обеспечения услугами связи, бытового и транспортного обслуживания населения и защиты прав потребителей
Фёдоров Дмитрий Владимирович – заместитель директора МП «Коммунальное хозяйство»
Ус Владислав Валерьевич – директор МП «Коммунальное хозяйство»
Присутствовали:

Представители проектных организаций.
Повестка дня:
Вопрос:  Разработка технического задания на проектирование организации дорожного  движения на пересечении автомобильных дорог пр. Маркса – ул. Белкинская – ул. Энгельса. 
Выступили:
Исаев А.В.

· О дорожно-транспортных происшествиях, произошедших в 2015 году и прошедший период 2016 года в районе пешеходных переходов на пересечении автомобильных дорог пр. Маркса – ул. Белкинская – ул. Энгельса.

Федоров Д.В.

· О проведённых мероприятиях по обеспечению безопасности дорожного движения в 2016 году на участке пересечения автомобильных дорог пр. Маркса – ул. Белкинская – ул. Энгельса, включающих обустройство пешеходных переходов, расположенных на указанном участке автодороги, искусственными дорожными неровностями и соответствующими дорожными знаками.

Сугоняев А.В.

· О необходимости включения в техническое задание на проектирование организации дорожного  движения на пересечении автомобильных дорог пр. Маркса – ул. Белкинская – ул. Энгельса трёх пешеходных переходов, расположенных вдоль пр. Маркса:

- пешеходный переход в районе автобусной остановки «Дом для Дома»;

- пешеходный переход в районе автобусной остановки «40 микрорайон»;

- пешеходный переход в районе автобусной остановки «39 микрорайон».

Проектирование организации дорожного движения на участке пересечения автомобильных дорог пр. Маркса – ул. Белкинская – ул. Энгельса с учётом данных участков позволит оптимизировать дорожно-транспортную ситуацию вдоль пр. Маркса от пересечения с ул. Гагарина и ул. Королёва (участок с круговым движением) до пересечения с ул. Курчатова.
Лежнин В.В.

· О необходимости предусмотреть при проектировании организации дорожного движения на пересечении автомобильных дорог пр. Маркса – ул. Белкинская – ул. Энгельса сокращение общего числа пешеходных переходов и оптимизацию расположения автобусных остановок вдоль пр. Маркса от пересечения с ул. Гагарина и ул. Королёва (участок с круговым движением) до пересечения с ул. Курчатова.

Решили:

Комиссией по обеспечению безопасности дорожного движения принято решение о необходимости включения в техническое задание на проектирование организации дорожного  движения на пересечении автомобильных дорог пр. Маркса – ул. Белкинская – ул. Энгельса трёх пешеходных переходов, расположенных вдоль пр. Маркса:

- пешеходный переход в районе автобусной остановки «Дом для Дома»;

- пешеходный переход в районе автобусной остановки «40 микрорайон»;

- пешеходный переход в районе автобусной остановки «39 микрорайон».

Предусмотреть при проектировании организации дорожного движения на пересечении автомобильных дорог пр. Маркса – ул. Белкинская – ул. Энгельса сокращение общего числа пешеходных переходов и оптимизацию расположения автобусных остановок вдоль пр. Маркса от пересечения с ул. Гагарина и ул. Королёва (участок с круговым движением) до пересечения с ул. Курчатова.

МП «Коммунальное хозяйство»
· Подготовить техническое задание с учётом принятого решения комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения.

· Провести конкурс на разработку проекта организации дорожного движения на пересечении автомобильных дорог пр. Маркса – ул. Белкинская – ул. Энгельса. Срок: 18.04.2016.

Заместитель главы Администрации города 

по вопросам городского хозяйства                                                                          В.В. Лежнин
Секретарь комиссии по обеспечению
безопасности дорожного движения                                                                          О.А. Грицук
PAGE  
2

