Протокол 

заседания комиссии по  обеспечению безопасности дорожного движения 

при Администрации г. Обнинска 
Время проведения: 11.00
                                                                                            г. Обнинск
Дата проведения:  12.07.2017



                      

	ЗАМЕСТИТЕЛЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ:


	Стрельцов Дмитрий Сергеевич – заместитель главы Администрации города по вопросам городского хозяйства 

	ОТВЕТСТВЕННЫЙ СЕКРЕТАРЬ: 
	Грицук Оксана Анатольевна -  начальник отдела городского дизайна и рекламы Управления городского хозяйства Администрации города

	ПРИСУТСТВОВАЛИ:   


	Бочинин Константин Юрьевич – главный государственный инспектор отделения  дорожной инспекции, организации дорожного движения и технического надзора ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску
Беликов Андрей Валерьевич – начальник отдела благоустройства и озеленения городских территорий Управления городского хозяйства Администрации города

Варакса Евгений Евгеньевич - заместитель директора МП «Коммунальное хозяйство»

Жилкин Виктор Павлович – директор МП «ОПАТП»

Исаев Алексей Викторович  - начальник ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску

Тюрин Александр Иванович – заместитель директора МП «Горэлектросети»
Смирнова Татьяна Васильевна – главный специалист отдела мониторинга и анализа качества образования Управления общего образования Администрации города Обнинска 

Яшкина Анна Сергеевна – начальник отдела по организации обеспечения услугами связи, бытового и транспортного обслуживания населения и защиты прав потребителей



	ПРИГЛАШЁННЫЕ:
	Вальков Артём Игоревич – помощник Прокурора города



Повестка дня:
Плановые вопросы:

Вопрос № 1: О состоянии аварийности на территории города Обнинска за 1 полугодие 2017 года и принимаемым ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску  мерах по профилактике и предупреждению ДТП. О местах концентрации ДТП.

Выступили: 
Исаев А.В.
· Об уровне дорожно-транспортных происшествий на территории МО «Город Обнинск».

С 1 января по 30 июня текущего года на территории муниципального образования «Город Обнинск» (без учёта Федеральной трассы М3 «Украина») зарегистрировано 31 ДТП (АППГ – 66, что на 53,1 % меньше аналогичного периода в прошлом году), в которых погиб 0 человек (АППГ – 1; - 100,0%) и 38 (АППГ – 80, - 53,1 %) человека получили ранения различной степени тяжести. 

Основными видами дорожно-транспортных происшествий являются столкновения 14 (АППГ 26, - 46,1%) и наезд на пешеходов – 12 ДТП (АППГ – 30, -60,0%). Наиболее аварийным днем недели является среда, а периоды времени – с 10 до 11и с 17 до 18 часов.
ДТП с участием детей: за шесть месяцев 2017 года на территории города произошло 10 (АППГ – 14, - 21,4%), в результате которых погибло 0 (АППГ – 0,0%), ранено 10 детей (АППГ – 18, - 38,9 %)

Отмечается общий уровень снижения дорожно-транспортных происшествий.
· О мерах административного воздействия на нарушителей правил дорожного движения, принимаемых сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску. 
За указанный период сотрудниками отдела ГИБДД и ОР ДПС ГИБДД выявлено 11146 административных правонарушения (АППГ 8006, + 39,2%), в том числе за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения и за отказ от прохождения медицинского освидетельствования 150 (АППГ – 190, -21,1%) водителей.

· О мероприятиях по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма:
С начала года в школах, дошкольных учреждениях проведено 32 беседы. В местах массового скопления и пребывания граждан – 26 мероприятий, опубликовано: статей в печати – 19, на радио – 59, выступление на телевидении – 40, в интернет-изданиях – 120, выступление руководителей ОГИБДД – 11. 
Решили:

Комиссией по обеспечению безопасности дорожного движения принято решение принять представленную информацию к сведению.
ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску совместно с Администрацией города:

· В преддверии 1 сентября подготовить и провести совместно масштабную акцию «Родительский патруль», предусматривающую выставление патруля на 39 пешеходных переходах вблизи образовательных учреждений.

ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску

· Обеспечить дополнительное дежурство нарядов ДПС в период с 1.09.2017 по 07.09.2017 на пешеходных переходах вблизи образовательных учреждений. 
Вопрос № 2: О работе дорожных организаций по содержанию улично-дорожной сети (УДС) г. Обнинска в летний период 2017 года. Об итогах за 1 полугодие 2017 года о проведённых мероприятиях  по техническому оснащению улично-дорожной сети города с целью обеспечения безопасности дорожного движения в рамках  муниципальной программы муниципального образования «Город Обнинск» «Дорожное хозяйство города Обнинска».
Выступили: 
Варакса Е.Е.

О проведённых мероприятиях по техническому оснащению улично-дорожной сети с целью обеспечения безопасности дорожного движения за 6 месяцев 2017 года.

	Строительство на участках улично-дорожной сети городов и населенных пунктов пешеходных ограждений, в том числе вблизи образовательных учреждений, в том числе по решению суда
	1202 пог.м



	Содержание, ремонт и замена пешеходных ограждений
	23 секции  - ремонт

6 секций - замена

38установка

	Содержание, установка и замена дорожных знаков
	22 шт. – установлено

68 шт. – при выполнении ремонтных работ

38 шт. – замена

157 шт. - ремонт

 

	Содержание, установка и замена искусственных дорожных неровностей
	Установка новых ИДН:

2 идн. Ул. Калужская вблизи МБОУ СОШ № 12 и № 13

Ремонт и замена ИДН –

17 шт. на новые

52 идн (201 сигмент) – ремонт

	Нанесение горизонтальной дорожной разметки, установка заграждающих проезд устройств в виде полусфер
	Выполнена разметка пешеходных переходов – 3360 кв.м

«островки безопасности» - 315 кв.м.,

 «стоп-линия» - 65 п.м., ИДН – 1425 пог.м.
Покраска бордюров – 4200 пог. м., замена бордюров – 19 шт.



	Содержание и реконструкция светофорных объектов, в том числе установка светофоров типа Т7 вблизи образовательных учреждений
	Содержание 22 светофорных объекта (в том числе Т7)
Установка Т7 по пр. Ленина, д.178


· О планируемых мероприятиях на 3-4 квартал 2017 года по техническому оснащению улично-дорожной сети города с целью обеспечения безопасности дорожного движения.
Грицук О.А.
· Об исполнении мероприятия «Техническое оснащение улично-дорожной сети с целью обеспечения безопасности дорожного движения» в рамках муниципальной программы «Дорожное хозяйство»:

В бюджете города на реализацию мероприятий «Техническое оснащение улично-дорожной сети с целью обеспечения безопасности дорожного движения» предусмотрено 17 млн. 200 тыс. рублей. Исполнение на 1.07.17 – 47 %.

Основные мероприятия направлены на оснащение пешеходных переходов, расположенных вблизи образовательных учреждений, в соответствии с национальными стандартами.

Таким образом, благодаря проведённым в 2015-2017 годах мероприятиям из 39 пешеходных переходов, 34 из них приведены в нормативное состояние, а именно:

- Нанесена дорожная горизонтальная разметка 1.14.1 «Пешеходный переход» в желто-белом исполнении;

- Нанесена разметка трафаретом «ШКОЛА» и знак «Внимание дети»;

- Установлены ИДН;

- Установлены дорожные знаки 3.24 «Ограничение скорости», 5.20 и 1.17 «Искусственные неровности»;

- . Установлены дорожные знаки 5.19.1 и 5.19.2 «Пешеходный переход» с использованием флуоресцентной плёнкой типа «В»;

- Установлены дорожные знаки 1.23 «Дети» с использованием флуоресцентной плёнкой типа «В»;

-  Установлены светофоры типа Т7;

- Установлены пешеходные ограждения безопасности.
Решили:
Комиссией по обеспечению безопасности дорожного движения принято решение принять представленную информацию к сведению.
МП «Коммунальное хозяйство»

· Продолжить работу по техническому оснащению улично-дорожной сети города с целью обеспечения безопасности дорожного движения, в соответствии с утверждённым планом мероприятий.

· В преддверии нового учебного года особое внимание уделить пешеходным переходам, расположенным вблизи образовательных учреждений.

Грицук О.А.

Организовать проведение совещания по вопросу внесения изменений в проект организации дорожного движения. Срок: 31.08.17.

Вопрос № 3: Об итогах за 1 полугодие 2017 года о проведённых мероприятиях по реконструкции наружного освещения на территории МО «Город Обнинск» .
Выступили: 
Тюрин А.И.
За прошедший период 2017 года на территории МО «Город Обнинск» проведены мероприятия по реконструкции наружного освещения по следующим адресам:
- пр. Маркса на участке автомобильной дороги от моста через ж/д пути до поворота на ул. Кабицинская – 29 ж/б опор, общая протяжённость 1000 м.

- дополнительное освещение пешеходных переходов: пр.Ленина в районе ДК ФЭИ; пр.Маркса, напротив дома № 102 (а/о «Фантазия»).
- освещение межквартальных проездов: в районе МБОУ СОШ № 10 и д/с № 27 «Золотая рыбка» - 8 ж/б опор, протяженность 300 м; проезд от дома № 88 по пр. Ленина до дома № 7 по ул. Гурьянова – 10 ж/б опор, протяженность 410 м.

О планируемых мероприятиях по реконструкции освещения по пр. Ленина на участке автомобильной дороги от пересечения с ул. Жолио-Кюри до дома № 50 по пр. Ленина (чётная сторона). В соответствии с проектом предусмотрена установка 19 ж/б опор и 26 светильников, протяжённость участка – 770 м. Срок исполнения – 31.10.2017 года.
Бочинин К.Ю. 

· О необходимости обратить внимание на участки  автомобильных дорог, где до настоящего времени отсутствует наружное освещение, а именно:

- ул.Жукова;

- пр. Ленина на участке от пл.Преображения до 1 площадки ФЭИ;

- ул. Кутузова.

Решили:

Комиссией по обеспечению безопасности дорожного движения принято решение принять представленную информацию к сведению.

МП «Горэлектросети»

При составлении плана мероприятий на 2018 год по реконструкции и строительству новых участков наружного освещения учесть замечания ОГИБДД ОМВД России по г.Обнинску.

Вопросы, поступающие от организаций и жителей города:

Вопрос № 4: Об установке заграждающих проезд устройств в виде полусфер по ул. Аксёнова, в районе дома № 7 (по заявлению жителя города Ипатовой А.Н.)

Выступили: 
Грицук О.А.

О поступившем обращении жителя города Ипатовой А.Н. о рассмотрении вопроса установки заграждающих проезд устройств в районе подъездов № 8,9 по адресу: г. Обнинск, ул. Аксёнова, д. 7.
Бочинин К.Ю.

О возможности установки заграждающих проезд устройств в виде полусфер по решению собственников многоквартирного жилого дома в рамках его землеотвода.

Решили:
Грицук О.А.

· Направить ответ заявителю с разъяснением положений Жилищного кодекса, в части проведения голосовании собственников многоквартирного жилого дома и возможности установки заграждающих проезд устройств за счёт средств собственников многоквартирного жилого дома № 7 по ул. Аксёнова.

Вопрос № 5: Об организации дополнительного пешеходного перехода по ул. Белкинская в районе участка с круговым движением на пересечении с ул.Борисоглебская (по заявлению гражданина Швец Р.И.)

Выступили: 
Грицук О.А.

· О поступившем обращении гражданина Швец Р.И. о рассмотрении вопроса организации дополнительного пешеходного перехода в районе пересечения ул. Белкинская и ул.Борисоглебская.

Бочинин К.Ю.

· О планируемом строительстве объекта на пересечении ул. Белкинская и ул.Борисоглебская и предусмотренном в рамках данного проекта двух пешеходных переходов.

Стрельцов Д.С.

· О необходимости проведения дополнительного совещания с участием Управления архитектуры и градостроительства и определении сроков ввода в эксплуатацию объекта.

Решили:

Комиссией по обеспечению безопасности дорожного движения принято решение о 

необходимости проведения дополнительного совещания с участием Управления архитектуры и градостроительства и определении сроков ввода в эксплуатацию объекта.

Грицук О.А.

· Организовать совещание по указанному вопросу с участием Управления архитектуры и градостроительства, ОГИБДД ОМВД России по г.Обнинску, МП «Коммунальное хозяйство». Срок: 31.08.2017
Вопрос № 6: Установка искусственных дорожных неровностей по ул. Жолио-Кюри в районе пешеходного перехода напротив дома № 5 (по заявлению жителя города Самотаева Е.А.)

Выступили: 
Грицук О.А.

· О поступившем обращении гражданина Самотаева Е.А. о рассмотрении вопроса Установка искусственных дорожных неровностей по ул. Жолио-Кюри в районе пешеходного перехода напротив дома № 5.
Бочинин К.Ю.

· О расположении вблизи данного пешеходного перехода дошкольного образовательного учреждения и большого потока автомобилей в утренние часы.

· О необходимости обустройства данного пешеходного перехода искусственными дорожными неровностями.

Стрельцов Д.С.

· О включении в план мероприятий по техническому оснащению улично-дорожной сети с целью обеспечения безопасности дорожного движения города на 2018 год. 
Решили:

Комиссией по обеспечению безопасности дорожного движения принято решение об установке искусственных неровностей в районе пешеходного перехода по ул.Жолио-Кюри, д. 5.

МП «Коммунальное хозяйство»

· Внести в план мероприятий по техническому оснащению улично-дорожной сети с целью обеспечения безопасности дорожного движения города на 2018 год.

· Внести изменения в проект организации дорожного движения на территории МО «Город Обнинск».

· Установить искусственные дорожные неровности по указанному адресу и соответствующие дорожные знаки и разметку. Срок: 2 квартал 2018 года.

Вопрос № 7: Организация пешеходного перехода в районе пересечения ул. Победы и ул. Жукова  (по заявлению жителя Скворцова А.)

Выступили: 
Грицук О.А.

· О поступившем обращении гражданина Скворцова А. о рассмотрении вопроса организации пешеходного перехода в районе пересечения ул. Победы и ул. Жукова.
Бочинин К.Ю.

· О требованиях ГОСТ по организации пешеходных переходов.

Варакса Е.Е.

· О проведении мероприятия по организации пешеходного перехода в районе пересечения ул. Победы и ул. Жукова, в соответствии с проектом организации дорожного движения на территории МО «Город Обнинск».
Решили:
Комиссией по обеспечению безопасности дорожного движении принято решение снять вопрос с повестки дня, в связи с исполнением.

Вопрос № 8: Установка дорожного знака «Движение запрещено» в районе проезда между домом № 36А по пр. Ленина и зданием МБДОУ «ЦРР – д/с «Чебурашка» (по заявлению Калашникова Ф.А.) 

Выступили: 
Грицук О.А. 

· О поступившем обращении жителя города Калашникова Ф.А. о рассмотрении вопроса установки дорожного знака «Движение запрещено» в районе проезда между домом № 36А по пр. Ленина и зданием МБДОУ «ЦРР – д/с «Чебурашка» с целью предотвращения подъезда родителей и заторных ситуаций на тупиковом проезде.
· Об имеющихся парковочных карманах вдоль ул. Комсомольская.

Бочинин К.Ю.

· О нецелесообразности установки дорожного знака «Движение запрещено» в районе проезда между домом № 36А по пр. Ленина и зданием МБДОУ «ЦРР – д/с «Чебурашка».

Решили:

Комиссией по обеспечению безопасности дорожного движения принято решение о нецелесообразности установки дорожного знака «Движение запрещено» в районе проезда между домом № 36А по пр. Ленина и зданием МБДОУ «ЦРР – д/с «Чебурашка».

Вопрос № 9: Движение автотранспорта по территории КБ № 8 и установка дорожных знаков (по заявлению жителя города Семина М.С.)

Выступили:

Грицук О.А.

· О поступившем обращении жителя города Семина М.С. о дорожно-транспортном происшествии, произошедшем на территории КБ № 8 и отсутствии дорожных знаков «Выезд на участок с односторонним движением» на выезде от приемного покоя и хирургического отделения.

· О принимаемом в 2010 году решении об установке дорожных знаков «Дорога с односторонним движением» и «Въезд запрещён» на въездах/выездах на территорию мед.городка со стороны пр. Ленина.
· О необходимости рекомендовать руководству КБ № 8 установить соответствующие дорожные знаки при выездах на указанный проезд.

Решили:

Комиссией по обеспечению безопасности дорожного движения принято решение о необходимости направления в адрес руководства КБ № 8 обращения о рассмотрении вопроса оборудования выездов дорожными знаками «Выезд на участок с односторонним движением».

Грицук О.А.

· Подготовить обращение в адрес руководства с указанием рекомендаций. Срок: 31.08.17

Вопрос № 10: Организация дорожного движения на территории базы «Меркурий-Обнинск» (по заявлению ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску).

Выступили: 
Бочинин К.Ю.
· О дорожно-транспортных происшествиях, происходящих на территории «Меркурий-Обнинск» и на подъезде к ней. 
· О собственниках земельного участка и необходимости проведения отдельного выездного совещания с участием собственников и Администрации города.

Решили:

Комиссией по обеспечению безопасности дорожного движения принято решение о проведении отдельного выездного совещания с участием Управления имущественных и земельных отношений, ОГИБДД ОМВД России по г.Обнинску, собственника земельного участка с целью разработки проекта организации дорожного движения на территории базы «Меркурий-Обнинск».
Грицук О.А.

· Организовать совещание по указанному вопросу в срок до 31.08.2017 года.

Вопрос № 11: Изменение горизонтальной дорожной разметки на участке автомобильной дороги, ведущей от пересечения ул. Менделеева и Пяткинского проезда вдоль р. Протва в районе д.12 по ул. Пяткинский проезд (по заявлению генерального директора ЗАО «Роспродукт» В.Н.Глухова)
Выступили: 
Грицук О.А., Бочинин К.Ю.
· О поступившем обращении генерального директора ЗАО «Роспродукт» В.Н.Глухова о рассмотрении вопроса изменения горизонтальной разметки автомобильной дороги и обеспечения поворота транспортных средств на территорию ЗАО «Роспродукт» на участке автомобильной дороги, ведущей от пересечения ул. Менделеева и Пяткинского проезда вдоль р. Протва в районе д.12 по ул. Пяткинский проезд.

· О результатах проведённого обследования участка автомобильной дороги, ведущей от пересечения ул. Менделеева и Пяткинского проезда вдоль р. Протва в районе д.12 по ул. Пяткинский проезд.

· О высокой интенсивности дорожного движения на указанном участке автомобильной дороги.

· О необходимости обеспечения видимости, в соответствии с требованиями п. 6.23 «СНиП 2.07.01-89*. Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений», а именно в пределах треугольников видимости не допускается размещение зданий, сооружений, передвижных предметов (киосков, фургонов, реклам, малых архитектурных форм и др.), деревьев и кустарников высотой более 0,5 м.
Решили:

Комиссией по обеспечению безопасности дорожного движения приято решение об изменении горизонтальной дорожной разметки на участке автомобильной дороги, ведущей от пересечения ул. Менделеева и Пяткинского проезда вдоль р. Протва в районе д.12 по ул. Пяткинский проезд, а именно: организация разрыва в сплошной разметки протяжённостью 10 м, в соответствии с требованиями ГОСТ Р 52289-2004 «Технические средства организации дорожного движения. Правила применения дорожных знаков, разметки, светофоров, дорожных ограждений и направляющих устройств».

МП «Коммунальное хозяйство»

· Внести изменения в проект организации дорожного движения  на автомобильных дорогах общего пользования, утверждённым постановлением Администрации города от 19.12.2014 N 2439-п. Срок: 31.08.2017.
Грицук О.А.

· Направить в адрес заявителя письмо с разъяснениями по принятому решению и рекомендацией провести мероприятия по обрезке кустарника, нижних веток деревьев и подлеска на повороте с целью обеспечения треугольника видимости, а также проведению мероприятий по изменению горизонтальной дорожной разметки.
· Рекомендовать заявителю согласовать проведение указанных мероприятий с МП «Коммунальное хозяйство». 
Вопрос № 12: О стоянке большегрузного транспорта при съезде с автомобильной дороги М3 «Украина» на ул.Толстого (по заявлению директора по административной работе АО «ОНПП «Технология» им. А.Г.Ромашина).
Выступили:

Грицук О.А. 

· О поступившем обращении директора по административной работе АО «ОНПП «Технология» им. А.Г.Ромашина об ограничении стоянки большегрузного транспорта при съезде с автомобильной дороги М3 «Украина» на ул.Толстого.

· О необходимости обследования указанного участка автомобильной дороги с целью принятия решения об установке дорожных знаков, ограничивающих остановку/ стоянку большегрузного транспорта на указанном участке.

Решили:

МП «Коммунальное хозяйство» совместно с ОГИБДД ОМВД России по г.Обнинску

Провести обследование участка автомобильной дороги по ул.Толстого с целью принятия решения об установке дорожных знаков ограничивающих остановку/ стоянку большегрузного транспорта на указанном участке. Срок: 31.07.2017.

Заместитель главы Администрации города

по вопросам городского хозяйства,

заместитель председателя комиссии по БДД                                                         Д.С.Стрельцов
Секретарь комиссии 

по безопасности дорожного движения                                                                         О.А.Грицук
тел. 396-42-56
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